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Ⅰ 小学５年生 

1 

Ⅰ 小学５年生 

（単位 上段：人、下段：％ 以下同） 

 

 

小学校

　
全
　
体

東
小
学
校

西
小
学
校

深
良
小
学
校

富
岡
第
一
小
学
校

富
岡
第
二
小
学
校

須
山
小
学
校

向
田
小
学
校

千
福
が
丘
小
学
校

南
小
学
校

　
無
回
答

全　体 386 93 91 37 78 6 19 13 17 31 1

100.0 24.1 23.6 9.6 20.2 1.6 4.9 3.4 4.4 8.0 0.3

性別

男 169 43 36 13 42 1 6 5 7 16 0

100.0 25.4 21.3 7.7 24.9 0.6 3.6 3.0 4.1 9.5 0.0

女 209 47 53 24 34 5 13 8 9 15 1

100.0 22.5 25.4 11.5 16.3 2.4 6.2 3.8 4.3 7.2 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 78 84 34 71 6 19 11 12 27 0

100.0 22.8 24.6 9.9 20.8 1.8 5.6 3.2 3.5 7.9 0.0

ひとり親世帯 33 13 4 3 3 0 0 1 5 3 1

100.0 39.4 12.1 9.1 9.1 0.0 0.0 3.0 15.2 9.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 40 45 13 34 2 12 3 6 16 0

100.0 23.4 26.3 7.6 19.9 1.2 7.0 1.8 3.5 9.4 0.0

中央値の２分の１以上 122 29 25 18 26 3 5 4 7 4 1

中央値未満 100.0 23.8 20.5 14.8 21.3 2.5 4.1 3.3 5.7 3.3 0.8

中央値の２分の１未満 40 14 7 3 6 0 0 4 3 3 0

100.0 35.0 17.5 7.5 15.0 0.0 0.0 10.0 7.5 7.5 0.0
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問１　性別

　
全
　
体

男 女 そ
の
他

回
答
し
な
い

　
無
回
答

全　体 386 169 209 0 3 5

100.0 43.8 54.1 0.0 0.8 1.3

性別

男 169 169 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女 209 0 209 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 155 180 0 3 4

100.0 45.3 52.6 0.0 0.9 1.2

ひとり親世帯 33 9 23 0 0 1

100.0 27.3 69.7 0.0 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 88 79 0 1 3

100.0 51.5 46.2 0.0 0.6 1.8

中央値の２分の１以上 122 51 68 0 2 1

中央値未満 100.0 41.8 55.7 0.0 1.6 0.8

中央値の２分の１未満 40 10 30 0 0 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0



Ⅰ 小学５年生 
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問２　兄弟・姉妹の有無

　
全
　
体

兄
が
い
る

弟
が
い
る

姉
が
い
る

妹
が
い
る

兄
弟
・
姉
妹
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 386 107 109 116 96 45 15

100.0 27.7 28.2 30.1 24.9 11.7 3.9

性別

男 169 43 49 44 41 28 5

100.0 25.4 29.0 26.0 24.3 16.6 3.0

女 209 63 58 72 53 17 5

100.0 30.1 27.8 34.4 25.4 8.1 2.4

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 2 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 66.7 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 98 101 102 87 34 13

100.0 28.7 29.5 29.8 25.4 9.9 3.8

ひとり親世帯 33 3 4 9 8 11 2

100.0 9.1 12.1 27.3 24.2 33.3 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 49 39 50 37 21 6

100.0 28.7 22.8 29.2 21.6 12.3 3.5

中央値の２分の１以上 122 31 46 37 39 8 6

中央値未満 100.0 25.4 37.7 30.3 32.0 6.6 4.9

中央値の２分の１未満 40 9 10 15 12 7 1

100.0 22.5 25.0 37.5 30.0 17.5 2.5
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問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

②兄弟・姉妹

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 284 48 35 11 8 全　体 386 202 73 31 60 20

100.0 73.6 12.4 9.1 2.8 2.1 100.0 52.3 18.9 8.0 15.5 5.2

性別 性別

男 169 124 24 12 5 4 男 169 87 32 9 34 7

100.0 73.4 14.2 7.1 3.0 2.4 100.0 51.5 18.9 5.3 20.1 4.1

女 209 155 24 23 5 2 女 209 111 39 22 26 11

100.0 74.2 11.5 11.0 2.4 1.0 100.0 53.1 18.7 10.5 12.4 5.3

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 0 1 0 回答しない 3 2 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 259 40 27 10 6 両親世帯 342 185 67 27 49 14

100.0 75.7 11.7 7.9 2.9 1.8 100.0 54.1 19.6 7.9 14.3 4.1

ひとり親世帯 33 17 7 6 1 2 ひとり親世帯 33 11 3 2 11 6

100.0 51.5 21.2 18.2 3.0 6.1 100.0 33.3 9.1 6.1 33.3 18.2

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 123 23 17 4 4 中央値以上 171 90 34 13 29 5

100.0 71.9 13.5 9.9 2.3 2.3 100.0 52.6 19.9 7.6 17.0 2.9

中央値の２分の１以上 122 92 14 8 6 2 中央値の２分の１以上 122 69 26 6 12 9

中央値未満 100.0 75.4 11.5 6.6 4.9 1.6 中央値未満 100.0 56.6 21.3 4.9 9.8 7.4

中央値の２分の１未満 40 25 8 5 1 1 中央値の２分の１未満 40 18 4 6 9 3

100.0 62.5 20.0 12.5 2.5 2.5 100.0 45.0 10.0 15.0 22.5 7.5

①家族（お父さん・お母さん・おじいさん・おばあさん・親せきなど。兄弟・姉妹以外の人）
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問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

③学校の友だち ④スポーツ少年団・習い事などの友だち

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 92 140 83 55 16 全　体 386 37 96 54 177 22

100.0 23.8 36.3 21.5 14.2 4.1 100.0 9.6 24.9 14.0 45.9 5.7

性別 性別

男 169 45 63 30 28 3 男 169 23 42 26 69 9

100.0 26.6 37.3 17.8 16.6 1.8 100.0 13.6 24.9 15.4 40.8 5.3

女 209 45 77 49 26 12 女 209 13 53 28 104 11

100.0 21.5 36.8 23.4 12.4 5.7 100.0 6.2 25.4 13.4 49.8 5.3

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 2 1 0 回答しない 3 1 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 81 125 75 49 12 両親世帯 342 35 89 49 151 18

100.0 23.7 36.5 21.9 14.3 3.5 100.0 10.2 26.0 14.3 44.2 5.3

ひとり親世帯 33 8 10 6 5 4 ひとり親世帯 33 0 5 5 19 4

100.0 24.2 30.3 18.2 15.2 12.1 100.0 0.0 15.2 15.2 57.6 12.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 40 68 37 23 3 中央値以上 171 19 48 22 74 8

100.0 23.4 39.8 21.6 13.5 1.8 100.0 11.1 28.1 12.9 43.3 4.7

中央値の２分の１以上 122 26 38 33 18 7 中央値の２分の１以上 122 10 26 18 59 9

中央値未満 100.0 21.3 31.1 27.0 14.8 5.7 中央値未満 100.0 8.2 21.3 14.8 48.4 7.4

中央値の２分の１未満 40 13 13 4 7 3 中央値の２分の１未満 40 3 7 7 22 1

100.0 32.5 32.5 10.0 17.5 7.5 100.0 7.5 17.5 17.5 55.0 2.5
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問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

⑤学校以外の友だち（保育園・幼稚園のころの友だちなど） ⑥家族以外の大人（近所の大人・じゅくや習い事の先生など）    

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 7 24 67 269 19 全　体 386 25 71 55 214 21

100.0 1.8 6.2 17.4 69.7 4.9 100.0 6.5 18.4 14.2 55.4 5.4

性別 性別

男 169 4 11 31 115 8 男 169 18 33 17 93 8

100.0 2.4 6.5 18.3 68.0 4.7 100.0 10.7 19.5 10.1 55.0 4.7

女 209 3 11 35 151 9 女 209 5 38 36 119 11

100.0 1.4 5.3 16.7 72.2 4.3 100.0 2.4 18.2 17.2 56.9 5.3

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 0 1 0 回答しない 3 2 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 7 23 61 236 15 両親世帯 342 25 66 49 185 17

100.0 2.0 6.7 17.8 69.0 4.4 100.0 7.3 19.3 14.3 54.1 5.0

ひとり親世帯 33 0 1 4 24 4 ひとり親世帯 33 0 2 4 23 4

100.0 0.0 3.0 12.1 72.7 12.1 100.0 0.0 6.1 12.1 69.7 12.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 1 9 40 115 6 中央値以上 171 14 37 22 92 6

100.0 0.6 5.3 23.4 67.3 3.5 100.0 8.2 21.6 12.9 53.8 3.5

中央値の２分の１以上 122 4 8 17 85 8 中央値の２分の１以上 122 6 23 18 66 9

中央値未満 100.0 3.3 6.6 13.9 69.7 6.6 中央値未満 100.0 4.9 18.9 14.8 54.1 7.4

中央値の２分の１未満 40 1 2 6 30 1 中央値の２分の１未満 40 3 1 8 27 1

100.0 2.5 5.0 15.0 75.0 2.5 100.0 7.5 2.5 20.0 67.5 2.5
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問３　学校に行く日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

⑦一人でいる

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 34 80 81 175 16

100.0 8.8 20.7 21.0 45.3 4.1

性別

男 169 12 40 34 77 6

100.0 7.1 23.7 20.1 45.6 3.6

女 209 22 38 46 95 8

100.0 10.5 18.2 22.0 45.5 3.8

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 30 73 72 154 13

100.0 8.8 21.3 21.1 45.0 3.8

ひとり親世帯 33 4 7 7 12 3

100.0 12.1 21.2 21.2 36.4 9.1

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 15 43 37 72 4

100.0 8.8 25.1 21.6 42.1 2.3

中央値の２分の１以上 122 9 22 24 59 8

中央値未満 100.0 7.4 18.0 19.7 48.4 6.6

中央値の２分の１未満 40 3 11 10 16 0

100.0 7.5 27.5 25.0 40.0 0.0
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問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数 問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

①自分の家 ②学校の友だちの家

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 270 58 36 14 8 全　体 386 3 14 79 276 14

100.0 69.9 15.0 9.3 3.6 2.1 100.0 0.8 3.6 20.5 71.5 3.6

性別 性別

男 169 118 27 18 3 3 男 169 1 7 48 108 5

100.0 69.8 16.0 10.7 1.8 1.8 100.0 0.6 4.1 28.4 63.9 3.0

女 209 149 29 17 10 4 女 209 2 6 31 162 8

100.0 71.3 13.9 8.1 4.8 1.9 100.0 1.0 2.9 14.8 77.5 3.8

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 0 1 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 244 49 32 11 6 両親世帯 342 2 12 70 245 13

100.0 71.3 14.3 9.4 3.2 1.8 100.0 0.6 3.5 20.5 71.6 3.8

ひとり親世帯 33 19 8 3 2 1 ひとり親世帯 33 1 2 4 25 1

100.0 57.6 24.2 9.1 6.1 3.0 100.0 3.0 6.1 12.1 75.8 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 117 29 15 7 3 中央値以上 171 2 5 33 128 3

100.0 68.4 17.0 8.8 4.1 1.8 100.0 1.2 2.9 19.3 74.9 1.8

中央値の２分の１以上 122 90 16 10 3 3 中央値の２分の１以上 122 0 4 28 84 6

中央値未満 100.0 73.8 13.1 8.2 2.5 2.5 中央値未満 100.0 0.0 3.3 23.0 68.9 4.9

中央値の２分の１未満 40 22 7 9 2 0 中央値の２分の１未満 40 1 4 5 29 1

100.0 55.0 17.5 22.5 5.0 0.0 100.0 2.5 10.0 12.5 72.5 2.5
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問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数 問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

③学校以外の友だち（保育園・幼稚園のころの友だちなど）の家  ④じゅくや習い事

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 1 2 5 361 17 全　体 386 10 62 165 140 9

100.0 0.3 0.5 1.3 93.5 4.4 100.0 2.6 16.1 42.7 36.3 2.3

性別 性別

男 169 1 2 4 156 6 男 169 7 34 62 63 3

100.0 0.6 1.2 2.4 92.3 3.6 100.0 4.1 20.1 36.7 37.3 1.8

女 209 0 0 1 198 10 女 209 3 23 102 75 6

100.0 0.0 0.0 0.5 94.7 4.8 100.0 1.4 11.0 48.8 35.9 2.9

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 1 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 1 2 5 318 16 両親世帯 342 9 57 146 122 8

100.0 0.3 0.6 1.5 93.0 4.7 100.0 2.6 16.7 42.7 35.7 2.3

ひとり親世帯 33 0 0 0 32 1 ひとり親世帯 33 0 4 15 13 1

100.0 0.0 0.0 0.0 97.0 3.0 100.0 0.0 12.1 45.5 39.4 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 1 0 3 162 5 中央値以上 171 6 36 68 60 1

100.0 0.6 0.0 1.8 94.7 2.9 100.0 3.5 21.1 39.8 35.1 0.6

中央値の２分の１以上 122 0 1 2 112 7 中央値の２分の１以上 122 3 13 57 44 5

中央値未満 100.0 0.0 0.8 1.6 91.8 5.7 中央値未満 100.0 2.5 10.7 46.7 36.1 4.1

中央値の２分の１未満 40 0 0 0 39 1 中央値の２分の１未満 40 0 1 18 20 1

100.0 0.0 0.0 0.0 97.5 2.5 100.0 0.0 2.5 45.0 50.0 2.5
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問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数 問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

⑤学校 ⑥放課後児童室

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 33 17 49 274 13 全　体 386 15 3 4 346 18

100.0 8.5 4.4 12.7 71.0 3.4 100.0 3.9 0.8 1.0 89.6 4.7

性別 性別

男 169 17 10 27 111 4 男 169 5 1 3 151 9

100.0 10.1 5.9 16.0 65.7 2.4 100.0 3.0 0.6 1.8 89.3 5.3

女 209 15 7 21 158 8 女 209 9 2 1 189 8

100.0 7.2 3.3 10.0 75.6 3.8 100.0 4.3 1.0 0.5 90.4 3.8

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 0 2 0 回答しない 3 1 0 0 2 0

100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 28 13 42 247 12 両親世帯 342 15 3 4 303 17

100.0 8.2 3.8 12.3 72.2 3.5 100.0 4.4 0.9 1.2 88.6 5.0

ひとり親世帯 33 4 4 6 18 1 ひとり親世帯 33 0 0 0 32 1

100.0 12.1 12.1 18.2 54.5 3.0 100.0 0.0 0.0 0.0 97.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 12 8 19 130 2 中央値以上 171 10 1 2 155 3

100.0 7.0 4.7 11.1 76.0 1.2 100.0 5.8 0.6 1.2 90.6 1.8

中央値の２分の１以上 122 14 7 16 79 6 中央値の２分の１以上 122 3 1 1 109 8

中央値未満 100.0 11.5 5.7 13.1 64.8 4.9 中央値未満 100.0 2.5 0.8 0.8 89.3 6.6

中央値の２分の１未満 40 3 2 5 29 1 中央値の２分の１未満 40 1 1 0 36 2

100.0 7.5 5.0 12.5 72.5 2.5 100.0 2.5 2.5 0.0 90.0 5.0



Ⅰ 小学５年生 

11 

 

 

 

問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数 問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

⑦スポーツ少年団などの活動の場（運動場など）    ⑧公園

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 7 26 52 286 15 全　体 386 6 24 64 275 17

100.0 1.8 6.7 13.5 74.1 3.9 100.0 1.6 6.2 16.6 71.2 4.4

性別 性別

男 169 6 20 29 108 6 男 169 3 12 35 111 8

100.0 3.6 11.8 17.2 63.9 3.6 100.0 1.8 7.1 20.7 65.7 4.7

女 209 1 5 20 175 8 女 209 3 12 27 159 8

100.0 0.5 2.4 9.6 83.7 3.8 100.0 1.4 5.7 12.9 76.1 3.8

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 1 2 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 7 24 48 249 14 両親世帯 342 4 20 57 246 15

100.0 2.0 7.0 14.0 72.8 4.1 100.0 1.2 5.8 16.7 71.9 4.4

ひとり親世帯 33 0 1 3 28 1 ひとり親世帯 33 1 4 4 22 2

100.0 0.0 3.0 9.1 84.8 3.0 100.0 3.0 12.1 12.1 66.7 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 4 12 25 126 4 中央値以上 171 2 11 33 121 4

100.0 2.3 7.0 14.6 73.7 2.3 100.0 1.2 6.4 19.3 70.8 2.3

中央値の２分の１以上 122 2 6 17 91 6 中央値の２分の１以上 122 0 6 17 92 7

中央値未満 100.0 1.6 4.9 13.9 74.6 4.9 中央値未満 100.0 0.0 4.9 13.9 75.4 5.7

中央値の２分の１未満 40 0 0 6 33 1 中央値の２分の１未満 40 2 4 4 29 1

100.0 0.0 0.0 15.0 82.5 2.5 100.0 5.0 10.0 10.0 72.5 2.5
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問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数 問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

⑨図書館や公民館などの公共の施設 ⑩ショッピングセンターなど

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 1 7 28 334 16 全　体 386 1 5 47 318 15

100.0 0.3 1.8 7.3 86.5 4.1 100.0 0.3 1.3 12.2 82.4 3.9

性別 性別

男 169 1 7 13 142 6 男 169 1 3 23 137 5

100.0 0.6 4.1 7.7 84.0 3.6 100.0 0.6 1.8 13.6 81.1 3.0

女 209 0 0 14 186 9 女 209 0 2 22 176 9

100.0 0.0 0.0 6.7 89.0 4.3 100.0 0.0 1.0 10.5 84.2 4.3

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 1 2 0 回答しない 3 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 1 7 27 292 15 両親世帯 342 1 3 40 284 14

100.0 0.3 2.0 7.9 85.4 4.4 100.0 0.3 0.9 11.7 83.0 4.1

ひとり親世帯 33 0 0 1 31 1 ひとり親世帯 33 0 1 5 26 1

100.0 0.0 0.0 3.0 93.9 3.0 100.0 0.0 3.0 15.2 78.8 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 6 12 149 4 中央値以上 171 1 2 16 149 3

100.0 0.0 3.5 7.0 87.1 2.3 100.0 0.6 1.2 9.4 87.1 1.8

中央値の２分の１以上 122 0 1 14 100 7 中央値の２分の１以上 122 0 0 20 95 7

中央値未満 100.0 0.0 0.8 11.5 82.0 5.7 中央値未満 100.0 0.0 0.0 16.4 77.9 5.7

中央値の２分の１未満 40 1 0 1 37 1 中央値の２分の１未満 40 0 2 6 31 1

100.0 2.5 0.0 2.5 92.5 2.5 100.0 0.0 5.0 15.0 77.5 2.5
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問４　学校に行く日の放課後にすごす場所の日数

⑪ゲームセンターやカラオケができる施設など

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
す
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 0 2 29 341 14

100.0 0.0 0.5 7.5 88.3 3.6

性別

男 169 0 1 16 147 5

100.0 0.0 0.6 9.5 87.0 3.0

女 209 0 1 11 189 8

100.0 0.0 0.5 5.3 90.4 3.8

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 0 2 27 300 13

100.0 0.0 0.6 7.9 87.7 3.8

ひとり親世帯 33 0 0 1 31 1

100.0 0.0 0.0 3.0 93.9 3.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 2 10 156 3

100.0 0.0 1.2 5.8 91.2 1.8

中央値の２分の１以上 122 0 0 12 104 6

中央値未満 100.0 0.0 0.0 9.8 85.2 4.9

中央値の２分の１未満 40 0 0 4 35 1

100.0 0.0 0.0 10.0 87.5 2.5
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問５　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と思う場所の有無

　
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

全　体 386 157 211 18

100.0 40.7 54.7 4.7

性別

男 169 75 89 5

100.0 44.4 52.7 3.0

女 209 79 119 11

100.0 37.8 56.9 5.3

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0

家族類型

両親世帯 342 135 194 13

100.0 39.5 56.7 3.8

ひとり親世帯 33 16 13 4

100.0 48.5 39.4 12.1

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 69 93 9

100.0 40.4 54.4 5.3

中央値の２分の１以上 122 41 77 4

中央値未満 100.0 33.6 63.1 3.3

中央値の２分の１未満 40 21 17 2

100.0 52.5 42.5 5.0
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問５－１　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と思う場所

　
全
　
体

学
校
の
友
だ
ち
の
家

学
校
以
外
の
友
だ
ち
の
家
（
保
育
園
・
幼
稚

園
の
こ
ろ
の
友
だ
ち
な
ど
）

じ
ゅ
く
や
習
い
事

学
校

放
課
後
児
童
室

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場
（
運
動

場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で
き
る
施

設
な
ど

地
域
の
人
が
ひ
ら
い
て
い
る
遊
び
の
場
所

無
料
で
勉
強
を
み
て
く
れ
る
場
所
や
、
食
事

や
軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き

る
場
所

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
た
り
、
サ
ポ
ー
ト

し
て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン
を

含
む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
の
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン
ラ
イ

ン
ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 157 76 7 17 21 4 24 34 19 29 29 9 23 6 36 11 6

100.0 48.4 4.5 10.8 13.4 2.5 15.3 21.7 12.1 18.5 18.5 5.7 14.6 3.8 22.9 7.0 3.8

性別

男 75 39 3 5 10 2 15 18 7 7 14 2 12 1 22 3 4

100.0 52.0 4.0 6.7 13.3 2.7 20.0 24.0 9.3 9.3 18.7 2.7 16.0 1.3 29.3 4.0 5.3

女 79 36 4 12 10 2 8 16 12 22 15 7 10 5 14 8 2

100.0 45.6 5.1 15.2 12.7 2.5 10.1 20.3 15.2 27.8 19.0 8.9 12.7 6.3 17.7 10.1 2.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 135 66 7 16 17 4 23 29 15 24 26 8 22 5 32 10 5

100.0 48.9 5.2 11.9 12.6 3.0 17.0 21.5 11.1 17.8 19.3 5.9 16.3 3.7 23.7 7.4 3.7

ひとり親世帯 16 6 0 0 3 0 0 3 2 3 2 0 0 1 2 1 1

100.0 37.5 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 18.8 12.5 18.8 12.5 0.0 0.0 6.3 12.5 6.3 6.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 69 35 3 5 10 2 12 18 7 15 13 4 12 3 16 7 3

100.0 50.7 4.3 7.2 14.5 2.9 17.4 26.1 10.1 21.7 18.8 5.8 17.4 4.3 23.2 10.1 4.3

中央値の２分の１以上 41 22 4 9 5 1 6 6 6 4 9 3 6 2 10 1 0

中央値未満 100.0 53.7 9.8 22.0 12.2 2.4 14.6 14.6 14.6 9.8 22.0 7.3 14.6 4.9 24.4 2.4 0.0

中央値の２分の１未満 21 6 0 0 4 1 3 4 2 4 3 1 0 0 3 1 2

100.0 28.6 0.0 0.0 19.0 4.8 14.3 19.0 9.5 19.0 14.3 4.8 0.0 0.0 14.3 4.8 9.5
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問５－２　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と思う場所の様子    

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
す
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
す
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
だ
ち
と
一

緒
に
す
ご
せ
る

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 157 60 20 34 71 35 42 18 91 6 11

100.0 38.2 12.7 21.7 45.2 22.3 26.8 11.5 58.0 3.8 7.0

性別

男 75 27 10 14 32 16 23 8 46 1 4

100.0 36.0 13.3 18.7 42.7 21.3 30.7 10.7 61.3 1.3 5.3

女 79 33 10 20 39 19 18 10 42 5 7

100.0 41.8 12.7 25.3 49.4 24.1 22.8 12.7 53.2 6.3 8.9

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 135 52 18 29 61 31 37 16 83 5 7

100.0 38.5 13.3 21.5 45.2 23.0 27.4 11.9 61.5 3.7 5.2

ひとり親世帯 16 6 2 3 7 2 2 2 6 1 3

100.0 37.5 12.5 18.8 43.8 12.5 12.5 12.5 37.5 6.3 18.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 69 29 10 18 34 14 21 7 46 1 3

100.0 42.0 14.5 26.1 49.3 20.3 30.4 10.1 66.7 1.4 4.3

中央値の２分の１以上 41 10 4 6 15 8 10 1 26 2 3

中央値未満 100.0 24.4 9.8 14.6 36.6 19.5 24.4 2.4 63.4 4.9 7.3

中央値の２分の１未満 21 10 2 5 8 4 3 4 8 3 4

100.0 47.6 9.5 23.8 38.1 19.0 14.3 19.0 38.1 14.3 19.0



Ⅰ 小学５年生 
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問５－３　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と感じる場所がない理由    

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、
そ
の
よ
う
な

場
所
が
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
行
く
の
に
時

間
が
か
か
る
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、
そ
の
場
所

の
）
開
い
て
い
る
日
時
が
合
わ
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
お
金
が
か
か

る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（
授
業
）
以
外
に
必
要
と

感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 211 59 38 22 19 78 19 25

100.0 28.0 18.0 10.4 9.0 37.0 9.0 11.8

性別

男 89 25 19 10 8 27 6 11

100.0 28.1 21.3 11.2 9.0 30.3 6.7 12.4

女 119 33 19 12 11 50 13 12

100.0 27.7 16.0 10.1 9.2 42.0 10.9 10.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 0 0 0 1 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

家族類型

両親世帯 194 55 36 17 18 73 17 24

100.0 28.4 18.6 8.8 9.3 37.6 8.8 12.4

ひとり親世帯 13 3 2 5 0 4 1 1

100.0 23.1 15.4 38.5 0.0 30.8 7.7 7.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 93 25 18 11 11 38 9 7

100.0 26.9 19.4 11.8 11.8 40.9 9.7 7.5

中央値の２分の１以上 77 19 16 5 5 25 5 14

中央値未満 100.0 24.7 20.8 6.5 6.5 32.5 6.5 18.2

中央値の２分の１未満 17 7 1 3 0 5 2 2

100.0 41.2 5.9 17.6 0.0 29.4 11.8 11.8
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問６　自宅や学校（授業）以外で行ってみたいと思う場所

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
す
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
す
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
だ
ち
と
一

緒
に
す
ご
せ
る

そ
の
他

特
に
行
っ
て
み
た
い
と
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 190 90 96 219 79 120 51 204 8 40 14

100.0 49.2 23.3 24.9 56.7 20.5 31.1 13.2 52.8 2.1 10.4 3.6

性別

男 169 87 36 40 87 37 59 21 86 3 21 5

100.0 51.5 21.3 23.7 51.5 21.9 34.9 12.4 50.9 1.8 12.4 3.0

女 209 98 51 54 128 41 60 29 114 5 19 8

100.0 46.9 24.4 25.8 61.2 19.6 28.7 13.9 54.5 2.4 9.1 3.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 2 2 2 0 0 1 2 0 0 0

100.0 66.7 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 172 81 88 194 73 111 47 191 6 38 9

100.0 50.3 23.7 25.7 56.7 21.3 32.5 13.7 55.8 1.8 11.1 2.6

ひとり親世帯 33 12 7 6 17 5 7 4 11 1 2 4

100.0 36.4 21.2 18.2 51.5 15.2 21.2 12.1 33.3 3.0 6.1 12.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 96 39 46 97 37 53 23 96 4 14 6

100.0 56.1 22.8 26.9 56.7 21.6 31.0 13.5 56.1 2.3 8.2 3.5

中央値の２分の１以上 122 52 27 29 65 23 41 15 66 1 15 3

中央値未満 100.0 42.6 22.1 23.8 53.3 18.9 33.6 12.3 54.1 0.8 12.3 2.5

中央値の２分の１未満 40 16 7 9 23 9 9 7 20 2 5 2

100.0 40.0 17.5 22.5 57.5 22.5 22.5 17.5 50.0 5.0 12.5 5.0
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問７　利用したことのある場所 問７－１　利用したい場所

　
全
　
体

（

自
分
や
友
だ
ち
の
家
以
外
で
）

学
校
に
行
く
日
の

夜
や
学
校
が
休
み
の
日
（

休
日
）

を
す
ご
す
こ
と
が

で
き
る
場
所
（

児
童
館
や
図
書
館
な
ど
）

（

自
分
や
友
だ
ち
の
家
以
外
で
）

夕
ご
飯
を
無
料
か

安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

子
ど
も
食
堂
な

ど
）

勉
強
や
宿
題
を
無
料
で
み
て
く
れ
る
場
所

（
家
や
学
校
以
外
で
）
何
で
も
相
談
で
き
る

場
所
（
電
話
な
ど
の
相
談
も
含
む
）

上
記
の
よ
う
な
場
所
を
利
用
し
た
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

　
全
　
体

（

自
分
や
友
だ
ち
の
家
以
外
で
）

学
校
に
行
く
日
の

夜
や
学
校
が
休
み
の
日
（

休
日
）

を
す
ご
す
こ
と
が

で
き
る
場
所
（

児
童
館
や
図
書
館
な
ど
）

（

自
分
や
友
だ
ち
の
家
以
外
で
）

夕
ご
飯
を
無
料
か

安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

子
ど
も
食
堂
な

ど
）

勉
強
や
宿
題
を
無
料
で
み
て
く
れ
る
場
所

（
家
や
学
校
以
外
で
）
何
で
も
相
談
で
き
る

場
所
（
電
話
な
ど
の
相
談
も
含
む
）

利
用
し
た
い
も
の
は
な
い

　
無
回
答

全　体 386 155 43 29 13 170 18 全　体 170 16 15 29 5 120 0

100.0 40.2 11.1 7.5 3.4 44.0 4.7 100.0 9.4 8.8 17.1 2.9 70.6 0.0

性別 性別

男 169 71 21 13 7 71 7 男 71 6 10 12 0 48 0

100.0 42.0 12.4 7.7 4.1 42.0 4.1 100.0 8.5 14.1 16.9 0.0 67.6 0.0

女 209 80 21 16 6 96 11 女 96 10 5 17 5 69 0

100.0 38.3 10.0 7.7 2.9 45.9 5.3 100.0 10.4 5.2 17.7 5.2 71.9 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 0 0 1 0 回答しない 1 0 0 0 0 1 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 138 36 27 11 153 14 両親世帯 153 12 12 25 4 111 0

100.0 40.4 10.5 7.9 3.2 44.7 4.1 100.0 7.8 7.8 16.3 2.6 72.5 0.0

ひとり親世帯 33 15 5 2 2 11 3 ひとり親世帯 11 3 1 4 1 5 0

100.0 45.5 15.2 6.1 6.1 33.3 9.1 100.0 27.3 9.1 36.4 9.1 45.5 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 76 15 12 4 74 8 中央値以上 74 5 7 13 1 53 0

100.0 44.4 8.8 7.0 2.3 43.3 4.7 100.0 6.8 9.5 17.6 1.4 71.6 0.0

中央値の２分の１以上 122 45 12 8 6 53 6 中央値の２分の１以上 53 4 3 8 4 38 0

中央値未満 100.0 36.9 9.8 6.6 4.9 43.4 4.9 中央値未満 100.0 7.5 5.7 15.1 7.5 71.7 0.0

中央値の２分の１未満 40 12 9 3 1 20 2 中央値の２分の１未満 20 4 2 4 0 14 0

100.0 30.0 22.5 7.5 2.5 50.0 5.0 100.0 20.0 10.0 20.0 0.0 70.0 0.0
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問８　学校に対する気持ち 問８　学校に対する気持ち

①学校に行くのが楽しみだ ②この学校が好きだ

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 386 180 127 48 20 4 7 全　体 386 210 104 44 13 5 10

100.0 46.6 32.9 12.4 5.2 1.0 1.8 100.0 54.4 26.9 11.4 3.4 1.3 2.6

性別 性別

男 169 74 58 22 9 3 3 男 169 90 45 19 7 2 6

100.0 43.8 34.3 13.0 5.3 1.8 1.8 100.0 53.3 26.6 11.2 4.1 1.2 3.6

女 209 104 64 26 10 1 4 女 209 116 56 25 6 2 4

100.0 49.8 30.6 12.4 4.8 0.5 1.9 100.0 55.5 26.8 12.0 2.9 1.0 1.9

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 0 1 0 0 回答しない 3 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 157 117 42 19 3 4 両親世帯 342 182 98 39 13 3 7

100.0 45.9 34.2 12.3 5.6 0.9 1.2 100.0 53.2 28.7 11.4 3.8 0.9 2.0

ひとり親世帯 33 17 8 4 1 1 2 ひとり親世帯 33 20 6 3 0 2 2

100.0 51.5 24.2 12.1 3.0 3.0 6.1 100.0 60.6 18.2 9.1 0.0 6.1 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 73 58 25 12 1 2 中央値以上 171 84 58 19 7 1 2

100.0 42.7 33.9 14.6 7.0 0.6 1.2 100.0 49.1 33.9 11.1 4.1 0.6 1.2

中央値の２分の１以上 122 62 40 12 6 2 0 中央値の２分の１以上 122 69 32 12 4 2 3

中央値未満 100.0 50.8 32.8 9.8 4.9 1.6 0.0 中央値未満 100.0 56.6 26.2 9.8 3.3 1.6 2.5

中央値の２分の１未満 40 18 13 5 1 1 2 中央値の２分の１未満 40 25 5 6 1 1 2

100.0 45.0 32.5 12.5 2.5 2.5 5.0 100.0 62.5 12.5 15.0 2.5 2.5 5.0
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問８　学校に対する気持ち 問８　学校に対する気持ち

③学校では楽しいことがある ④学校を休みたいと思うことがある

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 386 261 89 19 2 5 10 全　体 386 54 103 59 84 77 9

100.0 67.6 23.1 4.9 0.5 1.3 2.6 100.0 14.0 26.7 15.3 21.8 19.9 2.3

性別 性別

男 169 109 45 11 0 1 3 男 169 33 46 22 33 31 4

100.0 64.5 26.6 6.5 0.0 0.6 1.8 100.0 19.5 27.2 13.0 19.5 18.3 2.4

女 209 147 42 7 2 4 7 女 209 20 56 37 47 44 5

100.0 70.3 20.1 3.3 1.0 1.9 3.3 100.0 9.6 26.8 17.7 22.5 21.1 2.4

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 1 0 0 0 回答しない 3 1 1 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 235 81 16 1 4 5 両親世帯 342 47 90 50 79 70 6

100.0 68.7 23.7 4.7 0.3 1.2 1.5 100.0 13.7 26.3 14.6 23.1 20.5 1.8

ひとり親世帯 33 19 6 2 1 1 4 ひとり親世帯 33 6 8 7 5 5 2

100.0 57.6 18.2 6.1 3.0 3.0 12.1 100.0 18.2 24.2 21.2 15.2 15.2 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 115 41 11 1 2 1 中央値以上 171 27 39 29 43 30 3

100.0 67.3 24.0 6.4 0.6 1.2 0.6 100.0 15.8 22.8 17.0 25.1 17.5 1.8

中央値の２分の１以上 122 83 29 4 1 2 3 中央値の２分の１以上 122 17 32 16 29 26 2

中央値未満 100.0 68.0 23.8 3.3 0.8 1.6 2.5 中央値未満 100.0 13.9 26.2 13.1 23.8 21.3 1.6

中央値の２分の１未満 40 26 9 3 0 0 2 中央値の２分の１未満 40 3 12 9 7 8 1

100.0 65.0 22.5 7.5 0.0 0.0 5.0 100.0 7.5 30.0 22.5 17.5 20.0 2.5
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問８　学校に対する気持ち 問９　学校の授業内容の理解度

⑤家の事情で学校に行けない日がある

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
わ
か
る

ま
あ
ま
あ
わ
か
る

あ
ま
り
わ
か
ら
な
い

ほ
と
ん
ど
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 386 7 35 25 87 222 10 全　体 386 183 178 16 1 8

100.0 1.8 9.1 6.5 22.5 57.5 2.6 100.0 47.4 46.1 4.1 0.3 2.1

性別 性別

男 169 1 17 11 36 99 5 男 169 74 83 7 1 4

100.0 0.6 10.1 6.5 21.3 58.6 3.0 100.0 43.8 49.1 4.1 0.6 2.4

女 209 5 18 13 49 119 5 女 209 104 92 9 0 4

100.0 2.4 8.6 6.2 23.4 56.9 2.4 100.0 49.8 44.0 4.3 0.0 1.9

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 1 0 1 0 回答しない 3 1 2 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 5 29 21 80 201 6 両親世帯 342 167 155 14 1 5

100.0 1.5 8.5 6.1 23.4 58.8 1.8 100.0 48.8 45.3 4.1 0.3 1.5

ひとり親世帯 33 2 5 3 5 15 3 ひとり親世帯 33 12 18 1 0 2

100.0 6.1 15.2 9.1 15.2 45.5 9.1 100.0 36.4 54.5 3.0 0.0 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 1 10 7 44 106 3 中央値以上 171 88 72 7 1 3

100.0 0.6 5.8 4.1 25.7 62.0 1.8 100.0 51.5 42.1 4.1 0.6 1.8

中央値の２分の１以上 122 2 13 12 27 67 1 中央値の２分の１以上 122 56 61 5 0 0

中央値未満 100.0 1.6 10.7 9.8 22.1 54.9 0.8 中央値未満 100.0 45.9 50.0 4.1 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 40 2 8 0 6 21 3 中央値の２分の１未満 40 15 21 2 0 2

100.0 5.0 20.0 0.0 15.0 52.5 7.5 100.0 37.5 52.5 5.0 0.0 5.0
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問10　勉強がわからない時に教わる相手 問11　学習じゅくや家庭教師の利用状況    

　
全
　
体

お
父
さ
ん
・
お
母
さ
ん

兄
弟
・
姉
妹

お
じ
い
さ
ん
・
お
ば
あ
さ
ん

友
だ
ち

学
校
の
先
生

じ
ゅ
く
や
習
い
事
な
ど
の
先
生

上
記
以
外
の
大
人

教
え
て
も
ら
え
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

利
用
し
た
く
て
利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
い
が
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
た
く
な
い
が
利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
く
な
く
利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 386 316 134 71 166 151 59 13 12 3 全　体 386 79 28 37 239 3

100.0 81.9 34.7 18.4 43.0 39.1 15.3 3.4 3.1 0.8 100.0 20.5 7.3 9.6 61.9 0.8

性別 性別

男 169 138 48 31 67 76 25 5 7 1 男 169 29 12 20 106 2

100.0 81.7 28.4 18.3 39.6 45.0 14.8 3.0 4.1 0.6 100.0 17.2 7.1 11.8 62.7 1.2

女 209 171 83 39 98 73 32 7 5 2 女 209 49 16 15 128 1

100.0 81.8 39.7 18.7 46.9 34.9 15.3 3.3 2.4 1.0 100.0 23.4 7.7 7.2 61.2 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 0 1 1 0 0 回答しない 3 0 0 1 2 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 287 126 58 152 136 55 9 9 1 両親世帯 342 68 21 34 216 3

100.0 83.9 36.8 17.0 44.4 39.8 16.1 2.6 2.6 0.3 100.0 19.9 6.1 9.9 63.2 0.9

ひとり親世帯 33 22 4 12 10 11 4 4 1 1 ひとり親世帯 33 11 5 3 14 0

100.0 66.7 12.1 36.4 30.3 33.3 12.1 12.1 3.0 3.0 100.0 33.3 15.2 9.1 42.4 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 148 55 23 77 73 31 4 4 1 中央値以上 171 40 6 21 103 1

100.0 86.5 32.2 13.5 45.0 42.7 18.1 2.3 2.3 0.6 100.0 23.4 3.5 12.3 60.2 0.6

中央値の２分の１以上 122 97 45 24 53 46 16 4 3 0 中央値の２分の１以上 122 21 8 10 82 1

中央値未満 100.0 79.5 36.9 19.7 43.4 37.7 13.1 3.3 2.5 0.0 中央値未満 100.0 17.2 6.6 8.2 67.2 0.8

中央値の２分の１未満 40 29 14 13 18 10 1 1 1 1 中央値の２分の１未満 40 5 6 2 26 1

100.0 72.5 35.0 32.5 45.0 25.0 2.5 2.5 2.5 2.5 100.0 12.5 15.0 5.0 65.0 2.5



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

24 

 

 

問12　将来どの段階まで進学したいと思うか

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 386 4 38 11 47 13 103 1 160 9

100.0 1.0 9.8 2.8 12.2 3.4 26.7 0.3 41.5 2.3

性別

男 169 2 17 6 18 8 55 0 59 4

100.0 1.2 10.1 3.6 10.7 4.7 32.5 0.0 34.9 2.4

女 209 2 20 5 27 5 46 0 99 5

100.0 1.0 9.6 2.4 12.9 2.4 22.0 0.0 47.4 2.4

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 3 30 8 41 11 93 1 147 8

100.0 0.9 8.8 2.3 12.0 3.2 27.2 0.3 43.0 2.3

ひとり親世帯 33 1 6 2 5 0 9 0 9 1

100.0 3.0 18.2 6.1 15.2 0.0 27.3 0.0 27.3 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 12 4 21 3 56 0 71 4

100.0 0.0 7.0 2.3 12.3 1.8 32.7 0.0 41.5 2.3

中央値の２分の１以上 122 3 12 3 17 5 26 1 52 3

中央値未満 100.0 2.5 9.8 2.5 13.9 4.1 21.3 0.8 42.6 2.5

中央値の２分の１未満 40 0 7 4 3 2 6 0 16 2

100.0 0.0 17.5 10.0 7.5 5.0 15.0 0.0 40.0 5.0
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問13　将来どの段階まで進学してほしいと家族が考えていると思うか  

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 386 1 36 10 27 6 147 8 146 5

100.0 0.3 9.3 2.6 7.0 1.6 38.1 2.1 37.8 1.3

性別

男 169 0 14 7 7 2 84 2 50 3

100.0 0.0 8.3 4.1 4.1 1.2 49.7 1.2 29.6 1.8

女 209 1 21 3 19 4 61 5 93 2

100.0 0.5 10.0 1.4 9.1 1.9 29.2 2.4 44.5 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型

両親世帯 342 1 34 8 21 6 128 7 134 3

100.0 0.3 9.9 2.3 6.1 1.8 37.4 2.0 39.2 0.9

ひとり親世帯 33 0 2 0 5 0 13 1 10 2

100.0 0.0 6.1 0.0 15.2 0.0 39.4 3.0 30.3 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 16 4 10 3 72 3 63 0

100.0 0.0 9.4 2.3 5.8 1.8 42.1 1.8 36.8 0.0

中央値の２分の１以上 122 1 12 5 8 3 43 3 45 2

中央値未満 100.0 0.8 9.8 4.1 6.6 2.5 35.2 2.5 36.9 1.6

中央値の２分の１未満 40 0 3 0 3 0 13 1 17 3

100.0 0.0 7.5 0.0 7.5 0.0 32.5 2.5 42.5 7.5
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問14　朝食の頻度 問15　共食の相手

①朝ごはん

　
全
　
体

毎
日
食
べ
る

た
ま
に
食
べ
な
い
日
も
あ
る

食
べ
な
い
日
が
よ
く
あ
る

い
つ
も
食
べ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 319 53 6 3 5 全　体 386 145 105 81 44 7 4

100.0 82.6 13.7 1.6 0.8 1.3 100.0 37.6 27.2 21.0 11.4 1.8 1.0

性別 性別

男 169 141 21 2 1 4 男 169 62 50 35 16 4 2

100.0 83.4 12.4 1.2 0.6 2.4 100.0 36.7 29.6 20.7 9.5 2.4 1.2

女 209 172 30 4 2 1 女 209 82 52 44 26 3 2

100.0 82.3 14.4 1.9 1.0 0.5 100.0 39.2 24.9 21.1 12.4 1.4 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0 0 0 回答しない 3 0 0 2 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 289 46 1 2 4 両親世帯 342 132 90 74 38 4 4

100.0 84.5 13.5 0.3 0.6 1.2 100.0 38.6 26.3 21.6 11.1 1.2 1.2

ひとり親世帯 33 21 6 4 1 1 ひとり親世帯 33 9 11 6 5 2 0

100.0 63.6 18.2 12.1 3.0 3.0 100.0 27.3 33.3 18.2 15.2 6.1 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 150 20 0 0 1 中央値以上 171 67 54 28 20 1 1

100.0 87.7 11.7 0.0 0.0 0.6 100.0 39.2 31.6 16.4 11.7 0.6 0.6

中央値の２分の１以上 122 100 15 3 2 2 中央値の２分の１以上 122 45 26 32 13 4 2

中央値未満 100.0 82.0 12.3 2.5 1.6 1.6 中央値未満 100.0 36.9 21.3 26.2 10.7 3.3 1.6

中央値の２分の１未満 40 27 9 2 0 2 中央値の２分の１未満 40 16 7 9 7 0 1

100.0 67.5 22.5 5.0 0.0 5.0 100.0 40.0 17.5 22.5 17.5 0.0 2.5
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問15　共食の相手 問15　共食の相手

②昼ごはん ③夕ごはん

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 202 133 32 12 1 6 全　体 386 283 83 11 4 1 4

100.0 52.3 34.5 8.3 3.1 0.3 1.6 100.0 73.3 21.5 2.8 1.0 0.3 1.0

性別 性別

男 169 90 56 14 4 1 4 男 169 120 39 5 1 1 3

100.0 53.3 33.1 8.3 2.4 0.6 2.4 100.0 71.0 23.1 3.0 0.6 0.6 1.8

女 209 111 72 16 8 0 2 女 209 159 40 6 3 0 1

100.0 53.1 34.4 7.7 3.8 0.0 1.0 100.0 76.1 19.1 2.9 1.4 0.0 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 1 0 0 0 回答しない 3 1 2 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 186 115 27 9 0 5 両親世帯 342 252 73 11 2 1 3

100.0 54.4 33.6 7.9 2.6 0.0 1.5 100.0 73.7 21.3 3.2 0.6 0.3 0.9

ひとり親世帯 33 14 12 4 1 1 1 ひとり親世帯 33 23 8 0 1 0 1

100.0 42.4 36.4 12.1 3.0 3.0 3.0 100.0 69.7 24.2 0.0 3.0 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 97 60 12 2 0 0 中央値以上 171 122 42 7 0 0 0

100.0 56.7 35.1 7.0 1.2 0.0 0.0 100.0 71.3 24.6 4.1 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 122 64 39 11 4 0 4 中央値の２分の１以上 122 90 25 1 3 1 2

中央値未満 100.0 52.5 32.0 9.0 3.3 0.0 3.3 中央値未満 100.0 73.8 20.5 0.8 2.5 0.8 1.6

中央値の２分の１未満 40 20 13 3 2 1 1 中央値の２分の１未満 40 32 5 2 0 0 1

100.0 50.0 32.5 7.5 5.0 2.5 2.5 100.0 80.0 12.5 5.0 0.0 0.0 2.5
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問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

①子ども部屋（兄弟・姉妹と一緒に使っている場合を含む） ②インターネットにつながるパソコン・タブレット（家族と一緒に使っている場合を含む）

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 386 288 78 16 4 全　体 386 302 46 34 4

100.0 74.6 20.2 4.1 1.0 100.0 78.2 11.9 8.8 1.0

性別 性別

男 169 123 34 9 3 男 169 137 15 14 3

100.0 72.8 20.1 5.3 1.8 100.0 81.1 8.9 8.3 1.8

女 209 159 42 7 1 女 209 158 30 20 1

100.0 76.1 20.1 3.3 0.5 100.0 75.6 14.4 9.6 0.5

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 回答しない 3 2 1 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 260 65 14 3 両親世帯 342 272 38 28 4

100.0 76.0 19.0 4.1 0.9 100.0 79.5 11.1 8.2 1.2

ひとり親世帯 33 20 10 2 1 ひとり親世帯 33 19 8 6 0

100.0 60.6 30.3 6.1 3.0 100.0 57.6 24.2 18.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 129 33 9 0 中央値以上 171 144 12 14 1

100.0 75.4 19.3 5.3 0.0 100.0 84.2 7.0 8.2 0.6

中央値の２分の１以上 122 89 27 4 2 中央値の２分の１以上 122 91 20 10 1

中央値未満 100.0 73.0 22.1 3.3 1.6 中央値未満 100.0 74.6 16.4 8.2 0.8

中央値の２分の１未満 40 25 10 3 2 中央値の２分の１未満 40 25 8 6 1

100.0 62.5 25.0 7.5 5.0 100.0 62.5 20.0 15.0 2.5
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問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

③ゲーム機（家族と一緒に使っている場合を含む）  ④自分だけが使える勉強机

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 386 345 19 17 5 全　体 386 268 71 42 5

100.0 89.4 4.9 4.4 1.3 100.0 69.4 18.4 10.9 1.3

性別 性別

男 169 155 6 5 3 男 169 111 29 27 2

100.0 91.7 3.6 3.0 1.8 100.0 65.7 17.2 16.0 1.2

女 209 182 13 12 2 女 209 151 41 14 3

100.0 87.1 6.2 5.7 1.0 100.0 72.2 19.6 6.7 1.4

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 回答しない 3 1 1 1 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 308 16 14 4 両親世帯 342 239 59 41 3

100.0 90.1 4.7 4.1 1.2 100.0 69.9 17.3 12.0 0.9

ひとり親世帯 33 27 3 2 1 ひとり親世帯 33 20 10 1 2

100.0 81.8 9.1 6.1 3.0 100.0 60.6 30.3 3.0 6.1

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 160 5 5 1 中央値以上 171 123 27 21 0

100.0 93.6 2.9 2.9 0.6 100.0 71.9 15.8 12.3 0.0

中央値の２分の１以上 122 108 7 4 3 中央値の２分の１以上 122 80 25 14 3

中央値未満 100.0 88.5 5.7 3.3 2.5 中央値未満 100.0 65.6 20.5 11.5 2.5

中央値の２分の１未満 40 31 5 3 1 中央値の２分の１未満 40 22 11 5 2

100.0 77.5 12.5 7.5 2.5 100.0 55.0 27.5 12.5 5.0
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問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

⑤自分だけが使える自転車 ⑥自分だけが使える携帯電話・スマートフォン

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 386 307 36 38 5 全　体 386 163 179 39 5

100.0 79.5 9.3 9.8 1.3 100.0 42.2 46.4 10.1 1.3

性別 性別

男 169 137 17 12 3 男 169 71 77 19 2

100.0 81.1 10.1 7.1 1.8 100.0 42.0 45.6 11.2 1.2

女 209 163 18 26 2 女 209 88 98 20 3

100.0 78.0 8.6 12.4 1.0 100.0 42.1 46.9 9.6 1.4

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0 0 回答しない 3 0 3 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 272 34 33 3 両親世帯 342 141 162 36 3

100.0 79.5 9.9 9.6 0.9 100.0 41.2 47.4 10.5 0.9

ひとり親世帯 33 26 2 3 2 ひとり親世帯 33 15 13 3 2

100.0 78.8 6.1 9.1 6.1 100.0 45.5 39.4 9.1 6.1

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 141 16 14 0 中央値以上 171 75 73 23 0

100.0 82.5 9.4 8.2 0.0 100.0 43.9 42.7 13.5 0.0

中央値の２分の１以上 122 91 13 15 3 中央値の２分の１以上 122 47 66 6 3

中央値未満 100.0 74.6 10.7 12.3 2.5 中央値未満 100.0 38.5 54.1 4.9 2.5

中央値の２分の１未満 40 30 5 3 2 中央値の２分の１未満 40 17 19 2 2

100.0 75.0 12.5 7.5 5.0 100.0 42.5 47.5 5.0 5.0
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問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

⑦友だちと遊びに行くためのおこづかい ⑧２セット以上のサイズの合った靴    

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 386 218 92 71 5 全　体 386 309 25 45 7

100.0 56.5 23.8 18.4 1.3 100.0 80.1 6.5 11.7 1.8

性別 性別

男 169 78 49 39 3 男 169 137 10 19 3

100.0 46.2 29.0 23.1 1.8 100.0 81.1 5.9 11.2 1.8

女 209 135 43 29 2 女 209 166 15 24 4

100.0 64.6 20.6 13.9 1.0 100.0 79.4 7.2 11.5 1.9

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 2 0 回答しない 3 1 0 2 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 195 79 65 3 両親世帯 342 272 22 42 6

100.0 57.0 23.1 19.0 0.9 100.0 79.5 6.4 12.3 1.8

ひとり親世帯 33 19 7 5 2 ひとり親世帯 33 29 1 2 1

100.0 57.6 21.2 15.2 6.1 100.0 87.9 3.0 6.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 96 37 38 0 中央値以上 171 144 8 17 2

100.0 56.1 21.6 22.2 0.0 100.0 84.2 4.7 9.9 1.2

中央値の２分の１以上 122 74 25 20 3 中央値の２分の１以上 122 96 8 15 3

中央値未満 100.0 60.7 20.5 16.4 2.5 中央値未満 100.0 78.7 6.6 12.3 2.5

中央値の２分の１未満 40 19 14 5 2 中央値の２分の１未満 40 31 3 5 1

100.0 47.5 35.0 12.5 5.0 100.0 77.5 7.5 12.5 2.5
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問17　①平日における１日あたりのテレビやパソコン等の平均使用時間 問17　②休日における１日あたりのテレビやパソコン等の平均使用時間

　
全
　
体

５
時
間
以
上

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

１
時
間
未
満

　
無
回
答

　
全
　
体

５
時
間
以
上

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

１
時
間
未
満

　
無
回
答

全　体 386 38 37 55 69 100 84 3 全　体 386 115 44 64 66 61 32 4

100.0 9.8 9.6 14.2 17.9 25.9 21.8 0.8 100.0 29.8 11.4 16.6 17.1 15.8 8.3 1.0

性別 性別

男 169 13 20 29 29 45 30 3 男 169 51 16 29 32 28 10 3

100.0 7.7 11.8 17.2 17.2 26.6 17.8 1.8 100.0 30.2 9.5 17.2 18.9 16.6 5.9 1.8

女 209 25 16 24 40 52 52 0 女 209 61 28 34 33 32 20 1

100.0 12.0 7.7 11.5 19.1 24.9 24.9 0.0 100.0 29.2 13.4 16.3 15.8 15.3 9.6 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 1 0 0 2 0 回答しない 3 1 0 0 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 32 33 48 63 89 74 3 両親世帯 342 101 40 51 63 54 29 4

100.0 9.4 9.6 14.0 18.4 26.0 21.6 0.9 100.0 29.5 11.7 14.9 18.4 15.8 8.5 1.2

ひとり親世帯 33 6 2 5 5 8 7 0 ひとり親世帯 33 12 2 9 2 6 2 0

100.0 18.2 6.1 15.2 15.2 24.2 21.2 0.0 100.0 36.4 6.1 27.3 6.1 18.2 6.1 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 11 18 23 29 48 41 1 中央値以上 171 51 17 27 31 31 13 1

100.0 6.4 10.5 13.5 17.0 28.1 24.0 0.6 100.0 29.8 9.9 15.8 18.1 18.1 7.6 0.6

中央値の２分の１以上 122 17 10 20 21 28 25 1 中央値の２分の１以上 122 41 15 15 18 21 11 1

中央値未満 100.0 13.9 8.2 16.4 17.2 23.0 20.5 0.8 中央値未満 100.0 33.6 12.3 12.3 14.8 17.2 9.0 0.8

中央値の２分の１未満 40 9 6 3 4 9 8 1 中央値の２分の１未満 40 15 4 7 4 5 3 2

100.0 22.5 15.0 7.5 10.0 22.5 20.0 2.5 100.0 37.5 10.0 17.5 10.0 12.5 7.5 5.0
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問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

①なにごともがんばれば、むくわれる ②自分はひとりぼっちだと感じることがある  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 133 166 52 21 10 4 全　体 386 34 58 63 89 139 3

100.0 34.5 43.0 13.5 5.4 2.6 1.0 100.0 8.8 15.0 16.3 23.1 36.0 0.8

性別 性別

男 169 60 75 19 10 2 3 男 169 12 26 25 38 66 2

100.0 35.5 44.4 11.2 5.9 1.2 1.8 100.0 7.1 15.4 14.8 22.5 39.1 1.2

女 209 69 87 33 11 8 1 女 209 22 31 38 49 68 1

100.0 33.0 41.6 15.8 5.3 3.8 0.5 100.0 10.5 14.8 18.2 23.4 32.5 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 回答しない 3 0 1 0 0 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 121 148 44 18 9 2 両親世帯 342 30 44 57 81 128 2

100.0 35.4 43.3 12.9 5.3 2.6 0.6 100.0 8.8 12.9 16.7 23.7 37.4 0.6

ひとり親世帯 33 9 12 7 3 1 1 ひとり親世帯 33 3 11 5 6 8 0

100.0 27.3 36.4 21.2 9.1 3.0 3.0 100.0 9.1 33.3 15.2 18.2 24.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 65 72 17 11 4 2 中央値以上 171 16 24 31 40 59 1

100.0 38.0 42.1 9.9 6.4 2.3 1.2 100.0 9.4 14.0 18.1 23.4 34.5 0.6

中央値の２分の１以上 122 33 60 19 5 3 2 中央値の２分の１以上 122 10 20 17 27 47 1

中央値未満 100.0 27.0 49.2 15.6 4.1 2.5 1.6 中央値未満 100.0 8.2 16.4 13.9 22.1 38.5 0.8

中央値の２分の１未満 40 12 14 9 2 3 0 中央値の２分の１未満 40 4 7 5 11 13 0

100.0 30.0 35.0 22.5 5.0 7.5 0.0 100.0 10.0 17.5 12.5 27.5 32.5 0.0
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問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

③自分は価値のある人間だ ④自分は家族に大事にされている

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 87 107 122 37 29 4 全　体 386 255 102 16 8 5 0

100.0 22.5 27.7 31.6 9.6 7.5 1.0 100.0 66.1 26.4 4.1 2.1 1.3 0.0

性別 性別

男 169 44 48 46 19 11 1 男 169 113 48 5 2 1 0

100.0 26.0 28.4 27.2 11.2 6.5 0.6 100.0 66.9 28.4 3.0 1.2 0.6 0.0

女 209 40 58 72 18 18 3 女 209 135 53 11 6 4 0

100.0 19.1 27.8 34.4 8.6 8.6 1.4 100.0 64.6 25.4 5.3 2.9 1.9 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 2 0 0 0 回答しない 3 3 0 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 77 97 109 29 26 4 両親世帯 342 226 91 12 8 5 0

100.0 22.5 28.4 31.9 8.5 7.6 1.2 100.0 66.1 26.6 3.5 2.3 1.5 0.0

ひとり親世帯 33 7 8 8 7 3 0 ひとり親世帯 33 23 8 2 0 0 0

100.0 21.2 24.2 24.2 21.2 9.1 0.0 100.0 69.7 24.2 6.1 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 38 48 55 16 11 3 中央値以上 171 116 46 2 4 3 0

100.0 22.2 28.1 32.2 9.4 6.4 1.8 100.0 67.8 26.9 1.2 2.3 1.8 0.0

中央値の２分の１以上 122 26 32 41 12 10 1 中央値の２分の１以上 122 77 34 7 3 1 0

中央値未満 100.0 21.3 26.2 33.6 9.8 8.2 0.8 中央値未満 100.0 63.1 27.9 5.7 2.5 0.8 0.0

中央値の２分の１未満 40 10 13 9 6 2 0 中央値の２分の１未満 40 28 8 2 1 1 0

100.0 25.0 32.5 22.5 15.0 5.0 0.0 100.0 70.0 20.0 5.0 2.5 2.5 0.0
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問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

⑤自分は友だちに好かれている ⑥自分は不安や悩みをかかえている

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 386 101 175 75 24 10 1 全　体 386 35 68 58 81 142 2

100.0 26.2 45.3 19.4 6.2 2.6 0.3 100.0 9.1 17.6 15.0 21.0 36.8 0.5

性別 性別

男 169 45 78 32 9 4 1 男 169 13 29 20 34 72 1

100.0 26.6 46.2 18.9 5.3 2.4 0.6 100.0 7.7 17.2 11.8 20.1 42.6 0.6

女 209 53 93 42 15 6 0 女 209 22 38 38 46 64 1

100.0 25.4 44.5 20.1 7.2 2.9 0.0 100.0 10.5 18.2 18.2 22.0 30.6 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 回答しない 3 0 0 0 0 3 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 93 159 62 18 9 1 両親世帯 342 26 59 54 70 131 2

100.0 27.2 46.5 18.1 5.3 2.6 0.3 100.0 7.6 17.3 15.8 20.5 38.3 0.6

ひとり親世帯 33 6 12 10 5 0 0 ひとり親世帯 33 4 7 4 9 9 0

100.0 18.2 36.4 30.3 15.2 0.0 0.0 100.0 12.1 21.2 12.1 27.3 27.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 40 82 31 11 6 1 中央値以上 171 13 27 29 37 65 0

100.0 23.4 48.0 18.1 6.4 3.5 0.6 100.0 7.6 15.8 17.0 21.6 38.0 0.0

中央値の２分の１以上 122 36 51 26 6 3 0 中央値の２分の１以上 122 9 22 16 27 47 1

中央値未満 100.0 29.5 41.8 21.3 4.9 2.5 0.0 中央値未満 100.0 7.4 18.0 13.1 22.1 38.5 0.8

中央値の２分の１未満 40 10 19 6 5 0 0 中央値の２分の１未満 40 4 7 8 11 10 0

100.0 25.0 47.5 15.0 12.5 0.0 0.0 100.0 10.0 17.5 20.0 27.5 25.0 0.0
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問18　自分自身に対する考え 問19　友だちとの関係

⑦自分のことが好きだ

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

う
ま
く
い
っ
て
い
る

ま
あ
う
ま
く
い
っ
て
い
る

あ
ま
り
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

友
だ
ち
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 386 108 102 100 32 43 1 全　体 386 229 125 15 4 1 12

100.0 28.0 26.4 25.9 8.3 11.1 0.3 100.0 59.3 32.4 3.9 1.0 0.3 3.1

性別 性別

男 169 60 40 44 13 12 0 男 169 104 53 3 1 1 7

100.0 35.5 23.7 26.0 7.7 7.1 0.0 100.0 61.5 31.4 1.8 0.6 0.6 4.1

女 209 46 60 52 19 31 1 女 209 120 69 12 3 0 5

100.0 22.0 28.7 24.9 9.1 14.8 0.5 100.0 57.4 33.0 5.7 1.4 0.0 2.4

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 2 0 0 0 回答しない 3 1 2 0 0 0 0

100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 98 98 87 25 34 0 両親世帯 342 209 108 12 3 1 9

100.0 28.7 28.7 25.4 7.3 9.9 0.0 100.0 61.1 31.6 3.5 0.9 0.3 2.6

ひとり親世帯 33 6 3 11 5 7 1 ひとり親世帯 33 16 12 1 1 0 3

100.0 18.2 9.1 33.3 15.2 21.2 3.0 100.0 48.5 36.4 3.0 3.0 0.0 9.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 49 47 43 15 17 0 中央値以上 171 102 60 5 1 1 2

100.0 28.7 27.5 25.1 8.8 9.9 0.0 100.0 59.6 35.1 2.9 0.6 0.6 1.2

中央値の２分の１以上 122 34 35 31 8 13 1 中央値の２分の１以上 122 70 39 6 1 0 6

中央値未満 100.0 27.9 28.7 25.4 6.6 10.7 0.8 中央値未満 100.0 57.4 32.0 4.9 0.8 0.0 4.9

中央値の２分の１未満 40 8 7 14 5 6 0 中央値の２分の１未満 40 24 12 2 1 0 1

100.0 20.0 17.5 35.0 12.5 15.0 0.0 100.0 60.0 30.0 5.0 2.5 0.0 2.5
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問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期 問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

①仲間はずれにされたり、無視をされたりした ②なぐられたり、けられたりした

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 21 64 26 288 6 全　体 386 26 46 28 310 4

100.0 5.4 16.6 6.7 74.6 1.6 100.0 6.7 11.9 7.3 80.3 1.0

性別 性別

男 169 8 28 7 131 2 男 169 18 28 18 122 2

100.0 4.7 16.6 4.1 77.5 1.2 100.0 10.7 16.6 10.7 72.2 1.2

女 209 12 35 19 150 4 女 209 8 17 10 181 2

100.0 5.7 16.7 9.1 71.8 1.9 100.0 3.8 8.1 4.8 86.6 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 0 2 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 33.3 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 17 52 25 259 6 両親世帯 342 22 40 25 276 4

100.0 5.0 15.2 7.3 75.7 1.8 100.0 6.4 11.7 7.3 80.7 1.2

ひとり親世帯 33 4 9 0 21 0 ひとり親世帯 33 2 4 3 26 0

100.0 12.1 27.3 0.0 63.6 0.0 100.0 6.1 12.1 9.1 78.8 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 6 27 14 129 1 中央値以上 171 16 20 16 136 0

100.0 3.5 15.8 8.2 75.4 0.6 100.0 9.4 11.7 9.4 79.5 0.0

中央値の２分の１以上 122 10 15 4 96 3 中央値の２分の１以上 122 7 11 5 102 3

中央値未満 100.0 8.2 12.3 3.3 78.7 2.5 中央値未満 100.0 5.7 9.0 4.1 83.6 2.5

中央値の２分の１未満 40 5 10 6 23 1 中央値の２分の１未満 40 2 5 6 29 1

100.0 12.5 25.0 15.0 57.5 2.5 100.0 5.0 12.5 15.0 72.5 2.5



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

38 

 

 

問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期 問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

③直接、悪口や嫌なことを言われた ④自分のいないところで悪口や嫌なことを言われた  

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 24 88 47 258 4 全　体 386 10 69 42 280 5

100.0 6.2 22.8 12.2 66.8 1.0 100.0 2.6 17.9 10.9 72.5 1.3

性別 性別

男 169 11 49 27 106 0 男 169 5 27 13 129 2

100.0 6.5 29.0 16.0 62.7 0.0 100.0 3.0 16.0 7.7 76.3 1.2

女 209 13 39 20 144 4 女 209 5 41 29 144 3

100.0 6.2 18.7 9.6 68.9 1.9 100.0 2.4 19.6 13.9 68.9 1.4

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 1 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 19 76 42 231 3 両親世帯 342 8 56 34 253 5

100.0 5.6 22.2 12.3 67.5 0.9 100.0 2.3 16.4 9.9 74.0 1.5

ひとり親世帯 33 5 9 4 20 1 ひとり親世帯 33 1 9 5 22 0

100.0 15.2 27.3 12.1 60.6 3.0 100.0 3.0 27.3 15.2 66.7 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 9 33 24 120 0 中央値以上 171 4 27 16 127 2

100.0 5.3 19.3 14.0 70.2 0.0 100.0 2.3 15.8 9.4 74.3 1.2

中央値の２分の１以上 122 11 28 8 81 2 中央値の２分の１以上 122 3 18 11 93 2

中央値未満 100.0 9.0 23.0 6.6 66.4 1.6 中央値未満 100.0 2.5 14.8 9.0 76.2 1.6

中央値の２分の１未満 40 1 10 9 24 1 中央値の２分の１未満 40 1 13 7 23 0

100.0 2.5 25.0 22.5 60.0 2.5 100.0 2.5 32.5 17.5 57.5 0.0
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問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

⑤パソコンや携帯電話・スマートフォンを使って嫌なことをされた

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 0 6 8 370 2

100.0 0.0 1.6 2.1 95.9 0.5

性別

男 169 0 3 3 163 0

100.0 0.0 1.8 1.8 96.4 0.0

女 209 0 3 3 201 2

100.0 0.0 1.4 1.4 96.2 1.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 0 4 7 329 2

100.0 0.0 1.2 2.0 96.2 0.6

ひとり親世帯 33 0 2 1 30 0

100.0 0.0 6.1 3.0 90.9 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 2 4 165 0

100.0 0.0 1.2 2.3 96.5 0.0

中央値の２分の１以上 122 0 2 2 116 2

中央値未満 100.0 0.0 1.6 1.6 95.1 1.6

中央値の２分の１未満 40 0 1 1 38 0

100.0 0.0 2.5 2.5 95.0 0.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期 問21　誰かに嫌なことをした時期

①仲間はずれにしたり、無視をしたりした    ②なぐったり、けったりした

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 10 18 8 347 5 全　体 386 8 26 19 339 5

100.0 2.6 4.7 2.1 89.9 1.3 100.0 2.1 6.7 4.9 87.8 1.3

性別 性別

男 169 4 7 2 154 2 男 169 6 18 13 138 2

100.0 2.4 4.1 1.2 91.1 1.2 100.0 3.6 10.7 7.7 81.7 1.2

女 209 6 11 6 185 3 女 209 2 7 6 194 3

100.0 2.9 5.3 2.9 88.5 1.4 100.0 1.0 3.3 2.9 92.8 1.4

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 7 17 8 308 4 両親世帯 342 6 23 17 301 4

100.0 2.0 5.0 2.3 90.1 1.2 100.0 1.8 6.7 5.0 88.0 1.2

ひとり親世帯 33 2 1 0 29 1 ひとり親世帯 33 1 1 1 30 1

100.0 6.1 3.0 0.0 87.9 3.0 100.0 3.0 3.0 3.0 90.9 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 4 7 6 155 0 中央値以上 171 4 12 12 150 0

100.0 2.3 4.1 3.5 90.6 0.0 100.0 2.3 7.0 7.0 87.7 0.0

中央値の２分の１以上 122 2 6 1 110 3 中央値の２分の１以上 122 1 6 5 109 3

中央値未満 100.0 1.6 4.9 0.8 90.2 2.5 中央値未満 100.0 0.8 4.9 4.1 89.3 2.5

中央値の２分の１未満 40 2 4 1 32 2 中央値の２分の１未満 40 0 2 1 36 2

100.0 5.0 10.0 2.5 80.0 5.0 100.0 0.0 5.0 2.5 90.0 5.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期 問21　誰かに嫌なことをした時期

③直接、悪口や嫌なことを言った ④相手のいないところで悪口や嫌なことを言った    

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 9 32 17 336 5 全　体 386 9 58 41 293 5

100.0 2.3 8.3 4.4 87.0 1.3 100.0 2.3 15.0 10.6 75.9 1.3

性別 性別

男 169 8 24 14 132 2 男 169 3 23 14 134 2

100.0 4.7 14.2 8.3 78.1 1.2 100.0 1.8 13.6 8.3 79.3 1.2

女 209 1 8 3 196 3 女 209 6 34 25 153 3

100.0 0.5 3.8 1.4 93.8 1.4 100.0 2.9 16.3 12.0 73.2 1.4

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 8 30 17 295 4 両親世帯 342 4 52 37 263 4

100.0 2.3 8.8 5.0 86.3 1.2 100.0 1.2 15.2 10.8 76.9 1.2

ひとり親世帯 33 1 1 0 31 1 ひとり親世帯 33 4 4 3 21 1

100.0 3.0 3.0 0.0 93.9 3.0 100.0 12.1 12.1 9.1 63.6 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 5 14 11 148 0 中央値以上 171 4 26 21 127 0

100.0 2.9 8.2 6.4 86.5 0.0 100.0 2.3 15.2 12.3 74.3 0.0

中央値の２分の１以上 122 1 7 3 110 3 中央値の２分の１以上 122 3 15 11 98 2

中央値未満 100.0 0.8 5.7 2.5 90.2 2.5 中央値未満 100.0 2.5 12.3 9.0 80.3 1.6

中央値の２分の１未満 40 0 4 2 33 2 中央値の２分の１未満 40 2 9 6 26 2

100.0 0.0 10.0 5.0 82.5 5.0 100.0 5.0 22.5 15.0 65.0 5.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期

⑤パソコンや携帯電話・スマートフォンを使って嫌なことをした  

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 386 0 4 1 376 5

100.0 0.0 1.0 0.3 97.4 1.3

性別

男 169 0 4 1 163 1

100.0 0.0 2.4 0.6 96.4 0.6

女 209 0 0 0 205 4

100.0 0.0 0.0 0.0 98.1 1.9

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 0 4 1 333 4

100.0 0.0 1.2 0.3 97.4 1.2

ひとり親世帯 33 0 0 0 32 1

100.0 0.0 0.0 0.0 97.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 0 2 0 169 0

100.0 0.0 1.2 0.0 98.8 0.0

中央値の２分の１以上 122 0 1 0 117 4

中央値未満 100.0 0.0 0.8 0.0 95.9 3.3

中央値の２分の１未満 40 0 1 1 37 1

100.0 0.0 2.5 2.5 92.5 2.5
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問22　悩みや誰かに相談したいと思っていること

　
全
　
体

家
族
の
こ
と

学
校
の
勉
強
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

友
だ
ち
関
係
の
こ
と

進
学
の
こ
と

将
来
の
仕
事
（
就
職
）
の
こ
と

自
分
の
こ
と
（
見
た
目
・
身
長
・
体
重
・
性

格
・
病
気
な
ど
）

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い
こ
と

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と

自
分
と
家
族
の
関
係
の
こ
と

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と
（
両
親
や
兄

弟
・
姉
妹
の
仲
が
よ
く
な
い
な
ど
）

家
族
や
知
人
か
ら
た
た
く
・
な
ぐ
る
・
け
る

な
ど
さ
れ
る
こ
と

家
の
お
金
の
こ
と

そ
の
他
の
こ
と

悩
ん
で
い
る
こ
と
や
心
配
な
こ
と
、
困
っ
て

い
る
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

全　体 386 17 51 45 57 33 53 85 11 5 20 13 2 17 4 181 28

100.0 4.4 13.2 11.7 14.8 8.5 13.7 22.0 2.8 1.3 5.2 3.4 0.5 4.4 1.0 46.9 7.3

性別

男 169 9 20 15 13 17 30 28 4 1 6 2 1 6 2 83 12

100.0 5.3 11.8 8.9 7.7 10.1 17.8 16.6 2.4 0.6 3.6 1.2 0.6 3.6 1.2 49.1 7.1

女 209 8 29 29 43 15 22 53 6 4 13 10 1 11 2 96 15

100.0 3.8 13.9 13.9 20.6 7.2 10.5 25.4 2.9 1.9 6.2 4.8 0.5 5.3 1.0 45.9 7.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

家族類型

両親世帯 342 14 45 40 49 24 42 69 9 4 16 10 1 14 4 166 22

100.0 4.1 13.2 11.7 14.3 7.0 12.3 20.2 2.6 1.2 4.7 2.9 0.3 4.1 1.2 48.5 6.4

ひとり親世帯 33 3 4 3 5 6 7 12 2 1 4 3 1 1 0 12 5

100.0 9.1 12.1 9.1 15.2 18.2 21.2 36.4 6.1 3.0 12.1 9.1 3.0 3.0 0.0 36.4 15.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 6 18 15 21 16 25 33 5 1 4 5 0 4 0 83 13

100.0 3.5 10.5 8.8 12.3 9.4 14.6 19.3 2.9 0.6 2.3 2.9 0.0 2.3 0.0 48.5 7.6

中央値の２分の１以上 122 5 15 14 15 8 15 25 4 1 8 4 0 9 3 61 6

中央値未満 100.0 4.1 12.3 11.5 12.3 6.6 12.3 20.5 3.3 0.8 6.6 3.3 0.0 7.4 2.5 50.0 4.9

中央値の２分の１未満 40 3 5 4 11 2 5 10 1 2 4 1 1 1 0 17 5

100.0 7.5 12.5 10.0 27.5 5.0 12.5 25.0 2.5 5.0 10.0 2.5 2.5 2.5 0.0 42.5 12.5
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問23　悩みを相談できる相手

　
全
　
体

家
族
（
お
父
さ
ん
・
お
母
さ
ん
）

家
族
（
兄
弟
・
姉
妹
）

家
族
（
お
じ
い
さ
ん
、
お
ば
あ
さ
ん
）

親
せ
き
（
お
じ
さ
ん
、
お
ば
さ
ん
、
い
と
こ

な
ど
）

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

じ
ゅ
く
や
習
い
事
の
先
生

市
の
保
健
師

学
校
の
友
だ
ち

そ
の
他
の
友
だ
ち

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 386 294 138 102 32 113 35 20 5 205 39 4 28 5

100.0 76.2 35.8 26.4 8.3 29.3 9.1 5.2 1.3 53.1 10.1 1.0 7.3 1.3

性別

男 169 133 52 55 17 51 9 13 1 76 18 1 11 3

100.0 78.7 30.8 32.5 10.1 30.2 5.3 7.7 0.6 45.0 10.7 0.6 6.5 1.8

女 209 153 83 44 15 59 24 6 4 124 19 3 17 2

100.0 73.2 39.7 21.1 7.2 28.2 11.5 2.9 1.9 59.3 9.1 1.4 8.1 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 342 267 129 86 27 101 30 18 5 186 35 1 22 3

100.0 78.1 37.7 25.1 7.9 29.5 8.8 5.3 1.5 54.4 10.2 0.3 6.4 0.9

ひとり親世帯 33 20 7 14 5 10 5 1 0 16 3 3 3 2

100.0 60.6 21.2 42.4 15.2 30.3 15.2 3.0 0.0 48.5 9.1 9.1 9.1 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 138 59 46 15 49 11 9 4 94 18 1 8 3

100.0 80.7 34.5 26.9 8.8 28.7 6.4 5.3 2.3 55.0 10.5 0.6 4.7 1.8

中央値の２分の１以上 122 93 49 34 8 42 17 7 1 66 11 1 10 0

中央値未満 100.0 76.2 40.2 27.9 6.6 34.4 13.9 5.7 0.8 54.1 9.0 0.8 8.2 0.0

中央値の２分の１未満 40 27 18 9 5 13 3 0 0 25 6 0 1 1

100.0 67.5 45.0 22.5 12.5 32.5 7.5 0.0 0.0 62.5 15.0 0.0 2.5 2.5



Ⅰ 小学５年生 

45 

 

 

問23－１　悩みや誰かに相談したいと思っていることの解決方法

　
全
　
体

自
分
で
な
ん
と
か
で
き
る

誰
か
に
相
談
し
た
い
（
助
け
て
も
ら
い
た

い
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 28 16 4 5 3

100.0 57.1 14.3 17.9 10.7

性別

男 11 8 1 0 2

100.0 72.7 9.1 0.0 18.2

女 17 8 3 5 1

100.0 47.1 17.6 29.4 5.9

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 22 13 2 4 3

100.0 59.1 9.1 18.2 13.6

ひとり親世帯 3 2 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 8 5 0 2 1

100.0 62.5 0.0 25.0 12.5

中央値の２分の１以上 10 5 2 1 2

中央値未満 100.0 50.0 20.0 10.0 20.0

中央値の２分の１未満 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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問24　家族の中で自身が日常的にお世話をしている相手の有無 問24－１　お世話をしている相手

　
全
　
体

い
る

い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

お
父
さ
ん

お
母
さ
ん

お
じ
い
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん

兄
弟
・
姉
妹

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 386 18 349 19 全　体 18 4 7 1 6 7 2 2

100.0 4.7 90.4 4.9 100.0 22.2 38.9 5.6 33.3 38.9 11.1 11.1

性別 性別

男 169 12 150 7 男 12 3 5 0 2 6 1 1

100.0 7.1 88.8 4.1 100.0 25.0 41.7 0.0 16.7 50.0 8.3 8.3

女 209 6 192 11 女 6 1 2 1 4 1 1 1

100.0 2.9 91.9 5.3 100.0 16.7 33.3 16.7 66.7 16.7 16.7 16.7

その他 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 3 0 回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 342 13 314 15 両親世帯 13 4 5 0 4 4 2 2

100.0 3.8 91.8 4.4 100.0 30.8 38.5 0.0 30.8 30.8 15.4 15.4

ひとり親世帯 33 3 28 2 ひとり親世帯 3 0 2 1 1 2 0 0

100.0 9.1 84.8 6.1 100.0 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 171 5 160 6 中央値以上 5 1 2 0 2 1 0 1

100.0 2.9 93.6 3.5 100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0

中央値の２分の１以上 122 7 111 4 中央値の２分の１以上 7 3 3 0 2 3 1 1

中央値未満 100.0 5.7 91.0 3.3 中央値未満 100.0 42.9 42.9 0.0 28.6 42.9 14.3 14.3

中央値の２分の１未満 40 3 33 4 中央値の２分の１未満 3 0 2 1 1 2 0 0

100.0 7.5 82.5 10.0 100.0 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
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問24－２　お世話の内容

　
全
　
体

家
事
（
食
事
の
準
備
や
そ
う
じ
、
せ
ん
た

く
）

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
や
保
育
園
・
幼
稚
園
へ

の
送
り
迎
え
な
ど

入
浴
や
ト
イ
レ
の
世
話
な
ど

買
い
物
、
散
歩
な
ど
の
つ
き
そ
い

病
院
へ
行
く
時
の
つ
き
そ
い

話
し
相
手
に
な
る
、
遊
び
相
手
に
な
る
、
ぐ

ち
を
聞
く
な
ど
の
サ
ポ
ー
ト

目
を
離
せ
な
い
家
族
の
見
守
り
・
声
か
け

日
常
生
活
の
会
話
の
通
訳
（
手
話
含
む
）

お
金
の
管
理

薬
の
管
理

医
療
的
ケ
ア
（
た
ん
の
吸
引
や
経
管
栄
養
の

管
理
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 18 10 0 2 5 2 6 2 0 1 1 0 0 1

100.0 55.6 0.0 11.1 27.8 11.1 33.3 11.1 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6

性別

男 12 7 0 1 2 2 4 2 0 1 1 0 0 1

100.0 58.3 0.0 8.3 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3

女 6 3 0 1 3 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 13 7 0 1 3 1 4 0 0 0 0 0 0 1

100.0 53.8 0.0 7.7 23.1 7.7 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

ひとり親世帯 3 2 0 1 2 1 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 5 2 0 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1

100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

中央値の２分の１以上 7 4 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 3 2 0 1 2 1 1 1 0 1 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
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問24－３　①平日における１週間あたりのお世話の日数  問24－３　②平日における１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

　
無
回
答

　
平
均
（
日
）

　
全
　
体

１
日
一
定
の
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 18 1 5 4 1 6 1 3.4 全　体 18 7 5 4 2

100.0 5.6 27.8 22.2 5.6 33.3 5.6 100.0 38.9 27.8 22.2 11.1

性別 性別

男 12 0 3 3 1 5 0 3.7 男 12 6 4 2 0

100.0 0.0 25.0 25.0 8.3 41.7 0.0 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0

女 6 1 2 1 0 1 1 2.6 女 6 1 1 2 2

100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 100.0 16.7 16.7 33.3 33.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0 回答しない 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 13 1 3 4 1 4 0 3.3 両親世帯 13 7 3 1 2

100.0 7.7 23.1 30.8 7.7 30.8 0.0 100.0 53.8 23.1 7.7 15.4

ひとり親世帯 3 0 1 0 0 1 1 3.5 ひとり親世帯 3 0 0 3 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 5 1 2 0 1 1 0 2.8 中央値以上 5 3 2 0 0

100.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 7 0 1 3 0 3 0 3.7 中央値の２分の１以上 7 3 1 1 2

中央値未満 100.0 0.0 14.3 42.9 0.0 42.9 0.0 中央値未満 100.0 42.9 14.3 14.3 28.6

中央値の２分の１未満 3 0 1 0 0 1 1 3.5 中央値の２分の１未満 3 0 0 3 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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問24－３　②平日における１日あたりのお世話の時間数  問24－４　休日における１日あたりのお世話時間の状況  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

　
全
　
体

１
日
一
定
の
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 7 4 1 2 0 0 0 1.7 全　体 18 8 9 1 0

100.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 44.4 50.0 5.6 0.0

性別 性別

男 6 4 0 2 0 0 0 1.7 男 12 7 4 1 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 58.3 33.3 8.3 0.0

女 1 0 1 0 0 0 0 2.0 女 6 1 5 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 16.7 83.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0 回答しない 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 7 4 1 2 0 0 0 1.7 両親世帯 13 8 5 0 0

100.0 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 100.0 61.5 38.5 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0 ひとり親世帯 3 0 2 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 3 3 0 0 0 0 0 1.0 中央値以上 5 3 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 3 0 1 2 0 0 0 2.7 中央値の２分の１以上 7 4 3 0 0

中央値未満 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 57.1 42.9 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0 中央値の２分の１未満 3 0 2 1 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0
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問24－４　休日における１日あたりのお世話の時間数    

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 8 4 0 4 0 0 0 2.0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

性別

男 7 4 0 3 0 0 0 1.9

100.0 57.1 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0

女 1 0 0 1 0 0 0 3.0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 8 4 0 4 0 0 0 2.0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 3 2 0 1 0 0 0 1.7

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 4 1 0 3 0 0 0 2.5

中央値未満 100.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問24－５　家族のお世話をすることによる弊害

　
全
　
体

学
校
に
行
け
な
い
こ
と
が
あ
る

学
校
を
遅
刻
・
早
退
し
て
し
ま
う

勉
強
す
る
時
間
が
取
れ
な
い

寝
る
時
間
が
十
分
に
取
れ
な
い

友
だ
ち
と
遊
べ
な
い
こ
と
が
あ
る

習
い
事
が
思
う
よ
う
に
で
き
な
い

自
分
の
自
由
に
な
る
時
間
が
取
れ
な
い

自
分
が
自
由
に
す
ご
せ
る
場
所
が
な
い

授
業
中
に
ね
む
く
な
る
こ
と
が
あ
る

忘
れ
物
が
多
い

先
生
に
出
す
提
出
物
が
お
そ
く
な
る
こ
と
が

多
い

保
健
室
で
す
ご
す
こ
と
が
多
い

友
人
と
遊
ん
だ
り
お
し
ゃ
べ
り
し
た
り
す
る

時
間
が
少
な
い

学
校
の
こ
と
を
ど
う
で
も
い
い
と
思
う
こ
と

が
あ
る

そ
の
他

上
記
の
よ
う
な
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

全　体 18 0 0 2 3 3 1 3 2 5 6 4 0 0 1 0 5 2

100.0 0.0 0.0 11.1 16.7 16.7 5.6 16.7 11.1 27.8 33.3 22.2 0.0 0.0 5.6 0.0 27.8 11.1

性別

男 12 0 0 0 0 1 0 2 1 2 1 0 0 0 0 0 5 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 16.7

女 6 0 0 2 3 2 1 1 1 3 5 4 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 50.0 83.3 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 13 0 0 1 2 3 1 2 1 2 3 2 0 0 1 0 5 2

100.0 0.0 0.0 7.7 15.4 23.1 7.7 15.4 7.7 15.4 23.1 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0 38.5 15.4

ひとり親世帯 3 0 0 1 1 0 0 0 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 5 0 0 0 1 1 1 2 0 1 1 1 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

中央値の２分の１以上 7 0 0 1 1 2 0 0 1 1 2 1 0 0 1 0 3 0

中央値未満 100.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 42.9 0.0

中央値の２分の１未満 3 0 0 1 1 0 0 0 0 3 2 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問25　「ヤングケアラー」という言葉の認知度    

　
全
　
体

ど
ん
な
も
の
か
知
っ
て
い
た

ど
ん
な
も
の
か
は
知
ら
な
か
っ
た
が
、
名
前

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
じ
め
て
知
っ
た

　
無
回
答

全　体 386 100 67 215 4

100.0 25.9 17.4 55.7 1.0

性別

男 169 45 19 102 3

100.0 26.6 11.2 60.4 1.8

女 209 55 45 108 1

100.0 26.3 21.5 51.7 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 1 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

家族類型

両親世帯 342 91 53 194 4

100.0 26.6 15.5 56.7 1.2

ひとり親世帯 33 7 10 16 0

100.0 21.2 30.3 48.5 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 171 46 26 97 2

100.0 26.9 15.2 56.7 1.2

中央値の２分の１以上 122 25 26 70 1

中央値未満 100.0 20.5 21.3 57.4 0.8

中央値の２分の１未満 40 15 9 16 0

100.0 37.5 22.5 40.0 0.0
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Ⅱ 中学２年生 

 

 

 

中学校 問１　性別

　
全
　
体

東
中
学
校

西
中
学
校

深
良
中
学
校

富
岡
中
学
校

須
山
中
学
校

　
無
回
答

　
全
　
体

男 女 そ
の
他

回
答
し
な
い

　
無
回
答

全　体 379 103 129 40 94 13 0 全　体 379 191 178 0 3 7

100.0 27.2 34.0 10.6 24.8 3.4 0.0 100.0 50.4 47.0 0.0 0.8 1.8

性別 性別

男 191 55 62 21 47 6 0 男 191 191 0 0 0 0

100.0 28.8 32.5 11.0 24.6 3.1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女 178 44 64 19 45 6 0 女 178 0 178 0 0 0

100.0 24.7 36.0 10.7 25.3 3.4 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 0 1 1 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 88 111 34 79 11 0 両親世帯 323 163 155 0 1 4

100.0 27.2 34.4 10.5 24.5 3.4 0.0 100.0 50.5 48.0 0.0 0.3 1.2

ひとり親世帯 46 15 11 5 13 2 0 ひとり親世帯 46 22 20 0 1 3

100.0 32.6 23.9 10.9 28.3 4.3 0.0 100.0 47.8 43.5 0.0 2.2 6.5

その他 1 0 0 0 1 0 0 その他 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 45 64 18 36 6 0 中央値以上 169 87 80 0 1 1

100.0 26.6 37.9 10.7 21.3 3.6 0.0 100.0 51.5 47.3 0.0 0.6 0.6

中央値の２分の１以上 134 40 38 13 37 6 0 中央値の２分の１以上 134 68 63 0 0 3

中央値未満 100.0 29.9 28.4 9.7 27.6 4.5 0.0 中央値未満 100.0 50.7 47.0 0.0 0.0 2.2

中央値の２分の１未満 35 9 7 5 13 1 0 中央値の２分の１未満 35 13 20 0 1 1

100.0 25.7 20.0 14.3 37.1 2.9 0.0 100.0 37.1 57.1 0.0 2.9 2.9
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問２　兄弟・姉妹の有無

　
全
　
体

兄
が
い
る

弟
が
い
る

姉
が
い
る

妹
が
い
る

兄
弟
・
姉
妹
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 379 129 101 116 95 33 8

100.0 34.0 26.6 30.6 25.1 8.7 2.1

性別

男 191 72 43 71 44 12 1

100.0 37.7 22.5 37.2 23.0 6.3 0.5

女 178 56 58 45 49 20 1

100.0 31.5 32.6 25.3 27.5 11.2 0.6

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 2 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

家族類型

両親世帯 323 111 87 102 82 26 5

100.0 34.4 26.9 31.6 25.4 8.0 1.5

ひとり親世帯 46 16 10 11 11 6 3

100.0 34.8 21.7 23.9 23.9 13.0 6.5

その他 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 60 36 52 37 16 2

100.0 35.5 21.3 30.8 21.9 9.5 1.2

中央値の２分の１以上 134 45 42 43 39 9 3

中央値未満 100.0 33.6 31.3 32.1 29.1 6.7 2.2

中央値の２分の１未満 35 11 9 10 10 4 1

100.0 31.4 25.7 28.6 28.6 11.4 2.9
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問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

①家族（親・祖父母・親せきなど。兄弟・姉妹は除く）    ②兄弟・姉妹

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 222 68 44 20 25 全　体 379 142 75 66 74 22

100.0 58.6 17.9 11.6 5.3 6.6 100.0 37.5 19.8 17.4 19.5 5.8

性別 性別

男 191 113 43 18 9 8 男 191 67 45 29 40 10

100.0 59.2 22.5 9.4 4.7 4.2 100.0 35.1 23.6 15.2 20.9 5.2

女 178 104 22 26 11 15 女 178 71 30 36 32 9

100.0 58.4 12.4 14.6 6.2 8.4 100.0 39.9 16.9 20.2 18.0 5.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0 0 0 回答しない 3 1 0 0 2 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 201 59 33 15 15 両親世帯 323 125 66 60 58 14

100.0 62.2 18.3 10.2 4.6 4.6 100.0 38.7 20.4 18.6 18.0 4.3

ひとり親世帯 46 16 7 10 5 8 ひとり親世帯 46 15 6 5 15 5

100.0 34.8 15.2 21.7 10.9 17.4 100.0 32.6 13.0 10.9 32.6 10.9

その他 1 0 1 0 0 0 その他 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 102 32 22 7 6 中央値以上 169 61 23 36 42 7

100.0 60.4 18.9 13.0 4.1 3.6 100.0 36.1 13.6 21.3 24.9 4.1

中央値の２分の１以上 134 79 22 15 7 11 中央値の２分の１以上 134 49 36 21 20 8

中央値未満 100.0 59.0 16.4 11.2 5.2 8.2 中央値未満 100.0 36.6 26.9 15.7 14.9 6.0

中央値の２分の１未満 35 17 4 4 5 5 中央値の２分の１未満 35 16 6 3 7 3

100.0 48.6 11.4 11.4 14.3 14.3 100.0 45.7 17.1 8.6 20.0 8.6
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問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

③学校の友達 ④部活動・スポーツ少年団・習い事などの友達

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 102 121 77 59 20 全　体 379 144 89 56 70 20

100.0 26.9 31.9 20.3 15.6 5.3 100.0 38.0 23.5 14.8 18.5 5.3

性別 性別

男 191 60 55 42 25 9 男 191 74 47 29 29 12

100.0 31.4 28.8 22.0 13.1 4.7 100.0 38.7 24.6 15.2 15.2 6.3

女 178 41 62 34 32 9 女 178 67 39 27 39 6

100.0 23.0 34.8 19.1 18.0 5.1 100.0 37.6 21.9 15.2 21.9 3.4

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 1 1 0 回答しない 3 1 1 0 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 86 107 66 51 13 両親世帯 323 126 77 51 56 13

100.0 26.6 33.1 20.4 15.8 4.0 100.0 39.0 23.8 15.8 17.3 4.0

ひとり親世帯 46 13 13 10 6 4 ひとり親世帯 46 13 11 5 12 5

100.0 28.3 28.3 21.7 13.0 8.7 100.0 28.3 23.9 10.9 26.1 10.9

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 46 55 36 25 7 中央値以上 169 75 38 23 26 7

100.0 27.2 32.5 21.3 14.8 4.1 100.0 44.4 22.5 13.6 15.4 4.1

中央値の２分の１以上 134 39 46 25 19 5 中央値の２分の１以上 134 48 32 21 25 8

中央値未満 100.0 29.1 34.3 18.7 14.2 3.7 中央値未満 100.0 35.8 23.9 15.7 18.7 6.0

中央値の２分の１未満 35 8 9 6 8 4 中央値の２分の１未満 35 6 11 5 10 3

100.0 22.9 25.7 17.1 22.9 11.4 100.0 17.1 31.4 14.3 28.6 8.6



Ⅱ 中学２年生 

57 

 

 

問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度 問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

⑤学校以外の友達（保育園・幼稚園のころの友達など）    ⑥家族以外の大人（近所の大人・塾や習い事の先生など）  

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 4 11 64 273 27 全　体 379 20 61 65 208 25

100.0 1.1 2.9 16.9 72.0 7.1 100.0 5.3 16.1 17.2 54.9 6.6

性別 性別

男 191 3 8 35 131 14 男 191 8 32 37 100 14

100.0 1.6 4.2 18.3 68.6 7.3 100.0 4.2 16.8 19.4 52.4 7.3

女 178 0 1 29 137 11 女 178 11 28 26 104 9

100.0 0.0 0.6 16.3 77.0 6.2 100.0 6.2 15.7 14.6 58.4 5.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 0 2 0 回答しない 3 0 0 1 2 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 3 10 56 235 19 両親世帯 323 19 56 59 172 17

100.0 0.9 3.1 17.3 72.8 5.9 100.0 5.9 17.3 18.3 53.3 5.3

ひとり親世帯 46 1 1 5 34 5 ひとり親世帯 46 1 4 2 34 5

100.0 2.2 2.2 10.9 73.9 10.9 100.0 2.2 8.7 4.3 73.9 10.9

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 2 2 27 127 11 中央値以上 169 10 32 26 92 9

100.0 1.2 1.2 16.0 75.1 6.5 100.0 5.9 18.9 15.4 54.4 5.3

中央値の２分の１以上 134 2 7 25 92 8 中央値の２分の１以上 134 8 19 28 71 8

中央値未満 100.0 1.5 5.2 18.7 68.7 6.0 中央値未満 100.0 6.0 14.2 20.9 53.0 6.0

中央値の２分の１未満 35 0 0 5 27 3 中央値の２分の１未満 35 2 4 3 23 3

100.0 0.0 0.0 14.3 77.1 8.6 100.0 5.7 11.4 8.6 65.7 8.6
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問３　平日の放課後に誰かと一緒にすごす頻度

⑦一人でいる

　
全
　
体

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 82 95 104 77 21

100.0 21.6 25.1 27.4 20.3 5.5

性別

男 191 37 55 54 34 11

100.0 19.4 28.8 28.3 17.8 5.8

女 178 41 39 46 43 9

100.0 23.0 21.9 25.8 24.2 5.1

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 1 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 66 79 93 67 18

100.0 20.4 24.5 28.8 20.7 5.6

ひとり親世帯 46 13 14 8 9 2

100.0 28.3 30.4 17.4 19.6 4.3

その他 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 38 39 52 31 9

100.0 22.5 23.1 30.8 18.3 5.3

中央値の２分の１以上 134 22 42 34 30 6

中央値未満 100.0 16.4 31.3 25.4 22.4 4.5

中央値の２分の１未満 35 12 7 6 7 3

100.0 34.3 20.0 17.1 20.0 8.6
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問４　平日の放課後に過ごす場所の日数 問４　平日の放課後に過ごす場所の日数

①自分の家 ②学校の友達の家

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 274 59 34 6 6 全　体 379 2 8 40 306 23

100.0 72.3 15.6 9.0 1.6 1.6 100.0 0.5 2.1 10.6 80.7 6.1

性別 性別

男 191 137 38 12 4 0 男 191 1 5 32 142 11

100.0 71.7 19.9 6.3 2.1 0.0 100.0 0.5 2.6 16.8 74.3 5.8

女 178 131 19 21 1 6 女 178 1 2 8 156 11

100.0 73.6 10.7 11.8 0.6 3.4 100.0 0.6 1.1 4.5 87.6 6.2

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 1 0 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 232 52 28 5 6 両親世帯 323 2 6 32 266 17

100.0 71.8 16.1 8.7 1.5 1.9 100.0 0.6 1.9 9.9 82.4 5.3

ひとり親世帯 46 34 6 5 1 0 ひとり親世帯 46 0 2 5 34 5

100.0 73.9 13.0 10.9 2.2 0.0 100.0 0.0 4.3 10.9 73.9 10.9

その他 1 0 0 1 0 0 その他 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 119 26 17 5 2 中央値以上 169 2 4 14 141 8

100.0 70.4 15.4 10.1 3.0 1.2 100.0 1.2 2.4 8.3 83.4 4.7

中央値の２分の１以上 134 96 23 11 1 3 中央値の２分の１以上 134 0 3 12 110 9

中央値未満 100.0 71.6 17.2 8.2 0.7 2.2 中央値未満 100.0 0.0 2.2 9.0 82.1 6.7

中央値の２分の１未満 35 27 5 3 0 0 中央値の２分の１未満 35 0 1 5 26 3

100.0 77.1 14.3 8.6 0.0 0.0 100.0 0.0 2.9 14.3 74.3 8.6
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問４　平日の放課後に過ごす場所の日数 問４　平日の放課後に過ごす場所の日数

③学校以外の友達（保育園・幼稚園のころの友達など）の家 ④塾や習い事

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 0 1 5 348 25 全　体 379 9 44 98 205 23

100.0 0.0 0.3 1.3 91.8 6.6 100.0 2.4 11.6 25.9 54.1 6.1

性別 性別

男 191 0 0 3 174 14 男 191 8 24 46 100 13

100.0 0.0 0.0 1.6 91.1 7.3 100.0 4.2 12.6 24.1 52.4 6.8

女 178 0 1 1 166 10 女 178 1 18 51 99 9

100.0 0.0 0.6 0.6 93.3 5.6 100.0 0.6 10.1 28.7 55.6 5.1

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 0 1 4 298 20 両親世帯 323 5 41 91 169 17

100.0 0.0 0.3 1.2 92.3 6.2 100.0 1.5 12.7 28.2 52.3 5.3

ひとり親世帯 46 0 0 0 42 4 ひとり親世帯 46 4 2 5 30 5

100.0 0.0 0.0 0.0 91.3 8.7 100.0 8.7 4.3 10.9 65.2 10.9

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 1 2 156 10 中央値以上 169 4 20 47 88 10

100.0 0.0 0.6 1.2 92.3 5.9 100.0 2.4 11.8 27.8 52.1 5.9

中央値の２分の１以上 134 0 0 1 125 8 中央値の２分の１以上 134 4 18 31 74 7

中央値未満 100.0 0.0 0.0 0.7 93.3 6.0 中央値未満 100.0 3.0 13.4 23.1 55.2 5.2

中央値の２分の１未満 35 0 0 0 32 3 中央値の２分の１未満 35 0 3 7 22 3

100.0 0.0 0.0 0.0 91.4 8.6 100.0 0.0 8.6 20.0 62.9 8.6
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問４　平日の放課後に過ごす場所の日数 問４　平日の放課後に過ごす場所の日数

⑤学校（部活など） ⑥スポーツ少年団などの活動の場（運動場など）    

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 70 148 25 114 22 全　体 379 9 21 38 289 22

100.0 18.5 39.1 6.6 30.1 5.8 100.0 2.4 5.5 10.0 76.3 5.8

性別 性別

男 191 32 68 12 64 15 男 191 4 17 29 132 9

100.0 16.8 35.6 6.3 33.5 7.9 100.0 2.1 8.9 15.2 69.1 4.7

女 178 36 77 12 47 6 女 178 4 3 8 151 12

100.0 20.2 43.3 6.7 26.4 3.4 100.0 2.2 1.7 4.5 84.8 6.7

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 0 1 0 回答しない 3 0 0 1 2 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 63 131 19 93 17 両親世帯 323 8 18 37 243 17

100.0 19.5 40.6 5.9 28.8 5.3 100.0 2.5 5.6 11.5 75.2 5.3

ひとり親世帯 46 5 13 6 18 4 ひとり親世帯 46 1 2 1 38 4

100.0 10.9 28.3 13.0 39.1 8.7 100.0 2.2 4.3 2.2 82.6 8.7

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 34 68 6 51 10 中央値以上 169 5 10 20 126 8

100.0 20.1 40.2 3.6 30.2 5.9 100.0 3.0 5.9 11.8 74.6 4.7

中央値の２分の１以上 134 26 49 14 39 6 中央値の２分の１以上 134 3 7 13 103 8

中央値未満 100.0 19.4 36.6 10.4 29.1 4.5 中央値未満 100.0 2.2 5.2 9.7 76.9 6.0

中央値の２分の１未満 35 3 11 4 14 3 中央値の２分の１未満 35 0 2 1 29 3

100.0 8.6 31.4 11.4 40.0 8.6 100.0 0.0 5.7 2.9 82.9 8.6
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問４　平日の放課後に過ごす場所の日数 問４　平日の放課後に過ごす場所の日数

⑦公園 ⑧図書館や公民館などの公共の施設

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 0 8 28 320 23 全　体 379 1 4 17 334 23

100.0 0.0 2.1 7.4 84.4 6.1 100.0 0.3 1.1 4.5 88.1 6.1

性別 性別

男 191 0 8 18 155 10 男 191 1 3 10 166 11

100.0 0.0 4.2 9.4 81.2 5.2 100.0 0.5 1.6 5.2 86.9 5.8

女 178 0 0 6 160 12 女 178 0 0 7 160 11

100.0 0.0 0.0 3.4 89.9 6.7 100.0 0.0 0.0 3.9 89.9 6.2

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 0 7 24 274 18 両親世帯 323 1 4 15 285 18

100.0 0.0 2.2 7.4 84.8 5.6 100.0 0.3 1.2 4.6 88.2 5.6

ひとり親世帯 46 0 1 4 37 4 ひとり親世帯 46 0 0 2 40 4

100.0 0.0 2.2 8.7 80.4 8.7 100.0 0.0 0.0 4.3 87.0 8.7

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 3 11 145 10 中央値以上 169 0 2 8 149 10

100.0 0.0 1.8 6.5 85.8 5.9 100.0 0.0 1.2 4.7 88.2 5.9

中央値の２分の１以上 134 0 4 12 111 7 中央値の２分の１以上 134 1 1 7 118 7

中央値未満 100.0 0.0 3.0 9.0 82.8 5.2 中央値未満 100.0 0.7 0.7 5.2 88.1 5.2

中央値の２分の１未満 35 0 0 2 30 3 中央値の２分の１未満 35 0 0 1 31 3

100.0 0.0 0.0 5.7 85.7 8.6 100.0 0.0 0.0 2.9 88.6 8.6
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問４　平日の放課後に過ごす場所の日数 問４　平日の放課後に過ごす場所の日数

⑨ショッピングセンターなど ⑩ゲームセンターやカラオケができる施設など

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

毎
日

週
に
３
～
４
日

週
に
１
～
２
日

特
に
そ
こ
で
は
過
ご
さ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 3 2 30 320 24 全　体 379 2 3 20 333 21

100.0 0.8 0.5 7.9 84.4 6.3 100.0 0.5 0.8 5.3 87.9 5.5

性別 性別

男 191 1 1 19 158 12 男 191 2 3 11 165 10

100.0 0.5 0.5 9.9 82.7 6.3 100.0 1.0 1.6 5.8 86.4 5.2

女 178 1 1 11 154 11 女 178 0 0 9 159 10

100.0 0.6 0.6 6.2 86.5 6.2 100.0 0.0 0.0 5.1 89.3 5.6

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 2 2 26 274 19 両親世帯 323 2 2 16 288 15

100.0 0.6 0.6 8.0 84.8 5.9 100.0 0.6 0.6 5.0 89.2 4.6

ひとり親世帯 46 1 0 3 38 4 ひとり親世帯 46 0 1 4 36 5

100.0 2.2 0.0 6.5 82.6 8.7 100.0 0.0 2.2 8.7 78.3 10.9

その他 1 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 1 11 147 10 中央値以上 169 1 1 6 154 7

100.0 0.0 0.6 6.5 87.0 5.9 100.0 0.6 0.6 3.6 91.1 4.1

中央値の２分の１以上 134 1 1 14 110 8 中央値の２分の１以上 134 0 1 13 113 7

中央値未満 100.0 0.7 0.7 10.4 82.1 6.0 中央値未満 100.0 0.0 0.7 9.7 84.3 5.2

中央値の２分の１未満 35 0 0 2 30 3 中央値の２分の１未満 35 1 0 1 29 4

100.0 0.0 0.0 5.7 85.7 8.6 100.0 2.9 0.0 2.9 82.9 11.4
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問５　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所の有無

　
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

全　体 379 158 219 2

100.0 41.7 57.8 0.5

性別

男 191 73 116 2

100.0 38.2 60.7 1.0

女 178 80 98 0

100.0 44.9 55.1 0.0

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0

100.0 33.3 66.7 0.0

家族類型

両親世帯 323 131 190 2

100.0 40.6 58.8 0.6

ひとり親世帯 46 21 25 0

100.0 45.7 54.3 0.0

その他 1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 66 102 1

100.0 39.1 60.4 0.6

中央値の２分の１以上 134 54 79 1

中央値未満 100.0 40.3 59.0 0.7

中央値の２分の１未満 35 16 19 0

100.0 45.7 54.3 0.0
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問５－１　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所

　
全
　
体

学
校
の
友
達
の
家

学
校
以
外
の
友
達
の
家
（
保
育
園
・
幼
稚
園

の
こ
ろ
の
友
達
な
ど
）

塾
や
習
い
事

学
校
（
部
活
な
ど
）

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場
（
運
動

場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で
き
る
施

設
な
ど

地
域
の
人
が
開
い
て
い
る
遊
び
の
場
所

無
料
で
勉
強
を
見
て
く
れ
る
場
所
や
、
食
事
や

軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場

所 悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
た
り
、
サ
ポ
ー

ト
し

て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン
を
含

む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン
ラ
イ
ン

ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 158 61 4 23 74 31 18 16 30 33 4 16 5 43 7 0

100.0 38.6 2.5 14.6 46.8 19.6 11.4 10.1 19.0 20.9 2.5 10.1 3.2 27.2 4.4 0.0

性別

男 73 29 3 10 34 23 7 4 12 15 3 8 0 19 4 0

100.0 39.7 4.1 13.7 46.6 31.5 9.6 5.5 16.4 20.5 4.1 11.0 0.0 26.0 5.5 0.0

女 80 31 1 12 38 8 10 12 18 17 1 8 4 22 3 0

100.0 38.8 1.3 15.0 47.5 10.0 12.5 15.0 22.5 21.3 1.3 10.0 5.0 27.5 3.8 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 131 49 4 22 63 29 15 14 26 23 4 14 3 32 6 0

100.0 37.4 3.1 16.8 48.1 22.1 11.5 10.7 19.8 17.6 3.1 10.7 2.3 24.4 4.6 0.0

ひとり親世帯 21 9 0 1 8 1 3 1 3 9 0 1 2 9 1 0

100.0 42.9 0.0 4.8 38.1 4.8 14.3 4.8 14.3 42.9 0.0 4.8 9.5 42.9 4.8 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 66 25 2 12 34 14 8 7 13 10 3 7 4 15 3 0

100.0 37.9 3.0 18.2 51.5 21.2 12.1 10.6 19.7 15.2 4.5 10.6 6.1 22.7 4.5 0.0

中央値の２分の１以上 54 20 0 7 24 9 5 5 10 15 1 5 1 17 2 0

中央値未満 100.0 37.0 0.0 13.0 44.4 16.7 9.3 9.3 18.5 27.8 1.9 9.3 1.9 31.5 3.7 0.0

中央値の２分の１未満 16 8 0 2 6 2 3 1 4 6 0 1 0 7 2 0

100.0 50.0 0.0 12.5 37.5 12.5 18.8 6.3 25.0 37.5 0.0 6.3 0.0 43.8 12.5 0.0
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問５－２　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所の様子  

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
過
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
過
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
達
と
一
緒

に
過
ご
せ
る

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 158 64 45 59 99 33 64 22 105 4 4

100.0 40.5 28.5 37.3 62.7 20.9 40.5 13.9 66.5 2.5 2.5

性別

男 73 34 23 25 43 16 27 10 51 2 3

100.0 46.6 31.5 34.2 58.9 21.9 37.0 13.7 69.9 2.7 4.1

女 80 28 21 33 54 15 35 10 51 2 0

100.0 35.0 26.3 41.3 67.5 18.8 43.8 12.5 63.8 2.5 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 131 55 38 51 81 28 58 19 92 4 3

100.0 42.0 29.0 38.9 61.8 21.4 44.3 14.5 70.2 3.1 2.3

ひとり親世帯 21 7 5 6 14 5 5 3 11 0 1

100.0 33.3 23.8 28.6 66.7 23.8 23.8 14.3 52.4 0.0 4.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 66 26 16 32 40 18 32 13 50 1 0

100.0 39.4 24.2 48.5 60.6 27.3 48.5 19.7 75.8 1.5 0.0

中央値の２分の１以上 54 24 16 13 34 7 19 6 33 2 4

中央値未満 100.0 44.4 29.6 24.1 63.0 13.0 35.2 11.1 61.1 3.7 7.4

中央値の２分の１未満 16 4 4 5 11 5 6 1 10 0 0

100.0 25.0 25.0 31.3 68.8 31.3 37.5 6.3 62.5 0.0 0.0
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問５－３　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所がない理由    

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、
そ
の
よ
う
な

場
所
が
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
行
く
の
に
時

間
が
か
か
る
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、
そ
の
場
所

の
）
開
い
て
い
る
日
時
が
合
わ
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
お
金
が
か
か

る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（
授
業
）
以
外
に
必
要
と

感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 219 77 57 19 27 103 8 18

100.0 35.2 26.0 8.7 12.3 47.0 3.7 8.2

性別

男 116 43 28 9 9 54 3 7

100.0 37.1 24.1 7.8 7.8 46.6 2.6 6.0

女 98 33 29 9 17 48 5 10

100.0 33.7 29.6 9.2 17.3 49.0 5.1 10.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 0 1 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 190 67 49 17 24 92 7 15

100.0 35.3 25.8 8.9 12.6 48.4 3.7 7.9

ひとり親世帯 25 9 7 1 2 9 1 3

100.0 36.0 28.0 4.0 8.0 36.0 4.0 12.0

その他 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 102 31 29 9 9 55 4 8

100.0 30.4 28.4 8.8 8.8 53.9 3.9 7.8

中央値の２分の１以上 79 34 19 6 14 30 3 6

中央値未満 100.0 43.0 24.1 7.6 17.7 38.0 3.8 7.6

中央値の２分の１未満 19 7 6 3 2 9 0 1

100.0 36.8 31.6 15.8 10.5 47.4 0.0 5.3
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問６　自宅や学校（授業）以外で行ってみたいと思う場所

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
過
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
過
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
達
と
一
緒

に
過
ご
せ
る

そ
の
他

特
に
行
っ
て
み
た
い
と
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 223 178 138 286 83 113 44 184 2 22 5

100.0 58.8 47.0 36.4 75.5 21.9 29.8 11.6 48.5 0.5 5.8 1.3

性別

男 191 112 83 57 138 36 50 12 86 1 11 2

100.0 58.6 43.5 29.8 72.3 18.8 26.2 6.3 45.0 0.5 5.8 1.0

女 178 104 89 78 140 44 59 30 93 1 11 2

100.0 58.4 50.0 43.8 78.7 24.7 33.1 16.9 52.2 0.6 6.2 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 3 2 3 1 1 1 1 0 0 0

100.0 66.7 100.0 66.7 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 188 150 115 244 72 96 36 156 1 20 3

100.0 58.2 46.4 35.6 75.5 22.3 29.7 11.1 48.3 0.3 6.2 0.9

ひとり親世帯 46 30 22 20 33 9 13 6 25 1 2 2

100.0 65.2 47.8 43.5 71.7 19.6 28.3 13.0 54.3 2.2 4.3 4.3

その他 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 101 84 64 128 38 50 20 93 1 10 4

100.0 59.8 49.7 37.9 75.7 22.5 29.6 11.8 55.0 0.6 5.9 2.4

中央値の２分の１以上 134 85 55 45 104 27 34 16 62 0 5 1

中央値未満 100.0 63.4 41.0 33.6 77.6 20.1 25.4 11.9 46.3 0.0 3.7 0.7

中央値の２分の１未満 35 16 18 15 25 8 14 3 17 1 2 0

100.0 45.7 51.4 42.9 71.4 22.9 40.0 8.6 48.6 2.9 5.7 0.0



Ⅱ 中学２年生 

69 

 

 

問７　利用したことのある場所 問７－１　利用したい場所

　
全
　
体

（
自
分
や
友
達
の
家
以
外
で
）
平
日
の
夜
や
休

日
を
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

児
童
館
や

図
書
館
な
ど
）

（
自
分
や
友
達
の
家
以
外
で
）
夕
食
を
無
料
か

安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

子
ど
も
食

堂
な
ど
）

勉
強
や
宿
題
を
無
料
で
み
て
く
れ
る
場
所

（
家
や
学
校
以
外
で
）

何
で
も
相
談
で
き
る
場

所
（

電
話
な
ど
の
相
談
も
含
む
）

上
記
の
よ
う
な
場
所
を
利
用
し
た
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

　
全
　
体

（
自
分
や
友
達
の
家
以
外
で
）
平
日
の
夜
や
休

日
を
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

児
童
館
や

図
書
館
な
ど
）

（
自
分
や
友
達
の
家
以
外
で
）
夕
食
を
無
料
か

安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場
所
（

子
ど
も
食

堂
な
ど
）

勉
強
や
宿
題
を
無
料
で
み
て
く
れ
る
場
所

（
家
や
学
校
以
外
で
）

何
で
も
相
談
で
き
る
場

所
（

電
話
な
ど
の
相
談
も
含
む
）

利
用
し
た
い
も
の
は
な
い

　
無
回
答

全　体 379 120 22 32 7 214 14 全　体 214 20 20 37 5 150 1

100.0 31.7 5.8 8.4 1.8 56.5 3.7 100.0 9.3 9.3 17.3 2.3 70.1 0.5

性別 性別

男 191 57 11 17 1 108 9 男 108 5 13 16 1 83 1

100.0 29.8 5.8 8.9 0.5 56.5 4.7 100.0 4.6 12.0 14.8 0.9 76.9 0.9

女 178 59 11 14 6 103 3 女 103 15 7 21 3 65 0

100.0 33.1 6.2 7.9 3.4 57.9 1.7 100.0 14.6 6.8 20.4 2.9 63.1 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 2 1 回答しない 2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 106 17 27 6 180 9 両親世帯 180 17 18 32 4 124 1

100.0 32.8 5.3 8.4 1.9 55.7 2.8 100.0 9.4 10.0 17.8 2.2 68.9 0.6

ひとり親世帯 46 12 4 4 0 27 5 ひとり親世帯 27 2 2 3 0 22 0

100.0 26.1 8.7 8.7 0.0 58.7 10.9 100.0 7.4 7.4 11.1 0.0 81.5 0.0

その他 1 1 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 61 9 12 3 93 4 中央値以上 93 9 10 13 2 69 0

100.0 36.1 5.3 7.1 1.8 55.0 2.4 100.0 9.7 10.8 14.0 2.2 74.2 0.0

中央値の２分の１以上 134 36 6 14 2 79 6 中央値の２分の１以上 79 8 6 15 2 53 0

中央値未満 100.0 26.9 4.5 10.4 1.5 59.0 4.5 中央値未満 100.0 10.1 7.6 19.0 2.5 67.1 0.0

中央値の２分の１未満 35 9 4 3 0 20 1 中央値の２分の１未満 20 1 2 7 0 12 0

100.0 25.7 11.4 8.6 0.0 57.1 2.9 100.0 5.0 10.0 35.0 0.0 60.0 0.0
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問８　学校に対する気持ち 問８　学校に対する気持ち

①学校に行くのが楽しみだ ②この学校が好きだ

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 379 116 160 51 38 6 8 全　体 379 139 135 68 26 5 6

100.0 30.6 42.2 13.5 10.0 1.6 2.1 100.0 36.7 35.6 17.9 6.9 1.3 1.6

性別 性別

男 191 59 88 21 18 1 4 男 191 73 71 27 15 2 3

100.0 30.9 46.1 11.0 9.4 0.5 2.1 100.0 38.2 37.2 14.1 7.9 1.0 1.6

女 178 55 68 30 17 5 3 女 178 64 62 38 9 3 2

100.0 30.9 38.2 16.9 9.6 2.8 1.7 100.0 36.0 34.8 21.3 5.1 1.7 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 3 0 0 回答しない 3 0 1 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 101 140 43 28 6 5 両親世帯 323 118 118 58 21 4 4

100.0 31.3 43.3 13.3 8.7 1.9 1.5 100.0 36.5 36.5 18.0 6.5 1.2 1.2

ひとり親世帯 46 9 19 7 9 0 2 ひとり親世帯 46 14 16 9 4 1 2

100.0 19.6 41.3 15.2 19.6 0.0 4.3 100.0 30.4 34.8 19.6 8.7 2.2 4.3

その他 1 1 0 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 57 76 17 15 1 3 中央値以上 169 60 65 30 11 1 2

100.0 33.7 45.0 10.1 8.9 0.6 1.8 100.0 35.5 38.5 17.8 6.5 0.6 1.2

中央値の２分の１以上 134 34 54 27 11 4 4 中央値の２分の１以上 134 48 48 24 8 2 4

中央値未満 100.0 25.4 40.3 20.1 8.2 3.0 3.0 中央値未満 100.0 35.8 35.8 17.9 6.0 1.5 3.0

中央値の２分の１未満 35 12 12 5 6 0 0 中央値の２分の１未満 35 14 8 9 4 0 0

100.0 34.3 34.3 14.3 17.1 0.0 0.0 100.0 40.0 22.9 25.7 11.4 0.0 0.0
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問８　学校に対する気持ち 問８　学校に対する気持ち

③学校では楽しいことがある ④学校を休みたいと思うことがある

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 379 180 139 38 10 5 7 全　体 379 54 124 74 75 46 6

100.0 47.5 36.7 10.0 2.6 1.3 1.8 100.0 14.2 32.7 19.5 19.8 12.1 1.6

性別 性別

男 191 99 65 15 6 3 3 男 191 25 55 39 40 30 2

100.0 51.8 34.0 7.9 3.1 1.6 1.6 100.0 13.1 28.8 20.4 20.9 15.7 1.0

女 178 78 71 21 3 2 3 女 178 26 67 33 34 15 3

100.0 43.8 39.9 11.8 1.7 1.1 1.7 100.0 14.6 37.6 18.5 19.1 8.4 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 0 1 0 0 回答しない 3 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 156 124 26 8 4 5 両親世帯 323 45 99 66 66 43 4

100.0 48.3 38.4 8.0 2.5 1.2 1.5 100.0 13.9 30.7 20.4 20.4 13.3 1.2

ひとり親世帯 46 17 14 11 1 1 2 ひとり親世帯 46 8 22 7 5 2 2

100.0 37.0 30.4 23.9 2.2 2.2 4.3 100.0 17.4 47.8 15.2 10.9 4.3 4.3

その他 1 1 0 0 0 0 0 その他 1 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 82 68 12 2 2 3 中央値以上 169 18 59 34 34 21 3

100.0 48.5 40.2 7.1 1.2 1.2 1.8 100.0 10.7 34.9 20.1 20.1 12.4 1.8

中央値の２分の１以上 134 59 50 16 4 2 3 中央値の２分の１以上 134 22 45 25 25 14 3

中央値未満 100.0 44.0 37.3 11.9 3.0 1.5 2.2 中央値未満 100.0 16.4 33.6 18.7 18.7 10.4 2.2

中央値の２分の１未満 35 16 11 5 2 0 1 中央値の２分の１未満 35 7 11 5 6 6 0

100.0 45.7 31.4 14.3 5.7 0.0 2.9 100.0 20.0 31.4 14.3 17.1 17.1 0.0
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問８　学校に対する気持ち 問９　学校の授業内容の理解度

⑤家の事情で学校に行けない日がある

　
全
　
体

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な
い

ま
っ
た
く
あ
て
は
ま
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
わ
か
る

ま
あ
ま
あ
わ
か
る

あ
ま
り
わ
か
ら
な
い

ほ
と
ん
ど
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 379 3 13 30 61 267 5 全　体 379 100 220 45 10 4

100.0 0.8 3.4 7.9 16.1 70.4 1.3 100.0 26.4 58.0 11.9 2.6 1.1

性別 性別

男 191 3 9 12 32 133 2 男 191 49 116 21 4 1

100.0 1.6 4.7 6.3 16.8 69.6 1.0 100.0 25.7 60.7 11.0 2.1 0.5

女 178 0 4 17 28 127 2 女 178 47 101 23 5 2

100.0 0.0 2.2 9.6 15.7 71.3 1.1 100.0 26.4 56.7 12.9 2.8 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 1 0 2 0 回答しない 3 1 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 2 9 25 52 232 3 両親世帯 323 85 192 38 6 2

100.0 0.6 2.8 7.7 16.1 71.8 0.9 100.0 26.3 59.4 11.8 1.9 0.6

ひとり親世帯 46 1 4 5 8 26 2 ひとり親世帯 46 9 25 7 3 2

100.0 2.2 8.7 10.9 17.4 56.5 4.3 100.0 19.6 54.3 15.2 6.5 4.3

その他 1 0 0 0 0 1 0 その他 1 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 2 6 10 30 119 2 中央値以上 169 47 97 21 1 3

100.0 1.2 3.6 5.9 17.8 70.4 1.2 100.0 27.8 57.4 12.4 0.6 1.8

中央値の２分の１以上 134 0 5 13 22 91 3 中央値の２分の１以上 134 26 85 18 4 1

中央値未満 100.0 0.0 3.7 9.7 16.4 67.9 2.2 中央値未満 100.0 19.4 63.4 13.4 3.0 0.7

中央値の２分の１未満 35 1 2 4 4 24 0 中央値の２分の１未満 35 8 22 1 4 0

100.0 2.9 5.7 11.4 11.4 68.6 0.0 100.0 22.9 62.9 2.9 11.4 0.0
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問10　勉強がわからない時に教わる相手 問11　学習塾や家庭教師の利用状況  

　
全
　
体

親 兄
弟
・
姉
妹

祖
父
母

友
達

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
な
ど
の
先
生

上
記
以
外
の
大
人

教
え
て
も
ら
え
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

利
用
し
た
く
て
利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
い
が
利
用
し
て
い
な
い

利
用
し
た
く
な
い
が
利
用
し
て
い
る

利
用
し
た
く
な
く
利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 379 177 81 16 268 201 134 4 14 3 全　体 379 121 32 50 168 8

100.0 46.7 21.4 4.2 70.7 53.0 35.4 1.1 3.7 0.8 100.0 31.9 8.4 13.2 44.3 2.1

性別 性別

男 191 87 34 6 128 96 70 0 9 1 男 191 54 12 34 89 2

100.0 45.5 17.8 3.1 67.0 50.3 36.6 0.0 4.7 0.5 100.0 28.3 6.3 17.8 46.6 1.0

女 178 86 47 10 134 100 59 4 5 1 女 178 63 20 16 75 4

100.0 48.3 26.4 5.6 75.3 56.2 33.1 2.2 2.8 0.6 100.0 35.4 11.2 9.0 42.1 2.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 0 0 2 1 0 0 0 回答しない 3 1 0 0 2 0

100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 155 74 10 227 172 120 2 11 1 両親世帯 323 105 26 47 140 5

100.0 48.0 22.9 3.1 70.3 53.3 37.2 0.6 3.4 0.3 100.0 32.5 8.0 14.6 43.3 1.5

ひとり親世帯 46 16 7 6 36 23 13 2 2 2 ひとり親世帯 46 14 6 2 21 3

100.0 34.8 15.2 13.0 78.3 50.0 28.3 4.3 4.3 4.3 100.0 30.4 13.0 4.3 45.7 6.5

その他 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 88 37 9 126 93 69 0 2 2 中央値以上 169 61 11 26 70 1

100.0 52.1 21.9 5.3 74.6 55.0 40.8 0.0 1.2 1.2 100.0 36.1 6.5 15.4 41.4 0.6

中央値の２分の１以上 134 52 34 5 98 70 41 3 5 1 中央値の２分の１以上 134 37 13 15 65 4

中央値未満 100.0 38.8 25.4 3.7 73.1 52.2 30.6 2.2 3.7 0.7 中央値未満 100.0 27.6 9.7 11.2 48.5 3.0

中央値の２分の１未満 35 13 4 2 22 17 8 1 5 0 中央値の２分の１未満 35 7 8 4 14 2

100.0 37.1 11.4 5.7 62.9 48.6 22.9 2.9 14.3 0.0 100.0 20.0 22.9 11.4 40.0 5.7
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問12　将来どの段階まで進学したいと思うか

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 379 0 37 9 36 9 147 1 132 8

100.0 0.0 9.8 2.4 9.5 2.4 38.8 0.3 34.8 2.1

性別

男 191 0 20 5 11 3 80 1 70 1

100.0 0.0 10.5 2.6 5.8 1.6 41.9 0.5 36.6 0.5

女 178 0 17 4 24 6 64 0 58 5

100.0 0.0 9.6 2.2 13.5 3.4 36.0 0.0 32.6 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

家族類型

両親世帯 323 0 24 7 33 9 130 1 112 7

100.0 0.0 7.4 2.2 10.2 2.8 40.2 0.3 34.7 2.2

ひとり親世帯 46 0 11 1 3 0 14 0 16 1

100.0 0.0 23.9 2.2 6.5 0.0 30.4 0.0 34.8 2.2

その他 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 15 3 13 4 83 1 47 3

100.0 0.0 8.9 1.8 7.7 2.4 49.1 0.6 27.8 1.8

中央値の２分の１以上 134 0 11 3 16 5 37 0 60 2

中央値未満 100.0 0.0 8.2 2.2 11.9 3.7 27.6 0.0 44.8 1.5

中央値の２分の１未満 35 0 7 2 3 0 15 0 6 2

100.0 0.0 20.0 5.7 8.6 0.0 42.9 0.0 17.1 5.7
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問13　将来どの段階まで進学してほしいと家族が考えていると思うか  

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 379 1 53 2 24 7 141 6 138 7

100.0 0.3 14.0 0.5 6.3 1.8 37.2 1.6 36.4 1.8

性別

男 191 0 25 2 3 1 80 2 76 2

100.0 0.0 13.1 1.0 1.6 0.5 41.9 1.0 39.8 1.0

女 178 1 27 0 20 6 58 4 59 3

100.0 0.6 15.2 0.0 11.2 3.4 32.6 2.2 33.1 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

家族類型

両親世帯 323 1 40 2 23 6 129 5 111 6

100.0 0.3 12.4 0.6 7.1 1.9 39.9 1.5 34.4 1.9

ひとり親世帯 46 0 11 0 1 1 9 1 22 1

100.0 0.0 23.9 0.0 2.2 2.2 19.6 2.2 47.8 2.2

その他 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 19 2 8 2 81 2 53 2

100.0 0.0 11.2 1.2 4.7 1.2 47.9 1.2 31.4 1.2

中央値の２分の１以上 134 1 21 0 12 4 36 2 56 2

中央値未満 100.0 0.7 15.7 0.0 9.0 3.0 26.9 1.5 41.8 1.5

中央値の２分の１未満 35 0 7 0 1 1 11 1 12 2

100.0 0.0 20.0 0.0 2.9 2.9 31.4 2.9 34.3 5.7
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問14　朝食の頻度 問15　共食の相手

①朝食

　
全
　
体

毎
日
食
べ
る

た
ま
に
食
べ
な
い
日
も
あ
る

食
べ
な
い
日
が
よ
く
あ
る

い
つ
も
食
べ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 289 51 23 9 7 全　体 379 99 79 59 116 19 7

100.0 76.3 13.5 6.1 2.4 1.8 100.0 26.1 20.8 15.6 30.6 5.0 1.8

性別 性別

男 191 151 24 8 6 2 男 191 53 44 25 59 8 2

100.0 79.1 12.6 4.2 3.1 1.0 100.0 27.7 23.0 13.1 30.9 4.2 1.0

女 178 135 25 13 2 3 女 178 45 32 34 56 8 3

100.0 75.8 14.0 7.3 1.1 1.7 100.0 25.3 18.0 19.1 31.5 4.5 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 0 1 0 回答しない 3 0 0 0 1 2 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 253 38 19 7 6 両親世帯 323 85 68 52 98 14 6

100.0 78.3 11.8 5.9 2.2 1.9 100.0 26.3 21.1 16.1 30.3 4.3 1.9

ひとり親世帯 46 28 11 4 2 1 ひとり親世帯 46 11 7 6 16 5 1

100.0 60.9 23.9 8.7 4.3 2.2 100.0 23.9 15.2 13.0 34.8 10.9 2.2

その他 1 1 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 131 24 8 5 1 中央値以上 169 55 31 21 53 8 1

100.0 77.5 14.2 4.7 3.0 0.6 100.0 32.5 18.3 12.4 31.4 4.7 0.6

中央値の２分の１以上 134 102 14 11 4 3 中央値の２分の１以上 134 31 23 27 42 8 3

中央値未満 100.0 76.1 10.4 8.2 3.0 2.2 中央値未満 100.0 23.1 17.2 20.1 31.3 6.0 2.2

中央値の２分の１未満 35 25 6 2 0 2 中央値の２分の１未満 35 7 11 4 9 2 2

100.0 71.4 17.1 5.7 0.0 5.7 100.0 20.0 31.4 11.4 25.7 5.7 5.7



Ⅱ 中学２年生 

77 

 

 

問15　共食の相手 問15　共食の相手

②昼食 ③夕食

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

家
族
全
員

大
人
と
一
緒

兄
弟
・
姉
妹
、
子
ど
も
だ
け

一
人
で

食
べ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 169 109 42 47 1 11 全　体 379 256 88 13 12 0 10

100.0 44.6 28.8 11.1 12.4 0.3 2.9 100.0 67.5 23.2 3.4 3.2 0.0 2.6

性別 性別

男 191 83 54 25 24 1 4 男 191 135 45 3 5 0 3

100.0 43.5 28.3 13.1 12.6 0.5 2.1 100.0 70.7 23.6 1.6 2.6 0.0 1.6

女 178 82 53 17 21 0 5 女 178 117 41 9 6 0 5

100.0 46.1 29.8 9.6 11.8 0.0 2.8 100.0 65.7 23.0 5.1 3.4 0.0 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 0 1 0 0 回答しない 3 2 0 1 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 146 93 38 35 1 10 両親世帯 323 218 77 11 8 0 9

100.0 45.2 28.8 11.8 10.8 0.3 3.1 100.0 67.5 23.8 3.4 2.5 0.0 2.8

ひとり親世帯 46 18 12 3 12 0 1 ひとり親世帯 46 31 8 2 4 0 1

100.0 39.1 26.1 6.5 26.1 0.0 2.2 100.0 67.4 17.4 4.3 8.7 0.0 2.2

その他 1 1 0 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 87 42 19 18 1 2 中央値以上 169 118 38 5 6 0 2

100.0 51.5 24.9 11.2 10.7 0.6 1.2 100.0 69.8 22.5 3.0 3.6 0.0 1.2

中央値の２分の１以上 134 54 41 17 17 0 5 中央値の２分の１以上 134 90 31 3 5 0 5

中央値未満 100.0 40.3 30.6 12.7 12.7 0.0 3.7 中央値未満 100.0 67.2 23.1 2.2 3.7 0.0 3.7

中央値の２分の１未満 35 11 12 4 5 0 3 中央値の２分の１未満 35 21 8 3 1 0 2

100.0 31.4 34.3 11.4 14.3 0.0 8.6 100.0 60.0 22.9 8.6 2.9 0.0 5.7
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問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

①子ども部屋（兄弟・姉妹と一緒に使っている場合を含む） ②インターネットにつながるパソコン・タブレット（家族と一緒に使っている場合を含む）

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 379 327 22 18 12 全　体 379 294 40 39 6

100.0 86.3 5.8 4.7 3.2 100.0 77.6 10.6 10.3 1.6

性別 性別

男 191 162 14 9 6 男 191 150 20 20 1

100.0 84.8 7.3 4.7 3.1 100.0 78.5 10.5 10.5 0.5

女 178 157 8 9 4 女 178 136 20 19 3

100.0 88.2 4.5 5.1 2.2 100.0 76.4 11.2 10.7 1.7

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 282 16 15 10 両親世帯 323 253 32 33 5

100.0 87.3 5.0 4.6 3.1 100.0 78.3 9.9 10.2 1.5

ひとり親世帯 46 35 6 3 2 ひとり親世帯 46 33 6 6 1

100.0 76.1 13.0 6.5 4.3 100.0 71.7 13.0 13.0 2.2

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 154 6 7 2 中央値以上 169 141 14 13 1

100.0 91.1 3.6 4.1 1.2 100.0 83.4 8.3 7.7 0.6

中央値の２分の１以上 134 113 11 4 6 中央値の２分の１以上 134 97 18 17 2

中央値未満 100.0 84.3 8.2 3.0 4.5 中央値未満 100.0 72.4 13.4 12.7 1.5

中央値の２分の１未満 35 27 4 2 2 中央値の２分の１未満 35 23 5 5 2

100.0 77.1 11.4 5.7 5.7 100.0 65.7 14.3 14.3 5.7



Ⅱ 中学２年生 

79 

 

 

 

問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

③ゲーム機（家族と一緒に使っている場合を含む）  ④自分専用の勉強机

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 379 343 9 20 7 全　体 379 330 24 19 6

100.0 90.5 2.4 5.3 1.8 100.0 87.1 6.3 5.0 1.6

性別 性別

男 191 181 5 4 1 男 191 161 15 14 1

100.0 94.8 2.6 2.1 0.5 100.0 84.3 7.9 7.3 0.5

女 178 154 4 16 4 女 178 161 9 5 3

100.0 86.5 2.2 9.0 2.2 100.0 90.4 5.1 2.8 1.7

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 294 6 17 6 両親世帯 323 283 20 15 5

100.0 91.0 1.9 5.3 1.9 100.0 87.6 6.2 4.6 1.5

ひとり親世帯 46 39 3 3 1 ひとり親世帯 46 37 4 4 1

100.0 84.8 6.5 6.5 2.2 100.0 80.4 8.7 8.7 2.2

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 160 2 6 1 中央値以上 169 151 9 8 1

100.0 94.7 1.2 3.6 0.6 100.0 89.3 5.3 4.7 0.6

中央値の２分の１以上 134 124 1 7 2 中央値の２分の１以上 134 115 10 7 2

中央値未満 100.0 92.5 0.7 5.2 1.5 中央値未満 100.0 85.8 7.5 5.2 1.5

中央値の２分の１未満 35 23 5 4 3 中央値の２分の１未満 35 28 3 2 2

100.0 65.7 14.3 11.4 8.6 100.0 80.0 8.6 5.7 5.7



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

80 

 

 

 

問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

⑤自分専用の自転車 ⑥自分専用の携帯電話・スマートフォン

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 379 274 48 51 6 全　体 379 319 40 14 6

100.0 72.3 12.7 13.5 1.6 100.0 84.2 10.6 3.7 1.6

性別 性別

男 191 151 22 17 1 男 191 157 26 7 1

100.0 79.1 11.5 8.9 0.5 100.0 82.2 13.6 3.7 0.5

女 178 117 25 33 3 女 178 154 14 7 3

100.0 65.7 14.0 18.5 1.7 100.0 86.5 7.9 3.9 1.7

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 1 0 回答しない 3 3 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 232 41 45 5 両親世帯 323 270 35 13 5

100.0 71.8 12.7 13.9 1.5 100.0 83.6 10.8 4.0 1.5

ひとり親世帯 46 32 7 6 1 ひとり親世帯 46 40 5 0 1

100.0 69.6 15.2 13.0 2.2 100.0 87.0 10.9 0.0 2.2

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 125 21 22 1 中央値以上 169 148 13 7 1

100.0 74.0 12.4 13.0 0.6 100.0 87.6 7.7 4.1 0.6

中央値の２分の１以上 134 96 20 16 2 中央値の２分の１以上 134 112 18 2 2

中央値未満 100.0 71.6 14.9 11.9 1.5 中央値未満 100.0 83.6 13.4 1.5 1.5

中央値の２分の１未満 35 23 4 6 2 中央値の２分の１未満 35 27 5 1 2

100.0 65.7 11.4 17.1 5.7 100.0 77.1 14.3 2.9 5.7



Ⅱ 中学２年生 

81 

 

 

問16　家庭内での所有状況 問16　家庭内での所有状況

⑦友達と遊びに行くためのおこづかい  ⑧２足以上のサイズの合った靴  

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
ほ
し
い
）

な
い
（
ほ
し
く
な
い
）

　
無
回
答

全　体 379 299 50 24 6 全　体 379 350 11 11 7

100.0 78.9 13.2 6.3 1.6 100.0 92.3 2.9 2.9 1.8

性別 性別

男 191 150 27 13 1 男 191 179 7 3 2

100.0 78.5 14.1 6.8 0.5 100.0 93.7 3.7 1.6 1.0

女 178 142 22 11 3 女 178 163 4 8 3

100.0 79.8 12.4 6.2 1.7 100.0 91.6 2.2 4.5 1.7

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 258 39 21 5 両親世帯 323 300 8 9 6

100.0 79.9 12.1 6.5 1.5 100.0 92.9 2.5 2.8 1.9

ひとり親世帯 46 33 10 2 1 ひとり親世帯 46 41 3 1 1

100.0 71.7 21.7 4.3 2.2 100.0 89.1 6.5 2.2 2.2

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 145 11 12 1 中央値以上 169 163 2 3 1

100.0 85.8 6.5 7.1 0.6 100.0 96.4 1.2 1.8 0.6

中央値の２分の１以上 134 97 29 6 2 中央値の２分の１以上 134 121 6 4 3

中央値未満 100.0 72.4 21.6 4.5 1.5 中央値未満 100.0 90.3 4.5 3.0 2.2

中央値の２分の１未満 35 23 7 3 2 中央値の２分の１未満 35 28 3 2 2

100.0 65.7 20.0 8.6 5.7 100.0 80.0 8.6 5.7 5.7
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問17　①平日における１日あたりのテレビやパソコン等の平均使用時間 問17　②休日における１日あたりのテレビやパソコン等の平均使用時間

　
全
　
体

５
時
間
以
上

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

１
時
間
未
満

　
無
回
答

　
全
　
体

５
時
間
以
上

４
時
間
以
上
５
時
間
未
満

３
時
間
以
上
４
時
間
未
満

２
時
間
以
上
３
時
間
未
満

１
時
間
以
上
２
時
間
未
満

１
時
間
未
満

　
無
回
答

全　体 379 31 51 74 88 91 38 6 全　体 379 132 59 62 70 36 14 6

100.0 8.2 13.5 19.5 23.2 24.0 10.0 1.6 100.0 34.8 15.6 16.4 18.5 9.5 3.7 1.6

性別 性別

男 191 14 27 44 45 44 16 1 男 191 61 38 31 28 22 10 1

100.0 7.3 14.1 23.0 23.6 23.0 8.4 0.5 100.0 31.9 19.9 16.2 14.7 11.5 5.2 0.5

女 178 16 23 26 42 47 21 3 女 178 67 19 30 41 14 4 3

100.0 9.0 12.9 14.6 23.6 26.4 11.8 1.7 100.0 37.6 10.7 16.9 23.0 7.9 2.2 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 0 1 1 0 0 0 回答しない 3 1 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 22 42 61 77 81 35 5 両親世帯 323 104 50 56 63 32 13 5

100.0 6.8 13.0 18.9 23.8 25.1 10.8 1.5 100.0 32.2 15.5 17.3 19.5 9.9 4.0 1.5

ひとり親世帯 46 7 7 11 9 8 3 1 ひとり親世帯 46 24 6 5 5 4 1 1

100.0 15.2 15.2 23.9 19.6 17.4 6.5 2.2 100.0 52.2 13.0 10.9 10.9 8.7 2.2 2.2

その他 1 0 0 0 0 1 0 0 その他 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 9 17 30 43 43 26 1 中央値以上 169 45 21 31 39 25 7 1

100.0 5.3 10.1 17.8 25.4 25.4 15.4 0.6 100.0 26.6 12.4 18.3 23.1 14.8 4.1 0.6

中央値の２分の１以上 134 12 29 28 30 26 7 2 中央値の２分の１以上 134 64 25 15 17 7 4 2

中央値未満 100.0 9.0 21.6 20.9 22.4 19.4 5.2 1.5 中央値未満 100.0 47.8 18.7 11.2 12.7 5.2 3.0 1.5

中央値の２分の１未満 35 6 2 3 8 11 3 2 中央値の２分の１未満 35 13 4 6 8 1 1 2

100.0 17.1 5.7 8.6 22.9 31.4 8.6 5.7 100.0 37.1 11.4 17.1 22.9 2.9 2.9 5.7



Ⅱ 中学２年生 

83 

 

 

問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

①何事もがんばれば、むくわれる ②孤独と感じることがある

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 95 158 67 44 10 5 全　体 379 32 85 75 108 73 6

100.0 25.1 41.7 17.7 11.6 2.6 1.3 100.0 8.4 22.4 19.8 28.5 19.3 1.6

性別 性別

男 191 49 90 26 19 6 1 男 191 10 28 41 67 43 2

100.0 25.7 47.1 13.6 9.9 3.1 0.5 100.0 5.2 14.7 21.5 35.1 22.5 1.0

女 178 44 66 40 22 3 3 女 178 21 52 32 41 28 4

100.0 24.7 37.1 22.5 12.4 1.7 1.7 100.0 11.8 29.2 18.0 23.0 15.7 2.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 1 1 0 0 回答しない 3 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 78 141 58 36 6 4 両親世帯 323 28 70 64 96 60 5

100.0 24.1 43.7 18.0 11.1 1.9 1.2 100.0 8.7 21.7 19.8 29.7 18.6 1.5

ひとり親世帯 46 15 14 8 5 3 1 ひとり親世帯 46 4 14 7 11 9 1

100.0 32.6 30.4 17.4 10.9 6.5 2.2 100.0 8.7 30.4 15.2 23.9 19.6 2.2

その他 1 0 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 39 74 30 20 4 2 中央値以上 169 11 38 35 53 30 2

100.0 23.1 43.8 17.8 11.8 2.4 1.2 100.0 6.5 22.5 20.7 31.4 17.8 1.2

中央値の２分の１以上 134 29 60 25 13 5 2 中央値の２分の１以上 134 16 30 26 40 20 2

中央値未満 100.0 21.6 44.8 18.7 9.7 3.7 1.5 中央値未満 100.0 11.9 22.4 19.4 29.9 14.9 1.5

中央値の２分の１未満 35 17 8 4 5 1 0 中央値の２分の１未満 35 3 8 5 7 11 1

100.0 48.6 22.9 11.4 14.3 2.9 0.0 100.0 8.6 22.9 14.3 20.0 31.4 2.9



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

84 

 

 

問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

③自分は価値のある人間だ ④自分は家族に大事にされている

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 56 107 136 54 23 3 全　体 379 202 125 38 10 2 2

100.0 14.8 28.2 35.9 14.2 6.1 0.8 100.0 53.3 33.0 10.0 2.6 0.5 0.5

性別 性別

男 191 38 59 60 21 12 1 男 191 105 64 16 4 1 1

100.0 19.9 30.9 31.4 11.0 6.3 0.5 100.0 55.0 33.5 8.4 2.1 0.5 0.5

女 178 17 47 74 29 9 2 女 178 93 58 20 5 1 1

100.0 9.6 26.4 41.6 16.3 5.1 1.1 100.0 52.2 32.6 11.2 2.8 0.6 0.6

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 1 1 1 0 回答しない 3 1 2 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 47 97 112 47 17 3 両親世帯 323 173 107 29 10 2 2

100.0 14.6 30.0 34.7 14.6 5.3 0.9 100.0 53.6 33.1 9.0 3.1 0.6 0.6

ひとり親世帯 46 7 8 21 6 4 0 ひとり親世帯 46 25 14 7 0 0 0

100.0 15.2 17.4 45.7 13.0 8.7 0.0 100.0 54.3 30.4 15.2 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 28 49 61 21 7 3 中央値以上 169 92 53 17 5 0 2

100.0 16.6 29.0 36.1 12.4 4.1 1.8 100.0 54.4 31.4 10.1 3.0 0.0 1.2

中央値の２分の１以上 134 15 35 55 21 8 0 中央値の２分の１以上 134 68 48 15 2 1 0

中央値未満 100.0 11.2 26.1 41.0 15.7 6.0 0.0 中央値未満 100.0 50.7 35.8 11.2 1.5 0.7 0.0

中央値の２分の１未満 35 6 10 12 5 2 0 中央値の２分の１未満 35 20 9 3 2 1 0

100.0 17.1 28.6 34.3 14.3 5.7 0.0 100.0 57.1 25.7 8.6 5.7 2.9 0.0
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問18　自分自身に対する考え 問18　自分自身に対する考え

⑤自分は友達に好かれている ⑥自分は不安や悩みをかかえている

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

全　体 379 88 153 105 22 9 2 全　体 379 46 84 79 83 84 3

100.0 23.2 40.4 27.7 5.8 2.4 0.5 100.0 12.1 22.2 20.8 21.9 22.2 0.8

性別 性別

男 191 50 81 46 8 5 1 男 191 14 35 39 46 56 1

100.0 26.2 42.4 24.1 4.2 2.6 0.5 100.0 7.3 18.3 20.4 24.1 29.3 0.5

女 178 36 71 54 12 4 1 女 178 30 46 39 35 26 2

100.0 20.2 39.9 30.3 6.7 2.2 0.6 100.0 16.9 25.8 21.9 19.7 14.6 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 2 1 0 0 回答しない 3 0 2 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 76 130 91 17 7 2 両親世帯 323 39 70 69 71 71 3

100.0 23.5 40.2 28.2 5.3 2.2 0.6 100.0 12.1 21.7 21.4 22.0 22.0 0.9

ひとり親世帯 46 9 20 11 5 1 0 ひとり親世帯 46 7 12 8 9 10 0

100.0 19.6 43.5 23.9 10.9 2.2 0.0 100.0 15.2 26.1 17.4 19.6 21.7 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0 その他 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 37 72 50 6 2 2 中央値以上 169 19 38 37 36 36 3

100.0 21.9 42.6 29.6 3.6 1.2 1.2 100.0 11.2 22.5 21.9 21.3 21.3 1.8

中央値の２分の１以上 134 35 48 37 10 4 0 中央値の２分の１以上 134 18 33 29 25 29 0

中央値未満 100.0 26.1 35.8 27.6 7.5 3.0 0.0 中央値未満 100.0 13.4 24.6 21.6 18.7 21.6 0.0

中央値の２分の１未満 35 6 17 6 5 1 0 中央値の２分の１未満 35 2 11 7 7 8 0

100.0 17.1 48.6 17.1 14.3 2.9 0.0 100.0 5.7 31.4 20.0 20.0 22.9 0.0
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問18　自分自身に対する考え 問19　友達との関係

⑦自分のことが好きだ

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

う
ま
く
い
っ
て
い
る

ま
あ
う
ま
く
い
っ
て
い
る

あ
ま
り
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

友
達
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 379 79 100 108 51 39 2 全　体 379 159 184 20 1 2 13

100.0 20.8 26.4 28.5 13.5 10.3 0.5 100.0 42.0 48.5 5.3 0.3 0.5 3.4

性別 性別

男 191 49 59 44 21 17 1 男 191 86 91 5 1 1 7

100.0 25.7 30.9 23.0 11.0 8.9 0.5 100.0 45.0 47.6 2.6 0.5 0.5 3.7

女 178 29 40 61 28 19 1 女 178 70 90 12 0 1 5

100.0 16.3 22.5 34.3 15.7 10.7 0.6 100.0 39.3 50.6 6.7 0.0 0.6 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 2 0 1 0 回答しない 3 0 1 2 0 0 0

100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 65 89 93 42 32 2 両親世帯 323 139 158 14 0 1 11

100.0 20.1 27.6 28.8 13.0 9.9 0.6 100.0 43.0 48.9 4.3 0.0 0.3 3.4

ひとり親世帯 46 11 10 11 8 6 0 ひとり親世帯 46 17 22 5 1 0 1

100.0 23.9 21.7 23.9 17.4 13.0 0.0 100.0 37.0 47.8 10.9 2.2 0.0 2.2

その他 1 1 0 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 36 49 54 14 14 2 中央値以上 169 71 86 7 0 0 5

100.0 21.3 29.0 32.0 8.3 8.3 1.2 100.0 42.0 50.9 4.1 0.0 0.0 3.0

中央値の２分の１以上 134 25 34 37 22 16 0 中央値の２分の１以上 134 56 63 7 1 1 6

中央値未満 100.0 18.7 25.4 27.6 16.4 11.9 0.0 中央値未満 100.0 41.8 47.0 5.2 0.7 0.7 4.5

中央値の２分の１未満 35 9 7 7 8 4 0 中央値の２分の１未満 35 15 17 3 0 0 0

100.0 25.7 20.0 20.0 22.9 11.4 0.0 100.0 42.9 48.6 8.6 0.0 0.0 0.0
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87 

 

 

問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期 問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

①仲間はずれや無視をされた ②殴られたり、蹴られたりした

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 17 26 32 34 292 4 全　体 379 13 16 18 19 327 3

100.0 4.5 6.9 8.4 9.0 77.0 1.1 100.0 3.4 4.2 4.7 5.0 86.3 0.8

性別 性別

男 191 3 7 8 6 169 2 男 191 6 11 10 12 162 1

100.0 1.6 3.7 4.2 3.1 88.5 1.0 100.0 3.1 5.8 5.2 6.3 84.8 0.5

女 178 12 17 21 27 117 2 女 178 6 4 7 5 159 2

100.0 6.7 9.6 11.8 15.2 65.7 1.1 100.0 3.4 2.2 3.9 2.8 89.3 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 1 1 2 0 回答しない 3 1 0 0 0 2 0

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 11 22 25 27 250 4 両親世帯 323 11 14 15 16 280 3

100.0 3.4 6.8 7.7 8.4 77.4 1.2 100.0 3.4 4.3 4.6 5.0 86.7 0.9

ひとり親世帯 46 5 3 5 5 35 0 ひとり親世帯 46 1 2 3 3 38 0

100.0 10.9 6.5 10.9 10.9 76.1 0.0 100.0 2.2 4.3 6.5 6.5 82.6 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0 その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 7 12 16 14 129 1 中央値以上 169 8 7 7 6 144 2

100.0 4.1 7.1 9.5 8.3 76.3 0.6 100.0 4.7 4.1 4.1 3.6 85.2 1.2

中央値の２分の１以上 134 4 5 6 10 109 3 中央値の２分の１以上 134 2 6 7 7 118 1

中央値未満 100.0 3.0 3.7 4.5 7.5 81.3 2.2 中央値未満 100.0 1.5 4.5 5.2 5.2 88.1 0.7

中央値の２分の１未満 35 3 7 6 5 23 0 中央値の２分の１未満 35 2 1 3 4 29 0

100.0 8.6 20.0 17.1 14.3 65.7 0.0 100.0 5.7 2.9 8.6 11.4 82.9 0.0
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問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期 問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

③直接、悪口や嫌なことを言われた ④自分のいないところで悪口や嫌なことを言われた  

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 18 30 35 48 284 3 全　体 379 8 15 41 48 295 5

100.0 4.7 7.9 9.2 12.7 74.9 0.8 100.0 2.1 4.0 10.8 12.7 77.8 1.3

性別 性別

男 191 6 11 15 21 155 0 男 191 0 2 10 14 169 2

100.0 3.1 5.8 7.9 11.0 81.2 0.0 100.0 0.0 1.0 5.2 7.3 88.5 1.0

女 178 11 18 17 25 122 3 女 178 7 11 30 33 118 3

100.0 6.2 10.1 9.6 14.0 68.5 1.7 100.0 3.9 6.2 16.9 18.5 66.3 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 2 1 1 0 回答しない 3 1 1 1 1 2 0

100.0 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 14 24 31 43 240 3 両親世帯 323 5 12 33 41 251 5

100.0 4.3 7.4 9.6 13.3 74.3 0.9 100.0 1.5 3.7 10.2 12.7 77.7 1.5

ひとり親世帯 46 3 3 3 3 38 0 ひとり親世帯 46 2 2 5 5 37 0

100.0 6.5 6.5 6.5 6.5 82.6 0.0 100.0 4.3 4.3 10.9 10.9 80.4 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 8 15 18 19 124 2 中央値以上 169 4 8 19 21 125 3

100.0 4.7 8.9 10.7 11.2 73.4 1.2 100.0 2.4 4.7 11.2 12.4 74.0 1.8

中央値の２分の１以上 134 3 8 5 14 108 1 中央値の２分の１以上 134 2 3 13 16 111 1

中央値未満 100.0 2.2 6.0 3.7 10.4 80.6 0.7 中央値未満 100.0 1.5 2.2 9.7 11.9 82.8 0.7

中央値の２分の１未満 35 4 5 7 5 23 0 中央値の２分の１未満 35 1 1 3 6 26 1

100.0 11.4 14.3 20.0 14.3 65.7 0.0 100.0 2.9 2.9 8.6 17.1 74.3 2.9
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問20　自身が誰かから嫌なことをされた時期

⑤パソコンや携帯電話・スマートフォンを使って嫌なことをされた

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 0 3 4 12 358 4

100.0 0.0 0.8 1.1 3.2 94.5 1.1

性別

男 191 0 0 1 7 183 1

100.0 0.0 0.0 0.5 3.7 95.8 0.5

女 178 0 2 3 5 166 3

100.0 0.0 1.1 1.7 2.8 93.3 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 0 1 2 10 307 4

100.0 0.0 0.3 0.6 3.1 95.0 1.2

ひとり親世帯 46 0 1 2 2 42 0

100.0 0.0 2.2 4.3 4.3 91.3 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 1 1 5 159 3

100.0 0.0 0.6 0.6 3.0 94.1 1.8

中央値の２分の１以上 134 0 1 2 4 127 1

中央値未満 100.0 0.0 0.7 1.5 3.0 94.8 0.7

中央値の２分の１未満 35 0 0 1 3 32 0

100.0 0.0 0.0 2.9 8.6 91.4 0.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期 問21　誰かに嫌なことをした時期

①仲間はずれや無視をした ②殴ったり、蹴ったりした

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 6 8 12 14 342 4 全　体 379 14 15 13 14 339 2

100.0 1.6 2.1 3.2 3.7 90.2 1.1 100.0 3.7 4.0 3.4 3.7 89.4 0.5

性別 性別

男 191 3 5 5 6 174 1 男 191 12 14 8 9 164 0

100.0 1.6 2.6 2.6 3.1 91.1 0.5 100.0 6.3 7.3 4.2 4.7 85.9 0.0

女 178 3 2 7 6 161 3 女 178 2 1 5 5 165 2

100.0 1.7 1.1 3.9 3.4 90.4 1.7 100.0 1.1 0.6 2.8 2.8 92.7 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 3 0 回答しない 3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 4 4 10 11 294 4 両親世帯 323 12 12 12 12 290 2

100.0 1.2 1.2 3.1 3.4 91.0 1.2 100.0 3.7 3.7 3.7 3.7 89.8 0.6

ひとり親世帯 46 2 3 1 3 40 0 ひとり親世帯 46 2 3 1 2 39 0

100.0 4.3 6.5 2.2 6.5 87.0 0.0 100.0 4.3 6.5 2.2 4.3 84.8 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 3 5 5 7 151 3 中央値以上 169 6 7 6 3 151 2

100.0 1.8 3.0 3.0 4.1 89.3 1.8 100.0 3.6 4.1 3.6 1.8 89.3 1.2

中央値の２分の１以上 134 2 1 2 3 126 0 中央値の２分の１以上 134 5 5 3 7 120 0

中央値未満 100.0 1.5 0.7 1.5 2.2 94.0 0.0 中央値未満 100.0 3.7 3.7 2.2 5.2 89.6 0.0

中央値の２分の１未満 35 0 2 2 2 31 0 中央値の２分の１未満 35 2 3 3 2 30 0

100.0 0.0 5.7 5.7 5.7 88.6 0.0 100.0 5.7 8.6 8.6 5.7 85.7 0.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期 問21　誰かに嫌なことをした時期

③直接、悪口や嫌なことを言った ④相手のいないところで悪口や嫌なことを言った    

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 10 12 17 27 326 4 全　体 379 13 20 45 59 285 4

100.0 2.6 3.2 4.5 7.1 86.0 1.1 100.0 3.4 5.3 11.9 15.6 75.2 1.1

性別 性別

男 191 10 8 14 18 157 1 男 191 10 12 25 29 146 1

100.0 5.2 4.2 7.3 9.4 82.2 0.5 100.0 5.2 6.3 13.1 15.2 76.4 0.5

女 178 0 4 3 8 160 3 女 178 3 7 19 30 131 3

100.0 0.0 2.2 1.7 4.5 89.9 1.7 100.0 1.7 3.9 10.7 16.9 73.6 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 1 2 0 回答しない 3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 8 9 15 25 279 4 両親世帯 323 9 15 36 52 243 4

100.0 2.5 2.8 4.6 7.7 86.4 1.2 100.0 2.8 4.6 11.1 16.1 75.2 1.2

ひとり親世帯 46 2 2 1 2 39 0 ひとり親世帯 46 4 5 6 6 35 0

100.0 4.3 4.3 2.2 4.3 84.8 0.0 100.0 8.7 10.9 13.0 13.0 76.1 0.0

その他 1 0 0 0 0 1 0 その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 4 4 11 13 143 3 中央値以上 169 7 12 25 31 120 3

100.0 2.4 2.4 6.5 7.7 84.6 1.8 100.0 4.1 7.1 14.8 18.3 71.0 1.8

中央値の２分の１以上 134 3 5 3 6 119 0 中央値の２分の１以上 134 3 4 14 18 105 0

中央値未満 100.0 2.2 3.7 2.2 4.5 88.8 0.0 中央値未満 100.0 2.2 3.0 10.4 13.4 78.4 0.0

中央値の２分の１未満 35 0 1 0 3 30 1 中央値の２分の１未満 35 1 3 2 5 29 0

100.0 0.0 2.9 0.0 8.6 85.7 2.9 100.0 2.9 8.6 5.7 14.3 82.9 0.0
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問21　誰かに嫌なことをした時期

⑤パソコンや携帯電話・スマートフォンを使って嫌なことをした  

　
全
　
体

小
学
１
～
２
年
生
の
時

小
学
３
～
４
年
生
の
時

小
学
５
～
６
年
生
の
時

中
学
１
～
２
年
生
の
時

ま
っ
た
く
な
い

　
無
回
答

全　体 379 0 1 1 4 370 3

100.0 0.0 0.3 0.3 1.1 97.6 0.8

性別

男 191 0 1 1 3 185 1

100.0 0.0 0.5 0.5 1.6 96.9 0.5

女 178 0 0 0 1 175 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.6 98.3 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 0 1 0 3 316 3

100.0 0.0 0.3 0.0 0.9 97.8 0.9

ひとり親世帯 46 0 0 1 0 45 0

100.0 0.0 0.0 2.2 0.0 97.8 0.0

その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 0 1 0 3 163 2

100.0 0.0 0.6 0.0 1.8 96.4 1.2

中央値の２分の１以上 134 0 0 0 0 134 0

中央値未満 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中央値の２分の１未満 35 0 0 1 0 34 0

100.0 0.0 0.0 2.9 0.0 97.1 0.0
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問22　悩みや誰かに相談したいと思っていること

　
全
　
体

家
族
の
こ
と

学
校
の
勉
強
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

友
達
関
係
の
こ
と

進
学
の
こ
と

将
来
の
仕
事
（
就
職
）
の
こ
と

自
分
の
こ
と
（
容
姿
・
身
長
・
体
重
・
性

格
・
病
気
な
ど
）

自
分
の
た
め
に
使
え
る
時
間
が
少
な
い
こ
と

病
気
や
障
が
い
の
あ
る
家
族
の
こ
と

自
分
と
家
族
の
関
係
の
こ
と

家
族
内
の
人
間
関
係
の
こ
と
（
両
親
や
兄

弟
・
姉
妹
の
仲
が
よ
く
な
い
な
ど
）

家
族
や
知
人
か
ら
叩
く
・
殴
る
・
蹴
る
な
ど

さ
れ
る
こ
と

家
の
お
金
の
こ
と

そ
の
他
の
こ
と

悩
ん
で
い
る
こ
と
や
心
配
な
こ
と
、
困
っ
て

い
る
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

全　体 379 14 131 48 69 128 127 94 14 0 15 23 3 17 7 132 18

100.0 3.7 34.6 12.7 18.2 33.8 33.5 24.8 3.7 0.0 4.0 6.1 0.8 4.5 1.8 34.8 4.7

性別

男 191 3 55 11 14 56 57 24 6 0 3 4 2 6 4 83 12

100.0 1.6 28.8 5.8 7.3 29.3 29.8 12.6 3.1 0.0 1.6 2.1 1.0 3.1 2.1 43.5 6.3

女 178 10 70 34 50 66 64 66 8 0 11 18 1 8 3 48 5

100.0 5.6 39.3 19.1 28.1 37.1 36.0 37.1 4.5 0.0 6.2 10.1 0.6 4.5 1.7 27.0 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 1 3 1 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 33.3 66.7 33.3 100.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 12 106 40 57 109 108 78 12 0 13 17 1 9 7 115 15

100.0 3.7 32.8 12.4 17.6 33.7 33.4 24.1 3.7 0.0 4.0 5.3 0.3 2.8 2.2 35.6 4.6

ひとり親世帯 46 2 21 8 11 18 17 14 2 0 2 5 2 7 0 14 1

100.0 4.3 45.7 17.4 23.9 39.1 37.0 30.4 4.3 0.0 4.3 10.9 4.3 15.2 0.0 30.4 2.2

その他 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 8 59 22 32 60 57 36 7 0 10 12 0 7 3 57 8

100.0 4.7 34.9 13.0 18.9 35.5 33.7 21.3 4.1 0.0 5.9 7.1 0.0 4.1 1.8 33.7 4.7

中央値の２分の１以上 134 2 52 17 25 41 43 42 4 0 3 6 1 3 3 46 7

中央値未満 100.0 1.5 38.8 12.7 18.7 30.6 32.1 31.3 3.0 0.0 2.2 4.5 0.7 2.2 2.2 34.3 5.2

中央値の２分の１未満 35 3 9 6 6 13 14 12 3 0 1 4 2 5 0 13 0

100.0 8.6 25.7 17.1 17.1 37.1 40.0 34.3 8.6 0.0 2.9 11.4 5.7 14.3 0.0 37.1 0.0
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問23　悩みを相談できる相手

　
全
　
体

家
族
（
親
）

家
族
（
兄
弟
・
姉
妹
）

家
族
（
祖
父
母
）

親
戚
（
お
じ
さ
ん
、
お
ば
さ
ん
、
い
と
こ
な

ど
）

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

市
の
保
健
師

学
校
の
友
達

そ
の
他
の
友
達

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 379 254 94 54 28 121 34 24 1 272 43 6 28 1

100.0 67.0 24.8 14.2 7.4 31.9 9.0 6.3 0.3 71.8 11.3 1.6 7.4 0.3

性別

男 191 133 52 27 18 61 9 13 1 138 19 1 13 0

100.0 69.6 27.2 14.1 9.4 31.9 4.7 6.8 0.5 72.3 9.9 0.5 6.8 0.0

女 178 114 42 26 10 56 23 10 0 129 23 5 14 1

100.0 64.0 23.6 14.6 5.6 31.5 12.9 5.6 0.0 72.5 12.9 2.8 7.9 0.6

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

家族類型

両親世帯 323 219 84 46 21 104 27 19 1 230 35 6 23 1

100.0 67.8 26.0 14.2 6.5 32.2 8.4 5.9 0.3 71.2 10.8 1.9 7.1 0.3

ひとり親世帯 46 28 9 8 6 15 6 5 0 35 7 0 3 0

100.0 60.9 19.6 17.4 13.0 32.6 13.0 10.9 0.0 76.1 15.2 0.0 6.5 0.0

その他 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 116 46 34 13 59 18 11 0 121 16 1 10 1

100.0 68.6 27.2 20.1 7.7 34.9 10.7 6.5 0.0 71.6 9.5 0.6 5.9 0.6

中央値の２分の１以上 134 85 29 12 9 35 11 6 0 99 16 2 13 0

中央値未満 100.0 63.4 21.6 9.0 6.7 26.1 8.2 4.5 0.0 73.9 11.9 1.5 9.7 0.0

中央値の２分の１未満 35 21 8 4 3 11 1 4 0 25 6 1 2 0

100.0 60.0 22.9 11.4 8.6 31.4 2.9 11.4 0.0 71.4 17.1 2.9 5.7 0.0
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問23－１　悩みや誰かに相談したいと思っていることの解決方法

　
全
　
体

自
分
で
な
ん
と
か
で
き
る

誰
か
に
相
談
し
た
い
（
助
け
て
も
ら
い
た

い
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 28 15 6 5 2

100.0 53.6 21.4 17.9 7.1

性別

男 13 8 1 3 1

100.0 61.5 7.7 23.1 7.7

女 14 6 5 2 1

100.0 42.9 35.7 14.3 7.1

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 23 11 5 5 2

100.0 47.8 21.7 21.7 8.7

ひとり親世帯 3 2 1 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 10 3 3 3 1

100.0 30.0 30.0 30.0 10.0

中央値の２分の１以上 13 7 3 2 1

中央値未満 100.0 53.8 23.1 15.4 7.7

中央値の２分の１未満 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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問24　家族の中で自身が日常的にお世話をしている相手の有無 問24－１　お世話をしている相手

　
全
　
体

い
る

い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

父
親

母
親

祖
父

祖
母

兄
弟
・
姉
妹

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 379 5 359 15 全　体 5 2 4 0 2 1 0 0

100.0 1.3 94.7 4.0 100.0 40.0 80.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

性別 性別

男 191 3 181 7 男 3 2 3 0 1 0 0 0

100.0 1.6 94.8 3.7 100.0 66.7 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

女 178 2 168 8 女 2 0 1 0 1 1 0 0

100.0 1.1 94.4 4.5 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 3 0 回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 323 5 306 12 両親世帯 5 2 4 0 2 1 0 0

100.0 1.5 94.7 3.7 100.0 40.0 80.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 46 0 43 3 ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 93.5 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 1 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 169 2 163 4 中央値以上 2 1 2 0 1 0 0 0

100.0 1.2 96.4 2.4 100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 134 2 129 3 中央値の２分の１以上 2 1 2 0 1 0 0 0

中央値未満 100.0 1.5 96.3 2.2 中央値未満 100.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 35 1 29 5 中央値の２分の１未満 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 2.9 82.9 14.3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問24－２　お世話の内容

　
全
　
体

家
事
（
食
事
の
準
備
や
掃
除
、
洗
濯
）

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
や
保
育
園
・
幼
稚
園
へ

の
送
り
迎
え
な
ど

入
浴
や
ト
イ
レ
の
世
話
な
ど

買
い
物
、
散
歩
な
ど
の
付
き
添
い

病
院
へ
行
く
時
の
付
き
添
い

話
し
相
手
に
な
る
、
遊
び
相
手
に
な
る
、
愚

痴
を
聞
く
な
ど
の
サ
ポ
ー
ト

目
を
離
せ
な
い
家
族
の
見
守
り
・
声
か
け

日
常
生
活
の
会
話
の
通
訳
（
手
話
含
む
）

お
金
の
管
理

薬
の
管
理

医
療
的
ケ
ア
（
た
ん
の
吸
引
や
経
管
栄
養
の

管
理
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 5 1 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

男 3 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 5 1 1 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問24－３　①平日における１週間あたりのお世話の日数  問24－３　②平日における１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

　
無
回
答

　
平
均
（
日
）

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 5 2 1 0 1 1 0 2.6 全　体 5 3 1 1 0

100.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0

性別 性別

男 3 1 1 0 1 0 0 2.3 男 3 2 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

女 2 1 0 0 0 1 0 3.0 女 2 1 1 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0 回答しない 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 5 2 1 0 1 1 0 2.6 両親世帯 5 3 1 1 0

100.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0 ひとり親世帯 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 2 1 1 0 0 0 0 1.5 中央値以上 2 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 2 1 0 0 1 0 0 2.5 中央値の２分の１以上 2 1 0 1 0

中央値未満 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 0 0 0 1 0 5.0 中央値の２分の１未満 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問24－３　②平日における１日あたりのお世話の時間数  問24－４　休日における１日あたりのお世話時間の状況  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 3 3 0 0 0 0 0 1.0 全　体 5 1 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 20.0 80.0 0.0 0.0

性別 性別

男 2 2 0 0 0 0 0 1.0 男 3 1 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

女 1 1 0 0 0 0 0 1.0 女 2 0 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0 回答しない 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 3 3 0 0 0 0 0 1.0 両親世帯 5 1 4 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 20.0 80.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0 ひとり親世帯 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 2 2 0 0 0 0 0 1.0 中央値以上 2 0 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 1 1 0 0 0 0 0 1.0 中央値の２分の１以上 2 1 1 0 0

中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0 中央値の２分の１未満 1 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問24－４　休日における１日あたりのお世話の時間数    

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性別

男 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 1 1 0 0 0 0 0 1.0

中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問24－５　家族のお世話をすることによる弊害

　
全
　
体

学
校
に
行
け
な
い
こ
と
が
あ
る

学
校
を
遅
刻
・
早
退
し
て
し
ま
う

勉
強
す
る
時
間
が
取
れ
な
い

睡
眠
が
十
分
に
取
れ
な
い

友
達
と
遊
べ
な
い
こ
と
が
あ
る

部
活
や
習
い
事
が
思
う
よ
う
に
で
き
な
い

自
分
の
自
由
に
な
る
時
間
が
取
れ
な
い

自
分
が
自
由
に
過
ご
せ
る
場
所
が
な
い

授
業
中
に
眠
く
な
る
こ
と
が
あ
る

忘
れ
物
が
多
い

先
生
に
出
す
提
出
物
が
遅
く
な
る
こ
と
が
多

い 保
健
室
で
過
ご
す
こ
と
が
多
い

友
人
と
遊
ん
だ
り
お
し
ゃ
べ
り
し
た
り
す
る

時
間
が
少
な
い

学
校
の
こ
と
を
ど
う
で
も
い
い
と
思
う
こ
と

が
あ
る

そ
の
他

上
記
の
よ
う
な
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

全　体 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 2 0

100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0

性別

男 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

女 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 5 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 2 0

100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

中央値未満 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問25　「ヤングケアラー」という言葉の認知度    

　
全
　
体

ど
ん
な
も
の
か
知
っ
て
い
た

ど
ん
な
も
の
か
は
知
ら
な
か
っ
た
が
、
名
前

は
聞
い
た
こ
と
が
あ
っ
た

こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
は
じ
め
て
知
っ
た

　
無
回
答

全　体 379 243 67 65 4

100.0 64.1 17.7 17.2 1.1

性別

男 191 100 45 45 1

100.0 52.4 23.6 23.6 0.5

女 178 136 21 19 2

100.0 76.4 11.8 10.7 1.1

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 323 209 58 53 3

100.0 64.7 18.0 16.4 0.9

ひとり親世帯 46 29 7 9 1

100.0 63.0 15.2 19.6 2.2

その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 115 28 23 3

100.0 68.0 16.6 13.6 1.8

中央値の２分の１以上 134 82 26 26 0

中央値未満 100.0 61.2 19.4 19.4 0.0

中央値の２分の１未満 35 23 3 8 1

100.0 65.7 8.6 22.9 2.9



Ⅲ 小学５年生保護者 

103 

Ⅲ 小学５年生保護者 

 

 

 

子どもの学校

　
全
　
体

東
小
学
校

西
小
学
校

深
良
小
学
校

富
岡
第
一
小
学
校

富
岡
第
二
小
学
校

須
山
小
学
校

向
田
小
学
校

千
福
が
丘
小
学
校

南
小
学
校

　
無
回
答

全　体 382 94 91 37 75 6 19 12 17 30 1

100.0 24.6 23.8 9.7 19.6 1.6 5.0 3.1 4.5 7.9 0.3

家族類型

両親世帯 347 80 87 34 71 6 19 11 12 27 0

100.0 23.1 25.1 9.8 20.5 1.7 5.5 3.2 3.5 7.8 0.0

ひとり親世帯 33 13 4 3 3 0 0 1 5 3 1

100.0 39.4 12.1 9.1 9.1 0.0 0.0 3.0 15.2 9.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 40 46 13 34 2 12 3 6 16 0

100.0 23.3 26.7 7.6 19.8 1.2 7.0 1.7 3.5 9.3 0.0

中央値の２分の１以上 124 30 26 18 26 3 5 4 7 4 1

中央値未満 100.0 24.2 21.0 14.5 21.0 2.4 4.0 3.2 5.6 3.2 0.8

中央値の２分の１未満 42 15 8 3 6 0 0 4 3 3 0

100.0 35.7 19.0 7.1 14.3 0.0 0.0 9.5 7.1 7.1 0.0

問１　子どもからみた回答者の続柄 問２　子どもの学年    

　
全
　
体

父
親

母
親

兄
弟
・
姉
妹

祖
父

祖
母

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
５
年
生

中
学
２
年
生

　
無
回
答

全　体 382 37 343 0 0 1 0 1 全　体 382 382 0 0

100.0 9.7 89.8 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 100.0 100.0 0.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 347 31 316 0 0 0 0 0 両親世帯 347 347 0 0

100.0 8.9 91.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 33 6 26 0 0 1 0 0 ひとり親世帯 33 33 0 0

100.0 18.2 78.8 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 15 157 0 0 0 0 0 中央値以上 172 172 0 0

100.0 8.7 91.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 17 107 0 0 0 0 0 中央値の２分の１以上 124 124 0 0

中央値未満 100.0 13.7 86.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 42 4 38 0 0 0 0 0 中央値の２分の１未満 42 42 0 0

100.0 9.5 90.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
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問３　家族の人数 問３－１　家族内の子どもの人数

　
全
　
体

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
人
）

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
人
）

全　体 382 7 33 161 115 62 4 4.6 全　体 382 50 183 117 30 2 2.4

100.0 1.8 8.6 42.1 30.1 16.2 1.0 100.0 13.1 47.9 30.6 7.9 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 0 24 151 110 60 2 4.7 両親世帯 347 37 169 110 30 1 2.4

100.0 0.0 6.9 43.5 31.7 17.3 0.6 100.0 10.7 48.7 31.7 8.6 0.3

ひとり親世帯 33 7 9 10 5 1 1 3.5 ひとり親世帯 33 13 13 7 0 0 1.8

100.0 21.2 27.3 30.3 15.2 3.0 3.0 100.0 39.4 39.4 21.2 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0 その他 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 2 18 99 40 13 0 4.3 中央値以上 172 25 101 38 7 1 2.2

100.0 1.2 10.5 57.6 23.3 7.6 0.0 100.0 14.5 58.7 22.1 4.1 0.6

中央値の２分の１以上 124 1 6 33 52 32 0 5.0 中央値の２分の１以上 124 9 45 55 15 0 2.6

中央値未満 100.0 0.8 4.8 26.6 41.9 25.8 0.0 中央値未満 100.0 7.3 36.3 44.4 12.1 0.0

中央値の２分の１未満 42 4 6 10 12 10 0 4.7 中央値の２分の１未満 42 7 16 14 5 0 2.5

100.0 9.5 14.3 23.8 28.6 23.8 0.0 100.0 16.7 38.1 33.3 11.9 0.0

問３－２　家族形態

　
全
　
体

両
親
世
帯
（
父
母
と
子
）

祖
父
母
同
居
の
両
親
世
帯

父
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の
父
子
世
帯

母
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の
母
子
世
帯

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 382 272 75 5 2 16 10 0 2

100.0 71.2 19.6 1.3 0.5 4.2 2.6 0.0 0.5

家族類型

両親世帯 347 272 75 0 0 0 0 0 0

100.0 78.4 21.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 33 0 0 5 2 16 10 0 0

100.0 0.0 0.0 15.2 6.1 48.5 30.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 146 21 3 0 1 0 0 1

100.0 84.9 12.2 1.7 0.0 0.6 0.0 0.0 0.6

中央値の２分の１以上 124 81 32 1 1 3 6 0 0

中央値未満 100.0 65.3 25.8 0.8 0.8 2.4 4.8 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 42 16 11 1 0 11 3 0 0

100.0 38.1 26.2 2.4 0.0 26.2 7.1 0.0 0.0
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問４　子どもの父親の就業状況

　
全
　
体

正
規
の
職
員
・
従
業
員

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
嘱

託
社
員

会
社
・
団
体
な
ど
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 354 300 2 7 13 26 0 1 2 0 3

100.0 84.7 0.6 2.0 3.7 7.3 0.0 0.3 0.6 0.0 0.8

家族類型

両親世帯 347 294 2 6 13 26 0 1 2 0 3

100.0 84.7 0.6 1.7 3.7 7.5 0.0 0.3 0.6 0.0 0.9

ひとり親世帯 7 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 170 159 1 0 6 3 0 0 1 0 0

100.0 93.5 0.6 0.0 3.5 1.8 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 115 97 0 2 2 12 0 0 0 0 2

中央値未満 100.0 84.3 0.0 1.7 1.7 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7

中央値の２分の１未満 28 12 1 4 3 5 0 1 1 0 1

100.0 42.9 3.6 14.3 10.7 17.9 0.0 3.6 3.6 0.0 3.6

問４－１　子どもの父親の平日の日中以外の勤務状況

　
全
　
体

早
朝
勤
務
（
朝
５
～
８
時
）

夜
間
勤
務
（
夜
８
～
1
0

時
）

深
夜
勤
務
（
夜
1
0
～
朝
５

時
）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 349 70 103 72 151 130 119 2 10

100.0 20.1 29.5 20.6 43.3 37.2 34.1 0.6 2.9

家族類型

両親世帯 342 69 100 69 147 128 118 2 10

100.0 20.2 29.2 20.2 43.0 37.4 34.5 0.6 2.9

ひとり親世帯 7 1 3 3 4 2 1 0 0

100.0 14.3 42.9 42.9 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 19 39 20 52 58 76 0 4

100.0 11.2 23.1 11.8 30.8 34.3 45.0 0.0 2.4

中央値の２分の１以上 113 32 42 33 64 46 25 0 3

中央値未満 100.0 28.3 37.2 29.2 56.6 40.7 22.1 0.0 2.7

中央値の２分の１未満 26 6 8 7 9 9 9 1 1

100.0 23.1 30.8 26.9 34.6 34.6 34.6 3.8 3.8
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問５　子どもの母親の就業状況

　
全
　
体

正
規
の
職
員
・
従
業
員

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
嘱

託
社
員

会
社
・
団
体
な
ど
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 373 94 175 18 4 17 6 0 58 0 1

100.0 25.2 46.9 4.8 1.1 4.6 1.6 0.0 15.5 0.0 0.3

家族類型

両親世帯 347 85 165 15 4 16 6 0 56 0 0

100.0 24.5 47.6 4.3 1.2 4.6 1.7 0.0 16.1 0.0 0.0

ひとり親世帯 26 9 10 3 0 1 0 0 2 0 1

100.0 34.6 38.5 11.5 0.0 3.8 0.0 0.0 7.7 0.0 3.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 168 54 76 5 1 5 1 0 26 0 0

100.0 32.1 45.2 3.0 0.6 3.0 0.6 0.0 15.5 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 122 25 63 8 1 4 3 0 18 0 0

中央値未満 100.0 20.5 51.6 6.6 0.8 3.3 2.5 0.0 14.8 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 41 8 16 4 1 4 0 0 7 0 1

100.0 19.5 39.0 9.8 2.4 9.8 0.0 0.0 17.1 0.0 2.4

問５－１　子どもの母親の平日の日中以外の勤務状況 問６　子どもの登校の様子

　
全
　
体

早
朝
勤
務
（
朝
５
～
８
時
）

夜
間
勤
務
（
夜
８
～
1
0

時
）

深
夜
勤
務
（
夜
1
0
～
朝
５

時
）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
休
ま
ず
登
校
し
て

い
る

ほ
と
ん
ど
休
ま
な
い
が
、

学
校

に
行
き
た
が
ら
な
い
日
が
あ
る

と
き
ど
き
休
む
こ
と
が
あ
る

よ
く
休
む
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 314 33 28 13 91 92 159 3 15 全　体 382 336 29 13 2 2 0

100.0 10.5 8.9 4.1 29.0 29.3 50.6 1.0 4.8 100.0 88.0 7.6 3.4 0.5 0.5 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 291 27 23 10 78 80 155 3 13 両親世帯 347 307 26 10 2 2 0

100.0 9.3 7.9 3.4 26.8 27.5 53.3 1.0 4.5 100.0 88.5 7.5 2.9 0.6 0.6 0.0

ひとり親世帯 23 6 5 3 13 12 4 0 2 ひとり親世帯 33 27 3 3 0 0 0

100.0 26.1 21.7 13.0 56.5 52.2 17.4 0.0 8.7 100.0 81.8 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 142 14 10 7 35 38 79 0 8 中央値以上 172 160 10 2 0 0 0

100.0 9.9 7.0 4.9 24.6 26.8 55.6 0.0 5.6 100.0 93.0 5.8 1.2 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 104 10 14 5 34 34 48 2 3 中央値の２分の１以上 124 103 13 6 1 1 0

中央値未満 100.0 9.6 13.5 4.8 32.7 32.7 46.2 1.9 2.9 中央値未満 100.0 83.1 10.5 4.8 0.8 0.8 0.0

中央値の２分の１未満 33 5 3 1 14 12 11 1 2 中央値の２分の１未満 42 33 4 4 0 1 0

100.0 15.2 9.1 3.0 42.4 36.4 33.3 3.0 6.1 100.0 78.6 9.5 9.5 0.0 2.4 0.0
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問７　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所の有無

　
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

全　体 382 297 84 1

100.0 77.7 22.0 0.3

家族類型

両親世帯 347 269 77 1

100.0 77.5 22.2 0.3

ひとり親世帯 33 28 5 0

100.0 84.8 15.2 0.0

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 140 31 1

100.0 81.4 18.0 0.6

中央値の２分の１以上 124 95 29 0

中央値未満 100.0 76.6 23.4 0.0

中央値の２分の１未満 42 28 14 0

100.0 66.7 33.3 0.0

問７－１　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所

　
全
　
体

学
校
の
友
達
の
家

学
校
以
外
の
友
達
の
家
（
保
育
園
・

幼
稚
園
の
こ
ろ
の
友
達
な
ど
）

塾
や
習
い
事

学
校
（
部
活
な
ど
）

放
課
後
児
童
室

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場

（
野
球
場
・
サ
ッ
カ
ー
場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施

設 シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で

き
る
施
設
な
ど

地
域
の
人
が
開
い
て
い
る
遊
び
の
場

所 無
料
で
勉
強
を
見
て
く
れ
る
場
所
や
、
食

事
や
軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が

で
き
る
場
所

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ

た
り
、
サ
ポ
ー

ト
し
た
り
し
て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ

ン
ラ
イ
ン
を
含
む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン

ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 297 82 12 192 19 16 87 77 40 33 7 8 5 1 27 13 0

100.0 27.6 4.0 64.6 6.4 5.4 29.3 25.9 13.5 11.1 2.4 2.7 1.7 0.3 9.1 4.4 0.0

家族類型

両親世帯 269 73 9 175 18 15 82 67 37 31 7 5 4 1 25 13 0

100.0 27.1 3.3 65.1 6.7 5.6 30.5 24.9 13.8 11.5 2.6 1.9 1.5 0.4 9.3 4.8 0.0

ひとり親世帯 28 9 3 17 1 1 5 10 3 2 0 3 1 0 2 0 0

100.0 32.1 10.7 60.7 3.6 3.6 17.9 35.7 10.7 7.1 0.0 10.7 3.6 0.0 7.1 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 140 44 3 98 9 10 44 32 21 17 2 2 2 1 10 4 0

100.0 31.4 2.1 70.0 6.4 7.1 31.4 22.9 15.0 12.1 1.4 1.4 1.4 0.7 7.1 2.9 0.0

中央値の２分の１以上 95 26 8 57 6 4 24 25 12 8 5 0 0 0 11 7 0

中央値未満 100.0 27.4 8.4 60.0 6.3 4.2 25.3 26.3 12.6 8.4 5.3 0.0 0.0 0.0 11.6 7.4 0.0

中央値の２分の１未満 28 6 1 15 2 2 6 8 5 4 0 5 1 0 3 0 0

100.0 21.4 3.6 53.6 7.1 7.1 21.4 28.6 17.9 14.3 0.0 17.9 3.6 0.0 10.7 0.0 0.0
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問７－２　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所がない理由    

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、

そ
の
よ
う
な
場
所
が
な
い
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）

行
く
の
に
時
間
が
か
か
る
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、

そ
の
場
所
の
）
開
い
て
い
る
日

時
が
合
わ
な
い
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）

お
金
が
か
か
る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（

授
業
）

以

外
に
必
要
と
感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 84 35 10 4 10 28 10 3

100.0 41.7 11.9 4.8 11.9 33.3 11.9 3.6

家族類型

両親世帯 77 32 9 3 8 25 10 3

100.0 41.6 11.7 3.9 10.4 32.5 13.0 3.9

ひとり親世帯 5 3 1 1 2 1 0 0

100.0 60.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 31 12 2 2 2 13 3 2

100.0 38.7 6.5 6.5 6.5 41.9 9.7 6.5

中央値の２分の１以上 29 11 6 0 5 8 6 1

中央値未満 100.0 37.9 20.7 0.0 17.2 27.6 20.7 3.4

中央値の２分の１未満 14 8 0 1 3 4 0 0

100.0 57.1 0.0 7.1 21.4 28.6 0.0 0.0

問８　就学援助を受けているか 問８－１　就学援助を受けていない理由

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

必
要
な
か
っ
た

申
請
し
た
か
っ
た
が
申
請
要
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た

申
請
し
た
が
、
認
定
さ
れ
な

か
っ
た

申
請
す
る
こ
と
に
抵
抗
が

あ
っ
た

申
請
の
仕
方
が
わ
か
ら
な

か
っ
た

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 382 18 360 3 1 全　体 360 301 21 1 3 14 3 17

100.0 4.7 94.2 0.8 0.3 100.0 83.6 5.8 0.3 0.8 3.9 0.8 4.7

家族類型 家族類型

両親世帯 347 6 337 3 1 両親世帯 337 291 15 0 1 11 3 16

100.0 1.7 97.1 0.9 0.3 100.0 86.4 4.5 0.0 0.3 3.3 0.9 4.7

ひとり親世帯 33 12 21 0 0 ひとり親世帯 21 9 6 1 2 2 0 1

100.0 36.4 63.6 0.0 0.0 100.0 42.9 28.6 4.8 9.5 9.5 0.0 4.8

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 171 0 1 中央値以上 171 159 6 0 0 3 0 3

100.0 0.0 99.4 0.0 0.6 100.0 93.0 3.5 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8

中央値の２分の１以上 124 4 120 0 0 中央値の２分の１以上 120 93 13 1 2 2 3 6

中央値未満 100.0 3.2 96.8 0.0 0.0 中央値未満 100.0 77.5 10.8 0.8 1.7 1.7 2.5 5.0

中央値の２分の１未満 42 14 27 1 0 中央値の２分の１未満 27 17 1 0 0 7 0 2

100.0 33.3 64.3 2.4 0.0 100.0 63.0 3.7 0.0 0.0 25.9 0.0 7.4
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問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか 問９－１　教育資金の準備状況

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま

で 専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

必
要
な
お
金
は
す
で
に
準
備

で
き
て
い
る

貯
金
や
学
資
保
険
な
ど
で
準

備
を
始
め
て
い
る

時
期
に
な
っ
た
ら
奨
学
金
を

利
用
す
る
予
定
で
あ
る

ま
っ
た
く
目
処
は
つ
い
て
い

な
い

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 382 0 31 2 21 7 218 6 92 5 全　体 382 15 245 22 89 3 8

100.0 0.0 8.1 0.5 5.5 1.8 57.1 1.6 24.1 1.3 100.0 3.9 64.1 5.8 23.3 0.8 2.1

家族類型 家族類型

両親世帯 347 0 29 2 16 7 203 5 81 4 両親世帯 347 14 231 17 75 3 7

100.0 0.0 8.4 0.6 4.6 2.0 58.5 1.4 23.3 1.2 100.0 4.0 66.6 4.9 21.6 0.9 2.0

ひとり親世帯 33 0 2 0 5 0 13 1 11 1 ひとり親世帯 33 1 13 5 13 0 1

100.0 0.0 6.1 0.0 15.2 0.0 39.4 3.0 33.3 3.0 100.0 3.0 39.4 15.2 39.4 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 6 1 5 4 118 3 34 1 中央値以上 172 11 129 5 25 0 2

100.0 0.0 3.5 0.6 2.9 2.3 68.6 1.7 19.8 0.6 100.0 6.4 75.0 2.9 14.5 0.0 1.2

中央値の２分の１以上 124 0 14 1 7 3 60 2 36 1 中央値の２分の１以上 124 2 79 10 30 0 3

中央値未満 100.0 0.0 11.3 0.8 5.6 2.4 48.4 1.6 29.0 0.8 中央値未満 100.0 1.6 63.7 8.1 24.2 0.0 2.4

中央値の２分の１未満 42 0 7 0 5 0 18 0 11 1 中央値の２分の１未満 42 1 14 6 20 0 1

100.0 0.0 16.7 0.0 11.9 0.0 42.9 0.0 26.2 2.4 100.0 2.4 33.3 14.3 47.6 0.0 2.4

問10　過去１年間で子どもを病院等で受診させた方がよいと思ったが、受診させなかったことの有無

　
全
　
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

全　体 382 52 330 0

100.0 13.6 86.4 0.0

家族類型

両親世帯 347 46 301 0

100.0 13.3 86.7 0.0

ひとり親世帯 33 6 27 0

100.0 18.2 81.8 0.0

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 18 154 0

100.0 10.5 89.5 0.0

中央値の２分の１以上 124 18 106 0

中央値未満 100.0 14.5 85.5 0.0

中央値の２分の１未満 42 9 33 0

100.0 21.4 78.6 0.0
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問10－１　子どもを受診させなかった理由

　
全
　
体

お
金
が
な
か
っ
た

保
険
証
が
な
か
っ
た

他
の
子
ど
も
の
世
話
で
連
れ
て

い
く
時
間
が
な
か
っ

た

仕
事
で
連
れ
て
い
く
時
間
が

な
か
っ
た

自
分
の
健
康
状
況
が
悪
く
連

れ
て
い
け
な
か
っ
た

病
院
が
遠
か
っ
た

子
ど
も
が
嫌
が
っ
た

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 52 10 0 14 33 2 2 10 6 0

100.0 19.2 0.0 26.9 63.5 3.8 3.8 19.2 11.5 0.0

家族類型

両親世帯 46 9 0 13 27 2 2 10 6 0

100.0 19.6 0.0 28.3 58.7 4.3 4.3 21.7 13.0 0.0

ひとり親世帯 6 1 0 1 6 0 0 0 0 0

100.0 16.7 0.0 16.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 18 2 0 5 9 1 2 4 3 0

100.0 11.1 0.0 27.8 50.0 5.6 11.1 22.2 16.7 0.0

中央値の２分の１以上 18 5 0 2 15 0 0 2 2 0

中央値未満 100.0 27.8 0.0 11.1 83.3 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

中央値の２分の１未満 9 2 0 3 8 0 0 3 0 0

100.0 22.2 0.0 33.3 88.9 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

①子ども部屋（兄弟・姉妹と一緒に使っている場合を含む） ②インターネットにつながるパソコン・タブレット（家族と一緒に使っている場合を含む）

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 382 305 41 30 6 全　体 382 326 37 15 4

100.0 79.8 10.7 7.9 1.6 100.0 85.3 9.7 3.9 1.0

家族類型 家族類型

両親世帯 347 284 36 23 4 両親世帯 347 300 33 11 3

100.0 81.8 10.4 6.6 1.2 100.0 86.5 9.5 3.2 0.9

ひとり親世帯 33 19 5 7 2 ひとり親世帯 33 24 4 4 1

100.0 57.6 15.2 21.2 6.1 100.0 72.7 12.1 12.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 143 17 9 3 中央値以上 172 154 16 2 0

100.0 83.1 9.9 5.2 1.7 100.0 89.5 9.3 1.2 0.0

中央値の２分の１以上 124 98 15 10 1 中央値の２分の１以上 124 106 10 5 3

中央値未満 100.0 79.0 12.1 8.1 0.8 中央値未満 100.0 85.5 8.1 4.0 2.4

中央値の２分の１未満 42 26 7 8 1 中央値の２分の１未満 42 31 5 6 0

100.0 61.9 16.7 19.0 2.4 100.0 73.8 11.9 14.3 0.0
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問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

③ゲーム機（家族と一緒に使っている場合を含む）  ④子ども専用の勉強机

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 382 355 22 4 1 全　体 382 264 93 20 5

100.0 92.9 5.8 1.0 0.3 100.0 69.1 24.3 5.2 1.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 325 20 2 0 両親世帯 347 248 81 14 4

100.0 93.7 5.8 0.6 0.0 100.0 71.5 23.3 4.0 1.2

ひとり親世帯 33 28 2 2 1 ひとり親世帯 33 15 11 6 1

100.0 84.8 6.1 6.1 3.0 100.0 45.5 33.3 18.2 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 165 7 0 0 中央値以上 172 125 43 2 2

100.0 95.9 4.1 0.0 0.0 100.0 72.7 25.0 1.2 1.2

中央値の２分の１以上 124 113 6 4 1 中央値の２分の１以上 124 83 32 7 2

中央値未満 100.0 91.1 4.8 3.2 0.8 中央値未満 100.0 66.9 25.8 5.6 1.6

中央値の２分の１未満 42 36 6 0 0 中央値の２分の１未満 42 20 13 9 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0 47.6 31.0 21.4 0.0

問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

⑤子ども専用の自転車 ⑥子ども専用の携帯電話やスマートフォン    

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 382 316 52 11 3 全　体 382 181 184 14 3

100.0 82.7 13.6 2.9 0.8 100.0 47.4 48.2 3.7 0.8

家族類型 家族類型

両親世帯 347 289 48 8 2 両親世帯 347 160 175 10 2

100.0 83.3 13.8 2.3 0.6 100.0 46.1 50.4 2.9 0.6

ひとり親世帯 33 26 3 3 1 ひとり親世帯 33 20 8 4 1

100.0 78.8 9.1 9.1 3.0 100.0 60.6 24.2 12.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 146 24 1 1 中央値以上 172 78 93 1 0

100.0 84.9 14.0 0.6 0.6 100.0 45.3 54.1 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 99 17 6 2 中央値の２分の１以上 124 54 60 8 2

中央値未満 100.0 79.8 13.7 4.8 1.6 中央値未満 100.0 43.5 48.4 6.5 1.6

中央値の２分の１未満 42 32 7 3 0 中央値の２分の１未満 42 24 16 2 0

100.0 76.2 16.7 7.1 0.0 100.0 57.1 38.1 4.8 0.0
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問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

⑦友達と遊びに行くためのおこづかい  ⑧２セット以上のサイズの合った靴    

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 382 283 83 12 4 全　体 382 337 24 20 1

100.0 74.1 21.7 3.1 1.0 100.0 88.2 6.3 5.2 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 260 76 8 3 両親世帯 347 307 24 16 0

100.0 74.9 21.9 2.3 0.9 100.0 88.5 6.9 4.6 0.0

ひとり親世帯 33 21 7 4 1 ひとり親世帯 33 28 0 4 1

100.0 63.6 21.2 12.1 3.0 100.0 84.8 0.0 12.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 127 42 1 2 中央値以上 172 160 9 3 0

100.0 73.8 24.4 0.6 1.2 100.0 93.0 5.2 1.7 0.0

中央値の２分の１以上 124 93 25 4 2 中央値の２分の１以上 124 103 10 10 1

中央値未満 100.0 75.0 20.2 3.2 1.6 中央値未満 100.0 83.1 8.1 8.1 0.8

中央値の２分の１未満 42 26 9 7 0 中央値の２分の１未満 42 34 3 5 0

100.0 61.9 21.4 16.7 0.0 100.0 81.0 7.1 11.9 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

①子どもをスポーツ少年団の活動や部活動に参加させる    ②子どものための服や靴を買う  

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 382 188 20 170 4 全　体 382 381 0 0 1

100.0 49.2 5.2 44.5 1.0 100.0 99.7 0.0 0.0 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 177 16 152 2 両親世帯 347 347 0 0 0

100.0 51.0 4.6 43.8 0.6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 33 11 4 16 2 ひとり親世帯 33 32 0 0 1

100.0 33.3 12.1 48.5 6.1 100.0 97.0 0.0 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 92 3 76 1 中央値以上 172 172 0 0 0

100.0 53.5 1.7 44.2 0.6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 58 10 54 2 中央値の２分の１以上 124 123 0 0 1

中央値未満 100.0 46.8 8.1 43.5 1.6 中央値未満 100.0 99.2 0.0 0.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 14 5 22 1 中央値の２分の１未満 42 42 0 0 0

100.0 33.3 11.9 52.4 2.4 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

③子どものための本を買う ④子どもが必要とする文具や教材を買う

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 382 356 7 17 2 全　体 382 379 2 0 1

100.0 93.2 1.8 4.5 0.5 100.0 99.2 0.5 0.0 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 327 4 15 1 両親世帯 347 346 1 0 0

100.0 94.2 1.2 4.3 0.3 100.0 99.7 0.3 0.0 0.0

ひとり親世帯 33 27 3 2 1 ひとり親世帯 33 31 1 0 1

100.0 81.8 9.1 6.1 3.0 100.0 93.9 3.0 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 165 1 6 0 中央値以上 172 172 0 0 0

100.0 95.9 0.6 3.5 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 112 2 8 2 中央値の２分の１以上 124 123 0 0 1

中央値未満 100.0 90.3 1.6 6.5 1.6 中央値未満 100.0 99.2 0.0 0.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 38 3 1 0 中央値の２分の１未満 42 40 2 0 0

100.0 90.5 7.1 2.4 0.0 100.0 95.2 4.8 0.0 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

⑤子どもに定期的におこづかいを渡す  ⑥子どもが希望する習い事に通わせる  

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 382 201 28 150 3 全　体 382 299 24 57 2

100.0 52.6 7.3 39.3 0.8 100.0 78.3 6.3 14.9 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 185 19 141 2 両親世帯 347 275 19 52 1

100.0 53.3 5.5 40.6 0.6 100.0 79.3 5.5 15.0 0.3

ひとり親世帯 33 16 9 7 1 ひとり親世帯 33 24 5 3 1

100.0 48.5 27.3 21.2 3.0 100.0 72.7 15.2 9.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 94 5 73 0 中央値以上 172 149 3 20 0

100.0 54.7 2.9 42.4 0.0 100.0 86.6 1.7 11.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 65 12 45 2 中央値の２分の１以上 124 84 10 28 2

中央値未満 100.0 52.4 9.7 36.3 1.6 中央値未満 100.0 67.7 8.1 22.6 1.6

中央値の２分の１未満 42 17 9 16 0 中央値の２分の１未満 42 26 8 8 0

100.0 40.5 21.4 38.1 0.0 100.0 61.9 19.0 19.0 0.0
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問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

⑦子どもに誕生日プレゼント・お年玉をあげる ⑧家族旅行（日帰りを含む）に行く    

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 382 377 3 1 1 全　体 382 320 34 25 3

100.0 98.7 0.8 0.3 0.3 100.0 83.8 8.9 6.5 0.8

家族類型 家族類型

両親世帯 347 343 3 1 0 両親世帯 347 302 22 21 2

100.0 98.8 0.9 0.3 0.0 100.0 87.0 6.3 6.1 0.6

ひとり親世帯 33 32 0 0 1 ひとり親世帯 33 16 12 4 1

100.0 97.0 0.0 0.0 3.0 100.0 48.5 36.4 12.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 171 0 1 0 中央値以上 172 156 7 8 1

100.0 99.4 0.0 0.6 0.0 100.0 90.7 4.1 4.7 0.6

中央値の２分の１以上 124 123 0 0 1 中央値の２分の１以上 124 101 11 10 2

中央値未満 100.0 99.2 0.0 0.0 0.8 中央値未満 100.0 81.5 8.9 8.1 1.6

中央値の２分の１未満 42 40 2 0 0 中央値の２分の１未満 42 24 13 5 0

100.0 95.2 4.8 0.0 0.0 100.0 57.1 31.0 11.9 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること

⑨子どもの行事（運動会・保護者会など）へ参加する

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 382 374 1 6 1

100.0 97.9 0.3 1.6 0.3

家族類型

両親世帯 347 341 0 6 0

100.0 98.3 0.0 1.7 0.0

ひとり親世帯 33 31 1 0 1

100.0 93.9 3.0 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 171 0 1 0

100.0 99.4 0.0 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 121 0 2 1

中央値未満 100.0 97.6 0.0 1.6 0.8

中央値の２分の１未満 42 39 1 2 0

100.0 92.9 2.4 4.8 0.0
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問13　子どものことで悩んでいること

　
全
　
体

子
ど
も
と
の
だ
ん
ら
ん
や
話
し

合
い
の
時
間
が
も
て
な
い

親
子
関
係

子
ど
も
の
病
気
や
障
が
い

子
ど
も
の
発
達

学
校
の
先
生
と
の
関
係

子
ど
も
の
友
達
関
係

子
ど
も
の
学
習
や
進
路

子
ど
も
の
不
登
校
や
引
き
こ

も
り

子
ど
も
の
い
じ
め

子
ど
も
の
非
行
や
不
良
行
為

子
ど
も
の
就
職

そ
の
他

悩
み
は
な
い

　
無
回
答

全　体 382 22 19 25 41 8 74 138 9 5 5 14 12 158 5

100.0 5.8 5.0 6.5 10.7 2.1 19.4 36.1 2.4 1.3 1.3 3.7 3.1 41.4 1.3

家族類型

両親世帯 347 17 15 23 38 8 64 126 9 5 5 10 11 146 4

100.0 4.9 4.3 6.6 11.0 2.3 18.4 36.3 2.6 1.4 1.4 2.9 3.2 42.1 1.2

ひとり親世帯 33 5 4 2 2 0 10 12 0 0 0 4 1 11 1

100.0 15.2 12.1 6.1 6.1 0.0 30.3 36.4 0.0 0.0 0.0 12.1 3.0 33.3 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 7 8 7 15 6 32 62 3 2 0 5 6 76 1

100.0 4.1 4.7 4.1 8.7 3.5 18.6 36.0 1.7 1.2 0.0 2.9 3.5 44.2 0.6

中央値の２分の１以上 124 10 6 7 15 1 23 43 4 1 3 6 4 52 3

中央値未満 100.0 8.1 4.8 5.6 12.1 0.8 18.5 34.7 3.2 0.8 2.4 4.8 3.2 41.9 2.4

中央値の２分の１未満 42 2 4 4 6 1 12 17 1 1 0 2 1 15 0

100.0 4.8 9.5 9.5 14.3 2.4 28.6 40.5 2.4 2.4 0.0 4.8 2.4 35.7 0.0

問14　子育てについて悩んでいること

　
全
　
体

子
育
て
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

勉
強
の
教
え
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
へ
の
接
し
方
が
わ
か
ら
な

い 子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
取
れ
な

い 子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ
う

に
感
じ
る

子
ど
も
に
手
を
上
げ
た
り
、

大
き
な

声
で
怒
鳴
っ

た
り
、

世
話
を
し
な

か
っ

た
り
し
て
し
ま
う

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な

か
っ
た
り
、
思
う
よ
う
に
育
た
な

い し
つ
け

子
ど
も
の
進
学
の
た
め
の
資
金
に

つ
い
て

経
済
的
に
苦
し
く
生
活
が
大
変

そ
の
他

悩
み
は
な
い

　
無
回
答

全　体 382 10 70 5 27 90 5 41 44 127 32 13 117 10

100.0 2.6 18.3 1.3 7.1 23.6 1.3 10.7 11.5 33.2 8.4 3.4 30.6 2.6

家族類型

両親世帯 347 9 62 5 23 80 5 38 40 109 24 12 113 8

100.0 2.6 17.9 1.4 6.6 23.1 1.4 11.0 11.5 31.4 6.9 3.5 32.6 2.3

ひとり親世帯 33 1 8 0 4 10 0 3 4 17 8 1 3 2

100.0 3.0 24.2 0.0 12.1 30.3 0.0 9.1 12.1 51.5 24.2 3.0 9.1 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 5 23 3 12 40 1 19 18 38 5 10 66 5

100.0 2.9 13.4 1.7 7.0 23.3 0.6 11.0 10.5 22.1 2.9 5.8 38.4 2.9

中央値の２分の１以上 124 4 27 2 11 27 2 14 15 52 18 1 36 1

中央値未満 100.0 3.2 21.8 1.6 8.9 21.8 1.6 11.3 12.1 41.9 14.5 0.8 29.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 0 11 0 2 12 1 7 6 22 7 0 6 1

100.0 0.0 26.2 0.0 4.8 28.6 2.4 16.7 14.3 52.4 16.7 0.0 14.3 2.4
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問15　子どもや子育てについての悩みや困りごとの相談相手

　
全
　
体

同
居
の
家
族

同
居
し
て
い
な
い
家
族
・
親

戚 職
場
の
人

近
所
の
人

上
記
以
外
の
友
人
・
知
人

学
校
の
先
生

地
域
の
相
談
員
・
相
談
機
関

医
師
な
ど
の
専
門
家

そ
の
他

相
談
す
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 382 281 218 136 33 191 66 16 22 1 8 1

100.0 73.6 57.1 35.6 8.6 50.0 17.3 4.2 5.8 0.3 2.1 0.3

家族類型

両親世帯 347 267 206 116 33 176 62 16 20 1 7 0

100.0 76.9 59.4 33.4 9.5 50.7 17.9 4.6 5.8 0.3 2.0 0.0

ひとり親世帯 33 12 12 18 0 14 3 0 2 0 1 1

100.0 36.4 36.4 54.5 0.0 42.4 9.1 0.0 6.1 0.0 3.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 137 104 62 20 90 34 7 7 0 1 0

100.0 79.7 60.5 36.0 11.6 52.3 19.8 4.1 4.1 0.0 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 93 65 45 9 61 20 2 10 0 4 1

中央値未満 100.0 75.0 52.4 36.3 7.3 49.2 16.1 1.6 8.1 0.0 3.2 0.8

中央値の２分の１未満 42 18 20 13 1 15 5 3 2 0 3 0

100.0 42.9 47.6 31.0 2.4 35.7 11.9 7.1 4.8 0.0 7.1 0.0

問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無 問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無

①家族が必要とする食料を買えなかった ②冬に暖房が使えなかった

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

全　体 382 341 28 10 1 2 全　体 382 353 18 7 0 4

100.0 89.3 7.3 2.6 0.3 0.5 100.0 92.4 4.7 1.8 0.0 1.0

家族類型 家族類型

両親世帯 347 316 21 8 1 1 両親世帯 347 326 13 5 0 3

100.0 91.1 6.1 2.3 0.3 0.3 100.0 93.9 3.7 1.4 0.0 0.9

ひとり親世帯 33 23 7 2 0 1 ひとり親世帯 33 25 5 2 0 1

100.0 69.7 21.2 6.1 0.0 3.0 100.0 75.8 15.2 6.1 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 164 6 2 0 0 中央値以上 172 164 5 2 0 1

100.0 95.3 3.5 1.2 0.0 0.0 100.0 95.3 2.9 1.2 0.0 0.6

中央値の２分の１以上 124 103 14 5 0 2 中央値の２分の１以上 124 111 7 3 0 3

中央値未満 100.0 83.1 11.3 4.0 0.0 1.6 中央値未満 100.0 89.5 5.6 2.4 0.0 2.4

中央値の２分の１未満 42 33 6 2 1 0 中央値の２分の１未満 42 38 2 2 0 0

100.0 78.6 14.3 4.8 2.4 0.0 100.0 90.5 4.8 4.8 0.0 0.0
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問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無

③入浴を控えた

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

全　体 382 362 7 6 4 3

100.0 94.8 1.8 1.6 1.0 0.8

家族類型

両親世帯 347 335 3 5 2 2

100.0 96.5 0.9 1.4 0.6 0.6

ひとり親世帯 33 25 4 1 2 1

100.0 75.8 12.1 3.0 6.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 170 1 0 1 0

100.0 98.8 0.6 0.0 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 113 4 3 1 3

中央値未満 100.0 91.1 3.2 2.4 0.8 2.4

中央値の２分の１未満 42 38 0 2 2 0

100.0 90.5 0.0 4.8 4.8 0.0

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

①電話料金（携帯電話・スマートフォンを含む）    ②電気・ガス・水道料金のいずれかの料金    

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 382 371 10 0 1 全　体 382 367 13 0 2

100.0 97.1 2.6 0.0 0.3 100.0 96.1 3.4 0.0 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 340 7 0 0 両親世帯 347 336 10 0 1

100.0 98.0 2.0 0.0 0.0 100.0 96.8 2.9 0.0 0.3

ひとり親世帯 33 29 3 0 1 ひとり親世帯 33 29 3 0 1

100.0 87.9 9.1 0.0 3.0 100.0 87.9 9.1 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 171 1 0 0 中央値以上 172 171 1 0 0

100.0 99.4 0.6 0.0 0.0 100.0 99.4 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 121 2 0 1 中央値の２分の１以上 124 116 7 0 1

中央値未満 100.0 97.6 1.6 0.0 0.8 中央値未満 100.0 93.5 5.6 0.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 36 6 0 0 中央値の２分の１未満 42 37 5 0 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0 88.1 11.9 0.0 0.0
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問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

③家賃・住宅ローンのいずれかの支払い ④公的年金（国民年金・厚生年金など）

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 382 368 7 6 1 全　体 382 367 12 2 1

100.0 96.3 1.8 1.6 0.3 100.0 96.1 3.1 0.5 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 337 4 6 0 両親世帯 347 336 9 2 0

100.0 97.1 1.2 1.7 0.0 100.0 96.8 2.6 0.6 0.0

ひとり親世帯 33 29 3 0 1 ひとり親世帯 33 29 3 0 1

100.0 87.9 9.1 0.0 3.0 100.0 87.9 9.1 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 170 0 2 0 中央値以上 172 171 1 0 0

100.0 98.8 0.0 1.2 0.0 100.0 99.4 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 117 3 3 1 中央値の２分の１以上 124 119 4 0 1

中央値未満 100.0 94.4 2.4 2.4 0.8 中央値未満 100.0 96.0 3.2 0.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 38 3 1 0 中央値の２分の１未満 42 34 7 1 0

100.0 90.5 7.1 2.4 0.0 100.0 81.0 16.7 2.4 0.0

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑤公的健康保険（国民健康保険・社会保険など）    ⑥税金

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 382 373 8 0 1 全　体 382 361 17 3 1

100.0 97.6 2.1 0.0 0.3 100.0 94.5 4.5 0.8 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 342 5 0 0 両親世帯 347 331 14 2 0

100.0 98.6 1.4 0.0 0.0 100.0 95.4 4.0 0.6 0.0

ひとり親世帯 33 29 3 0 1 ひとり親世帯 33 28 3 1 1

100.0 87.9 9.1 0.0 3.0 100.0 84.8 9.1 3.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 171 1 0 0 中央値以上 172 170 2 0 0

100.0 99.4 0.6 0.0 0.0 100.0 98.8 1.2 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 122 1 0 1 中央値の２分の１以上 124 114 9 0 1

中央値未満 100.0 98.4 0.8 0.0 0.8 中央値未満 100.0 91.9 7.3 0.0 0.8

中央値の２分の１未満 42 36 6 0 0 中央値の２分の１未満 42 35 5 2 0

100.0 85.7 14.3 0.0 0.0 100.0 83.3 11.9 4.8 0.0
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問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑦給食費 ⑧校納金（給食費以外で学校に納入が必要な費用）  

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 382 369 7 5 1 全　体 382 369 10 1 2

100.0 96.6 1.8 1.3 0.3 100.0 96.6 2.6 0.3 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 339 5 3 0 両親世帯 347 340 5 1 1

100.0 97.7 1.4 0.9 0.0 100.0 98.0 1.4 0.3 0.3

ひとり親世帯 33 28 2 2 1 ひとり親世帯 33 27 5 0 1

100.0 84.8 6.1 6.1 3.0 100.0 81.8 15.2 0.0 3.0

その他 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 171 1 0 0 中央値以上 172 170 2 0 0

100.0 99.4 0.6 0.0 0.0 100.0 98.8 1.2 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 121 0 2 1 中央値の２分の１以上 124 120 2 1 1

中央値未満 100.0 97.6 0.0 1.6 0.8 中央値未満 100.0 96.8 1.6 0.8 0.8

中央値の２分の１未満 42 37 3 2 0 中央値の２分の１未満 42 38 4 0 0

100.0 88.1 7.1 4.8 0.0 100.0 90.5 9.5 0.0 0.0

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑨クレジットカードや他の借金の支払い

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 382 355 22 4 1

100.0 92.9 5.8 1.0 0.3

家族類型

両親世帯 347 326 18 3 0

100.0 93.9 5.2 0.9 0.0

ひとり親世帯 33 27 4 1 1

100.0 81.8 12.1 3.0 3.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 167 4 1 0

100.0 97.1 2.3 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 124 114 8 1 1

中央値未満 100.0 91.9 6.5 0.8 0.8

中央値の２分の１未満 42 35 7 0 0

100.0 83.3 16.7 0.0 0.0
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問18　令和５年の世帯の手取り収入の合計額

　
全
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
以
上
1
5
0
万

円
未
満

1
5
0
万
円
以
上
2
0
0
万

円
未
満

2
0
0
万
円
以
上
2
5
0
万

円
未
満

2
5
0
万
円
以
上
3
0
0
万

円
未
満

3
0
0
万
円
以
上
4
0
0
万

円
未
満

4
0
0
万
円
以
上
5
0
0
万

円
未
満

5
0
0
万
円
以
上
6
0
0
万

円
未
満

6
0
0
万
円
以
上
7
0
0
万

円
未
満

7
0
0
万
円
以
上
8
0
0
万

円
未
満

8
0
0
万
円
以
上
9
0
0
万

円
未
満

9
0
0
万
円
以
上

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

　
無
回
答

全　体 382 13 8 10 7 10 30 44 79 45 36 23 19 18 40

100.0 3.4 2.1 2.6 1.8 2.6 7.9 11.5 20.7 11.8 9.4 6.0 5.0 4.7 10.5

家族類型

両親世帯 347 9 5 5 3 5 25 43 75 44 35 23 19 18 38

100.0 2.6 1.4 1.4 0.9 1.4 7.2 12.4 21.6 12.7 10.1 6.6 5.5 5.2 11.0

ひとり親世帯 33 3 3 5 4 5 5 1 4 1 0 0 0 0 2

100.0 9.1 9.1 15.2 12.1 15.2 15.2 3.0 12.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 0 0 0 0 0 1 39 36 36 23 19 18 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 22.7 20.9 20.9 13.4 11.0 10.5 0.0

中央値の２分の１以上 124 0 0 0 0 6 28 43 40 7 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 22.6 34.7 32.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 42 12 8 9 7 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 28.6 19.0 21.4 16.7 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問19　生活保護の受給状況    問20　児童扶養手当の受給状況

　
全
　
体

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 382 2 379 1 全　体 382 18 363 1

100.0 0.5 99.2 0.3 100.0 4.7 95.0 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 347 2 344 1 両親世帯 347 0 347 0

100.0 0.6 99.1 0.3 100.0 0.0 100.0 0.0

ひとり親世帯 33 0 33 0 ひとり親世帯 33 18 15 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 54.5 45.5 0.0

その他 0 0 0 0 その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 172 0 中央値以上 172 0 172 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

中央値の２分の１以上 124 1 123 0 中央値の２分の１以上 124 4 120 0

中央値未満 100.0 0.8 99.2 0.0 中央値未満 100.0 3.2 96.8 0.0

中央値の２分の１未満 42 1 41 0 中央値の２分の１未満 42 13 29 0

100.0 2.4 97.6 0.0 100.0 31.0 69.0 0.0



Ⅲ 小学５年生保護者 

121 

 

 

 

 

問21　家庭におけるローンや借金返済の内容

　
全
　
体

自
分
や
配
偶
者
の
た
め
（
奨

学
金
・
教
育
ロ
ー
ン
な
ど
）

子
ど
も
の
教
育
費
の
た
め

住
宅
購
入
の
た
め

自
動
車
購
入
の
た
め

上
記
以
外
の
大
き
な
買
い
物

の
た
め

生
活
費
の
不
足
を
補
う
た
め

滞
納
金
や
他
の
借
金
の
返
済

の
た
め

事
業
の
た
め

そ
の
他

借
金
は
な
い

　
無
回
答

全　体 382 18 13 252 101 18 26 7 8 1 77 4

100.0 4.7 3.4 66.0 26.4 4.7 6.8 1.8 2.1 0.3 20.2 1.0

家族類型

両親世帯 347 15 11 240 94 17 22 6 8 1 63 3

100.0 4.3 3.2 69.2 27.1 4.9 6.3 1.7 2.3 0.3 18.2 0.9

ひとり親世帯 33 3 2 11 6 1 4 1 0 0 13 1

100.0 9.1 6.1 33.3 18.2 3.0 12.1 3.0 0.0 0.0 39.4 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 5 2 132 39 6 6 1 2 0 27 1

100.0 2.9 1.2 76.7 22.7 3.5 3.5 0.6 1.2 0.0 15.7 0.6

中央値の２分の１以上 124 9 9 80 42 9 12 3 3 1 21 1

中央値未満 100.0 7.3 7.3 64.5 33.9 7.3 9.7 2.4 2.4 0.8 16.9 0.8

中央値の２分の１未満 42 4 2 12 12 1 6 3 2 0 17 0

100.0 9.5 4.8 28.6 28.6 2.4 14.3 7.1 4.8 0.0 40.5 0.0

問22　住居形態 問23　子どもの父親がはじめて親になった年齢

　
全
　
体

持
ち
家

民
営
の
賃
貸
住
宅

県
営
・
市
営
な
ど
の
公
営
住

宅 社
宅
・
公
務
員
住
宅

住
宅
に
間
借
り

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

1
0
代

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
4
歳

3
5
～
3
9
歳

4
0
歳
以
上

　
無
回
答

全　体 382 322 40 5 10 4 0 1 全　体 380 1 36 130 127 53 16 17

100.0 84.3 10.5 1.3 2.6 1.0 0.0 0.3 100.0 0.3 9.5 34.2 33.4 13.9 4.2 4.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 300 31 2 10 3 0 1 両親世帯 347 0 31 123 124 49 16 4

100.0 86.5 8.9 0.6 2.9 0.9 0.0 0.3 100.0 0.0 8.9 35.4 35.7 14.1 4.6 1.2

ひとり親世帯 33 20 9 3 0 1 0 0 ひとり親世帯 32 1 5 7 2 4 0 13

100.0 60.6 27.3 9.1 0.0 3.0 0.0 0.0 100.0 3.1 15.6 21.9 6.3 12.5 0.0 40.6

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 153 14 0 4 0 0 1 中央値以上 172 0 8 55 68 27 13 1

100.0 89.0 8.1 0.0 2.3 0.0 0.0 0.6 100.0 0.0 4.7 32.0 39.5 15.7 7.6 0.6

中央値の２分の１以上 124 106 12 0 3 3 0 0 中央値の２分の１以上 124 0 15 47 40 16 0 6

中央値未満 100.0 85.5 9.7 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 中央値未満 100.0 0.0 12.1 37.9 32.3 12.9 0.0 4.8

中央値の２分の１未満 42 25 11 5 1 0 0 0 中央値の２分の１未満 42 0 6 12 8 5 1 10

100.0 59.5 26.2 11.9 2.4 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 14.3 28.6 19.0 11.9 2.4 23.8
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問24　子どもの父親の最終学歴 問25　子どもの父親が15歳だった頃の家庭の経済状況    

　
全
　
体

中
学
校

高
校

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学

校
・
専
門
学
校

大
学
・
大
学
院
以
上

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

た
い
へ
ん
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

普
通

や
や
苦
し
か
っ
た

た
い
へ
ん
苦
し
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 380 16 123 66 156 1 18 全　体 380 23 54 188 27 22 45 21

100.0 4.2 32.4 17.4 41.1 0.3 4.7 100.0 6.1 14.2 49.5 7.1 5.8 11.8 5.5

家族類型 家族類型

両親世帯 347 12 119 60 151 0 5 両親世帯 347 21 53 183 27 18 37 8

100.0 3.5 34.3 17.3 43.5 0.0 1.4 100.0 6.1 15.3 52.7 7.8 5.2 10.7 2.3

ひとり親世帯 32 4 4 6 4 1 13 ひとり親世帯 32 2 0 5 0 4 8 13

100.0 12.5 12.5 18.8 12.5 3.1 40.6 100.0 6.3 0.0 15.6 0.0 12.5 25.0 40.6

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 7 46 29 88 0 2 中央値以上 172 7 27 100 11 8 14 5

100.0 4.1 26.7 16.9 51.2 0.0 1.2 100.0 4.1 15.7 58.1 6.4 4.7 8.1 2.9

中央値の２分の１以上 124 3 55 21 39 1 5 中央値の２分の１以上 124 11 18 60 12 8 10 5

中央値未満 100.0 2.4 44.4 16.9 31.5 0.8 4.0 中央値未満 100.0 8.9 14.5 48.4 9.7 6.5 8.1 4.0

中央値の２分の１未満 42 4 8 7 12 0 11 中央値の２分の１未満 42 2 4 10 4 3 8 11

100.0 9.5 19.0 16.7 28.6 0.0 26.2 100.0 4.8 9.5 23.8 9.5 7.1 19.0 26.2

問26　子どもの母親がはじめて親になった年齢

　
全
　
体

1
0
代

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
4
歳

3
5
～
3
9
歳

4
0
歳
以
上

　
無
回
答

全　体 380 9 69 159 94 41 2 6

100.0 2.4 18.2 41.8 24.7 10.8 0.5 1.6

家族類型

両親世帯 347 4 58 152 91 38 2 2

100.0 1.2 16.7 43.8 26.2 11.0 0.6 0.6

ひとり親世帯 32 5 11 7 2 3 0 4

100.0 15.6 34.4 21.9 6.3 9.4 0.0 12.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 19 75 48 26 2 2

100.0 0.0 11.0 43.6 27.9 15.1 1.2 1.2

中央値の２分の１以上 124 2 28 56 28 8 0 2

中央値未満 100.0 1.6 22.6 45.2 22.6 6.5 0.0 1.6

中央値の２分の１未満 42 4 13 14 6 3 0 2

100.0 9.5 31.0 33.3 14.3 7.1 0.0 4.8
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問27　子どもの母親の最終学歴 問28　子どもの母親が15歳だった頃の家庭の経済状況    

　
全
　
体

中
学
校

高
校

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学

校
・
専
門
学
校

大
学
・
大
学
院
以
上

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

た
い
へ
ん
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

普
通

や
や
苦
し
か
っ
た

た
い
へ
ん
苦
し
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 380 20 108 162 84 0 6 全　体 380 12 65 211 55 23 8 6

100.0 5.3 28.4 42.6 22.1 0.0 1.6 100.0 3.2 17.1 55.5 14.5 6.1 2.1 1.6

家族類型 家族類型

両親世帯 347 14 98 154 79 0 2 両親世帯 347 12 59 200 48 21 5 2

100.0 4.0 28.2 44.4 22.8 0.0 0.6 100.0 3.5 17.0 57.6 13.8 6.1 1.4 0.6

ひとり親世帯 32 6 10 7 5 0 4 ひとり親世帯 32 0 6 11 6 2 3 4

100.0 18.8 31.3 21.9 15.6 0.0 12.5 100.0 0.0 18.8 34.4 18.8 6.3 9.4 12.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 2 46 77 45 0 2 中央値以上 172 3 35 102 18 10 2 2

100.0 1.2 26.7 44.8 26.2 0.0 1.2 100.0 1.7 20.3 59.3 10.5 5.8 1.2 1.2

中央値の２分の１以上 124 11 31 54 26 0 2 中央値の２分の１以上 124 7 15 69 24 7 0 2

中央値未満 100.0 8.9 25.0 43.5 21.0 0.0 1.6 中央値未満 100.0 5.6 12.1 55.6 19.4 5.6 0.0 1.6

中央値の２分の１未満 42 5 16 13 6 0 2 中央値の２分の１未満 42 0 7 17 11 2 3 2

100.0 11.9 38.1 31.0 14.3 0.0 4.8 100.0 0.0 16.7 40.5 26.2 4.8 7.1 4.8

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

①児童館・親子交流スペース（すこっぷなど）

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 229 82 7 5 11 41 7

100.0 59.9 21.5 1.8 1.3 2.9 10.7 1.8

家族類型

両親世帯 347 214 76 6 4 10 30 7

100.0 61.7 21.9 1.7 1.2 2.9 8.6 2.0

ひとり親世帯 33 13 6 1 1 1 11 0

100.0 39.4 18.2 3.0 3.0 3.0 33.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 115 36 1 1 3 14 2

100.0 66.9 20.9 0.6 0.6 1.7 8.1 1.2

中央値の２分の１以上 124 71 25 4 1 4 16 3

中央値未満 100.0 57.3 20.2 3.2 0.8 3.2 12.9 2.4

中央値の２分の１未満 42 17 12 2 3 3 5 0

100.0 40.5 28.6 4.8 7.1 7.1 11.9 0.0



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

124 

 

 

 

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

②放課後児童室

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 159 177 16 3 2 6 12 7

100.0 41.6 46.3 4.2 0.8 0.5 1.6 3.1 1.8

家族類型

両親世帯 347 138 166 16 3 1 5 11 7

100.0 39.8 47.8 4.6 0.9 0.3 1.4 3.2 2.0

ひとり親世帯 33 20 10 0 0 1 1 1 0

100.0 60.6 30.3 0.0 0.0 3.0 3.0 3.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 74 82 5 1 0 1 7 2

100.0 43.0 47.7 2.9 0.6 0.0 0.6 4.1 1.2

中央値の２分の１以上 124 50 55 6 2 2 2 4 3

中央値未満 100.0 40.3 44.4 4.8 1.6 1.6 1.6 3.2 2.4

中央値の２分の１未満 42 20 16 2 0 0 3 1 0

100.0 47.6 38.1 4.8 0.0 0.0 7.1 2.4 0.0

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

③ファミリー・サポート・センター

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 22 250 5 13 11 19 55 7

100.0 5.8 65.4 1.3 3.4 2.9 5.0 14.4 1.8

家族類型

両親世帯 347 20 233 4 11 11 15 46 7

100.0 5.8 67.1 1.2 3.2 3.2 4.3 13.3 2.0

ひとり親世帯 33 2 15 1 2 0 4 9 0

100.0 6.1 45.5 3.0 6.1 0.0 12.1 27.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 12 116 1 5 7 9 19 3

100.0 7.0 67.4 0.6 2.9 4.1 5.2 11.0 1.7

中央値の２分の１以上 124 6 75 1 5 3 7 23 4

中央値未満 100.0 4.8 60.5 0.8 4.0 2.4 5.6 18.5 3.2

中央値の２分の１未満 42 3 27 2 1 0 2 7 0

100.0 7.1 64.3 4.8 2.4 0.0 4.8 16.7 0.0
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

④病児・病後児保育

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 23 272 6 11 8 22 34 6

100.0 6.0 71.2 1.6 2.9 2.1 5.8 8.9 1.6

家族類型

両親世帯 347 21 252 5 11 7 18 27 6

100.0 6.1 72.6 1.4 3.2 2.0 5.2 7.8 1.7

ひとり親世帯 33 2 18 1 0 1 4 7 0

100.0 6.1 54.5 3.0 0.0 3.0 12.1 21.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 10 125 2 6 1 10 16 2

100.0 5.8 72.7 1.2 3.5 0.6 5.8 9.3 1.2

中央値の２分の１以上 124 8 81 2 3 6 7 13 4

中央値未満 100.0 6.5 65.3 1.6 2.4 4.8 5.6 10.5 3.2

中央値の２分の１未満 42 3 28 1 1 0 5 4 0

100.0 7.1 66.7 2.4 2.4 0.0 11.9 9.5 0.0

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑤育児に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 67 243 9 11 21 24 7

100.0 17.5 63.6 2.4 2.9 5.5 6.3 1.8

家族類型

両親世帯 347 61 224 8 10 18 19 7

100.0 17.6 64.6 2.3 2.9 5.2 5.5 2.0

ひとり親世帯 33 6 17 1 1 3 5 0

100.0 18.2 51.5 3.0 3.0 9.1 15.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 30 117 3 2 8 9 3

100.0 17.4 68.0 1.7 1.2 4.7 5.2 1.7

中央値の２分の１以上 124 18 73 3 4 11 11 4

中央値未満 100.0 14.5 58.9 2.4 3.2 8.9 8.9 3.2

中央値の２分の１未満 42 8 24 3 3 2 2 0

100.0 19.0 57.1 7.1 7.1 4.8 4.8 0.0
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑥子どもの健康・栄養に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 69 247 7 5 23 23 8

100.0 18.1 64.7 1.8 1.3 6.0 6.0 2.1

家族類型

両親世帯 347 69 224 6 5 19 17 7

100.0 19.9 64.6 1.7 1.4 5.5 4.9 2.0

ひとり親世帯 33 0 21 1 0 4 6 1

100.0 0.0 63.6 3.0 0.0 12.1 18.2 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 39 110 4 0 8 9 2

100.0 22.7 64.0 2.3 0.0 4.7 5.2 1.2

中央値の２分の１以上 124 16 76 2 2 11 11 6

中央値未満 100.0 12.9 61.3 1.6 1.6 8.9 8.9 4.8

中央値の２分の１未満 42 4 29 1 2 4 2 0

100.0 9.5 69.0 2.4 4.8 9.5 4.8 0.0

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑦子どもの発達に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 79 250 5 6 20 17 5

100.0 20.7 65.4 1.3 1.6 5.2 4.5 1.3

家族類型

両親世帯 347 73 229 4 5 16 15 5

100.0 21.0 66.0 1.2 1.4 4.6 4.3 1.4

ひとり親世帯 33 5 20 1 1 4 2 0

100.0 15.2 60.6 3.0 3.0 12.1 6.1 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 35 117 3 1 8 6 2

100.0 20.3 68.0 1.7 0.6 4.7 3.5 1.2

中央値の２分の１以上 124 23 78 1 2 8 9 3

中央値未満 100.0 18.5 62.9 0.8 1.6 6.5 7.3 2.4

中央値の２分の１未満 42 10 24 1 2 4 1 0

100.0 23.8 57.1 2.4 4.8 9.5 2.4 0.0
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑧ひとり親家庭に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し

て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必

要
が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ

ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利

用
の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知

ら
な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 382 9 330 4 2 9 22 6

100.0 2.4 86.4 1.0 0.5 2.4 5.8 1.6

家族類型

両親世帯 347 6 314 0 2 3 16 6

100.0 1.7 90.5 0.0 0.6 0.9 4.6 1.7

ひとり親世帯 33 3 14 4 0 6 6 0

100.0 9.1 42.4 12.1 0.0 18.2 18.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 0 158 1 0 2 9 2

100.0 0.0 91.9 0.6 0.0 1.2 5.2 1.2

中央値の２分の１以上 124 3 101 2 0 3 11 4

中央値未満 100.0 2.4 81.5 1.6 0.0 2.4 8.9 3.2

中央値の２分の１未満 42 3 32 1 1 3 2 0

100.0 7.1 76.2 2.4 2.4 7.1 4.8 0.0

問30　子育てに関する支援情報の入手先

　
全
　
体

市
役
所
の
窓
口

学
校

保
育
園

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

知
人
・
友
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル

広
報
す
そ
の

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

す
そ
の
子
育
て
応
援
ア
プ
リ

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 382 41 195 44 41 11 191 9 134 43 1 22 151 58 10 4 34 3

100.0 10.7 51.0 11.5 10.7 2.9 50.0 2.4 35.1 11.3 0.3 5.8 39.5 15.2 2.6 1.0 8.9 0.8

家族類型

両親世帯 347 36 182 41 40 11 173 9 128 39 1 22 137 51 10 3 31 2

100.0 10.4 52.4 11.8 11.5 3.2 49.9 2.6 36.9 11.2 0.3 6.3 39.5 14.7 2.9 0.9 8.9 0.6

ひとり親世帯 33 5 13 2 1 0 17 0 5 4 0 0 12 7 0 0 3 1

100.0 15.2 39.4 6.1 3.0 0.0 51.5 0.0 15.2 12.1 0.0 0.0 36.4 21.2 0.0 0.0 9.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 13 86 21 21 5 89 5 64 17 0 11 63 18 3 1 16 1

100.0 7.6 50.0 12.2 12.2 2.9 51.7 2.9 37.2 9.9 0.0 6.4 36.6 10.5 1.7 0.6 9.3 0.6

中央値の２分の１以上 124 17 68 13 12 5 64 3 39 17 1 6 56 21 5 1 9 1

中央値未満 100.0 13.7 54.8 10.5 9.7 4.0 51.6 2.4 31.5 13.7 0.8 4.8 45.2 16.9 4.0 0.8 7.3 0.8

中央値の２分の１未満 42 5 20 8 2 0 13 0 18 3 0 3 12 6 1 1 6 0

100.0 11.9 47.6 19.0 4.8 0.0 31.0 0.0 42.9 7.1 0.0 7.1 28.6 14.3 2.4 2.4 14.3 0.0
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問31　子育て支援環境の充実のために望む支援策

　
全
　
体

夜
間
や
休
日
に
お
け
る
小
児
科
の
医

療
体
制
の
整
備

公
園
・
児
童
館
の
整
備

放
課
後
児
童
室
の
整
備
と
充
実

だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
保
育
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど
親
や
子
ど
も

が
交
流
で
き
る
場
所
の
充
実

子
ど
も
の
成
長
や
家
族
の
人
数
に
み

あ
っ

た
公
営
住
宅
の
提
供
や
子
育
て

世
代
へ
の
資
金
投
資

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関

や
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

子
ど
も
や
親
子
づ
れ
に
配
慮
し
た
ま

ち
づ
く
り

子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
発
信

児
童
へ
の
虐
待
に
対
す
る
対
策
の
充

実 い
じ
め
、
不
登
校
な
ど
へ
の
相
談
・

支
援
の
充
実

児
童
手
当
、
こ
ど
も
医
療
費
助
成
制

度
、

税
制
度
で
の
優
遇
な
ど
の
経
済

支
援

そ
の
他

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 382 163 217 41 60 25 85 29 114 56 17 69 230 28 20 5

100.0 42.7 56.8 10.7 15.7 6.5 22.3 7.6 29.8 14.7 4.5 18.1 60.2 7.3 5.2 1.3

家族類型

両親世帯 347 152 204 38 55 24 72 23 101 53 16 62 207 24 17 4

100.0 43.8 58.8 11.0 15.9 6.9 20.7 6.6 29.1 15.3 4.6 17.9 59.7 6.9 4.9 1.2

ひとり親世帯 33 9 11 3 5 1 13 6 12 3 1 7 22 4 3 1

100.0 27.3 33.3 9.1 15.2 3.0 39.4 18.2 36.4 9.1 3.0 21.2 66.7 12.1 9.1 3.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 70 97 19 25 12 33 8 46 26 7 21 92 10 11 3

100.0 40.7 56.4 11.0 14.5 7.0 19.2 4.7 26.7 15.1 4.1 12.2 53.5 5.8 6.4 1.7

中央値の２分の１以上 124 62 79 14 18 7 34 12 41 19 6 25 82 12 4 1

中央値未満 100.0 50.0 63.7 11.3 14.5 5.6 27.4 9.7 33.1 15.3 4.8 20.2 66.1 9.7 3.2 0.8

中央値の２分の１未満 42 16 18 5 7 1 10 3 13 7 2 14 27 4 3 0

100.0 38.1 42.9 11.9 16.7 2.4 23.8 7.1 31.0 16.7 4.8 33.3 64.3 9.5 7.1 0.0

問32　「ヤングケアラー」という言葉の認知度    

　
全
　
体

内
容
ま
で
知
っ
て
い
た

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、
概

要
程
度
は
知
っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

程
度
だ
っ
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
も
な

か
っ
た

　
無
回
答

全　体 382 197 98 27 58 2

100.0 51.6 25.7 7.1 15.2 0.5

家族類型

両親世帯 347 181 90 24 50 2

100.0 52.2 25.9 6.9 14.4 0.6

ひとり親世帯 33 14 8 3 8 0

100.0 42.4 24.2 9.1 24.2 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 172 110 35 7 19 1

100.0 64.0 20.3 4.1 11.0 0.6

中央値の２分の１以上 124 48 42 12 21 1

中央値未満 100.0 38.7 33.9 9.7 16.9 0.8

中央値の２分の１未満 42 17 9 3 13 0

100.0 40.5 21.4 7.1 31.0 0.0
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問33　家族の中でお世話が必要な人の有無  問33－１　お世話が必要な人の子どもからみた続柄

　
全
　
体

い
る

い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

父
親

母
親

祖
父

祖
母

兄
弟
・
姉
妹

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 382 40 338 4 全　体 40 0 2 5 8 24 4 0

100.0 10.5 88.5 1.0 100.0 0.0 5.0 12.5 20.0 60.0 10.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 347 36 307 4 両親世帯 36 0 2 5 5 23 4 0

100.0 10.4 88.5 1.2 100.0 0.0 5.6 13.9 13.9 63.9 11.1 0.0

ひとり親世帯 33 3 30 0 ひとり親世帯 3 0 0 0 2 1 0 0

100.0 9.1 90.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 172 17 154 1 中央値以上 17 0 2 4 2 10 1 0

100.0 9.9 89.5 0.6 100.0 0.0 11.8 23.5 11.8 58.8 5.9 0.0

中央値の２分の１以上 124 15 107 2 中央値の２分の１以上 15 0 0 1 3 10 2 0

中央値未満 100.0 12.1 86.3 1.6 中央値未満 100.0 0.0 0.0 6.7 20.0 66.7 13.3 0.0

中央値の２分の１未満 42 4 38 0 中央値の２分の１未満 4 0 0 0 1 2 1 0

100.0 9.5 90.5 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

問33－２　お世話をしている人の子どもからみた続柄

　
全
　
体

父
親

母
親

祖
父

祖
母

親
戚

子
ど
も
本
人

子
ど
も
の
兄
弟
・
姉
妹

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル
パ
ー

な
ど
）
を
利
用

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 40 24 32 6 8 4 10 9 7 0 0

100.0 60.0 80.0 15.0 20.0 10.0 25.0 22.5 17.5 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 36 23 28 4 7 4 10 9 6 0 0

100.0 63.9 77.8 11.1 19.4 11.1 27.8 25.0 16.7 0.0 0.0

ひとり親世帯 3 0 3 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 17 13 14 0 1 2 5 4 1 0 0

100.0 76.5 82.4 0.0 5.9 11.8 29.4 23.5 5.9 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 15 7 12 4 5 2 4 4 2 0 0

中央値未満 100.0 46.7 80.0 26.7 33.3 13.3 26.7 26.7 13.3 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 4 2 3 1 2 0 1 1 1 0 0

100.0 50.0 75.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0
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問33－２－１　子どもやその兄弟・姉妹がしているお世話の内容

　
全
　
体

家
事
（
食
事
の
準
備
や
掃
除
、

洗
濯
）

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
や
保
育

園
・
幼
稚
園
へ
の
送
迎
な
ど

身
体
的
な
介
護
（
入
浴
や
ト
イ

レ
の
世
話
な
ど
）

外
出
の
付
き
添
い
（

買
い
物
・

散
歩
な
ど
）

病
院
へ
の
付
き
添
い

感
情
面
の
サ
ポ
ー
ト
（

ぐ
ち
を

聞
く
、
話
し
相
手
、

遊
び
相
手

に
な
る
な
ど
）

見
守
り

通
訳
（
日
本
語
や
手
話
な
ど
）

金
銭
管
理

薬
の
管
理
（
薬
を
小
分
け
に
し

た
り
、
渡
し
た
り
す
る
な
ど
）

医
療
的
ケ
ア
（
た
ん
の
吸
引
や

経
管
栄
養
の
管
理
な
ど
）

家
計
の
サ
ポ
ー
ト
（

家
計
を
支

え
る
た
め
に
ア
ル
バ
イ
ト
や
労

働
を
す
る
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 14 5 1 2 3 0 8 6 1 0 0 0 0 0 0

100.0 35.7 7.1 14.3 21.4 0.0 57.1 42.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 14 5 1 2 3 0 8 6 1 0 0 0 0 0 0

100.0 35.7 7.1 14.3 21.4 0.0 57.1 42.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 6 3 1 1 2 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 16.7 16.7 33.3 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 7 2 0 1 1 0 4 5 0 0 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 57.1 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問33－２－２　平日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま
で
あ

る わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 14 5 9 0 0

100.0 35.7 64.3 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 14 5 9 0 0

100.0 35.7 64.3 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 6 3 3 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 7 2 5 0 0

中央値未満 100.0 28.6 71.4 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問33－２－２　平日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話の時間数  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 5 5 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 5 5 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 3 3 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 2 2 0 0 0 0 0 1.0

中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問33－２－３　休日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 14 4 10 0 0

100.0 28.6 71.4 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 14 4 10 0 0

100.0 28.6 71.4 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 6 3 3 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 7 1 6 0 0

中央値未満 100.0 14.3 85.7 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 0 1 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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問33－２－３　休日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話の時間数  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 4 4 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 4 4 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 3 3 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 1 1 0 0 0 0 0 1.0

中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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Ⅳ 中学２年生保護者 

 

 

 

子どもの学校

　
全
　
体

東
中
学
校

西
中
学
校

深
良
中
学
校

富
岡
中
学
校

須
山
中
学
校

　
無
回
答

全　体 384 103 131 40 97 13 0

100.0 26.8 34.1 10.4 25.3 3.4 0.0

家族類型

両親世帯 334 88 119 34 82 11 0

100.0 26.3 35.6 10.2 24.6 3.3 0.0

ひとり親世帯 48 15 12 5 14 2 0

100.0 31.3 25.0 10.4 29.2 4.2 0.0

その他 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 45 67 18 38 6 0

100.0 25.9 38.5 10.3 21.8 3.4 0.0

中央値の２分の１以上 137 40 39 13 39 6 0

中央値未満 100.0 29.2 28.5 9.5 28.5 4.4 0.0

中央値の２分の１未満 37 9 9 5 13 1 0

100.0 24.3 24.3 13.5 35.1 2.7 0.0

問１　子どもからみた回答者の続柄 問２　子どもの学年    

　
全
　
体

父
親

母
親

兄
弟
・
姉
妹

祖
父

祖
母

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

小
学
５
年
生

中
学
２
年
生

　
無
回
答

全　体 384 44 340 0 0 0 0 0 全　体 384 0 384 0

100.0 11.5 88.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 32 302 0 0 0 0 0 両親世帯 334 0 334 0

100.0 9.6 90.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

ひとり親世帯 48 12 36 0 0 0 0 0 ひとり親世帯 48 0 48 0

100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 その他 1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 19 155 0 0 0 0 0 中央値以上 174 0 174 0

100.0 10.9 89.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 22 115 0 0 0 0 0 中央値の２分の１以上 137 0 137 0

中央値未満 100.0 16.1 83.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 0.0 100.0 0.0

中央値の２分の１未満 37 2 35 0 0 0 0 0 中央値の２分の１未満 37 0 37 0

100.0 5.4 94.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0
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問３　家族の人数 問３－１　家族内の子どもの人数

　
全
　
体

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
人
）

　
全
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
人
）

全　体 384 8 46 160 108 61 1 4.5 全　体 384 40 201 122 21 0 2.3

100.0 2.1 12.0 41.7 28.1 15.9 0.3 100.0 10.4 52.3 31.8 5.5 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 0 26 146 104 57 1 4.7 両親世帯 334 31 174 109 20 0 2.4

100.0 0.0 7.8 43.7 31.1 17.1 0.3 100.0 9.3 52.1 32.6 6.0 0.0

ひとり親世帯 48 8 20 13 4 3 0 3.5 ひとり親世帯 48 9 25 13 1 0 2.1

100.0 16.7 41.7 27.1 8.3 6.3 0.0 100.0 18.8 52.1 27.1 2.1 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0 4.0 その他 1 0 1 0 0 0 2.0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 2 16 96 52 8 0 4.3 中央値以上 174 20 99 52 3 0 2.2

100.0 1.1 9.2 55.2 29.9 4.6 0.0 100.0 11.5 56.9 29.9 1.7 0.0

中央値の２分の１以上 137 4 13 39 40 41 0 4.8 中央値の２分の１以上 137 11 67 50 9 0 2.4

中央値未満 100.0 2.9 9.5 28.5 29.2 29.9 0.0 中央値未満 100.0 8.0 48.9 36.5 6.6 0.0

中央値の２分の１未満 37 2 12 9 9 5 0 4.3 中央値の２分の１未満 37 5 18 11 3 0 2.4

100.0 5.4 32.4 24.3 24.3 13.5 0.0 100.0 13.5 48.6 29.7 8.1 0.0

問３－２　家族形態

　
全
　
体

両
親
世
帯
（
父
母
と
子
）

祖
父
母
同
居
の
両
親
世
帯

父
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の
父
子
世
帯

母
子
世
帯

祖
父
母
同
居
の
母
子
世
帯

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 384 258 76 7 5 32 4 1 1

100.0 67.2 19.8 1.8 1.3 8.3 1.0 0.3 0.3

家族類型

両親世帯 334 258 76 0 0 0 0 0 0

100.0 77.2 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 0 0 7 5 32 4 0 0

100.0 0.0 0.0 14.6 10.4 66.7 8.3 0.0 0.0

その他 1 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 143 21 2 3 4 0 1 0

100.0 82.2 12.1 1.1 1.7 2.3 0.0 0.6 0.0

中央値の２分の１以上 137 70 47 5 1 12 1 0 1

中央値未満 100.0 51.1 34.3 3.6 0.7 8.8 0.7 0.0 0.7

中央値の２分の１未満 37 15 4 0 1 15 2 0 0

100.0 40.5 10.8 0.0 2.7 40.5 5.4 0.0 0.0
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問４　子どもの父親の就業状況

　
全
　
体

正
規
の
職
員
・
従
業
員

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
嘱

託
社
員

会
社
・
団
体
な
ど
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 346 293 2 4 11 32 0 1 2 0 1

100.0 84.7 0.6 1.2 3.2 9.2 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3

家族類型

両親世帯 334 282 2 4 11 31 0 1 2 0 1

100.0 84.4 0.6 1.2 3.3 9.3 0.0 0.3 0.6 0.0 0.3

ひとり親世帯 12 11 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 91.7 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 169 149 1 2 8 8 0 0 1 0 0

100.0 88.2 0.6 1.2 4.7 4.7 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 123 107 1 0 1 13 0 0 1 0 0

中央値未満 100.0 87.0 0.8 0.0 0.8 10.6 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 20 9 0 2 2 5 0 1 0 0 1

100.0 45.0 0.0 10.0 10.0 25.0 0.0 5.0 0.0 0.0 5.0

問４－１　子どもの父親の平日の日中以外の勤務状況

　
全
　
体

早
朝
勤
務
（
朝
５
～
８
時
）

夜
間
勤
務
（
夜
８
～
1
0

時
）

深
夜
勤
務
（
夜
1
0
～
朝
５

時
）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 343 74 82 63 163 133 124 5 4

100.0 21.6 23.9 18.4 47.5 38.8 36.2 1.5 1.2

家族類型

両親世帯 331 71 78 61 155 126 123 5 3

100.0 21.5 23.6 18.4 46.8 38.1 37.2 1.5 0.9

ひとり親世帯 12 3 4 2 8 7 1 0 1

100.0 25.0 33.3 16.7 66.7 58.3 8.3 0.0 8.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 168 32 38 25 66 53 77 2 1

100.0 19.0 22.6 14.9 39.3 31.5 45.8 1.2 0.6

中央値の２分の１以上 122 28 27 23 68 55 32 1 3

中央値未満 100.0 23.0 22.1 18.9 55.7 45.1 26.2 0.8 2.5

中央値の２分の１未満 19 5 6 4 12 9 2 0 0

100.0 26.3 31.6 21.1 63.2 47.4 10.5 0.0 0.0
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問５　子どもの母親の就業状況

　
全
　
体

正
規
の
職
員
・
従
業
員

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
・
嘱

託
社
員

会
社
・
団
体
な
ど
の
役
員

自
営

内
職

そ
の
他

働
い
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 370 101 179 28 2 16 0 4 40 0 0

100.0 27.3 48.4 7.6 0.5 4.3 0.0 1.1 10.8 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 334 79 171 23 2 15 0 4 40 0 0

100.0 23.7 51.2 6.9 0.6 4.5 0.0 1.2 12.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 36 22 8 5 0 1 0 0 0 0 0

100.0 61.1 22.2 13.9 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 168 53 78 11 2 8 0 1 15 0 0

100.0 31.5 46.4 6.5 1.2 4.8 0.0 0.6 8.9 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 130 28 71 12 0 4 0 1 14 0 0

中央値未満 100.0 21.5 54.6 9.2 0.0 3.1 0.0 0.8 10.8 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 36 13 11 4 0 3 0 1 4 0 0

100.0 36.1 30.6 11.1 0.0 8.3 0.0 2.8 11.1 0.0 0.0

問５－１　子どもの母親の平日の日中以外の勤務状況 問６　子どもの登校の様子

　
全
　
体

早
朝
勤
務
（
朝
５
～
８
時
）

夜
間
勤
務
（
夜
８
～
1
0

時
）

深
夜
勤
務
（
夜
1
0
～
朝
５

時
）

土
曜
勤
務

日
曜
・
祝
日
勤
務

あ
て
は
ま
る
勤
務
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
休
ま
ず
登
校
し
て

い
る

ほ
と
ん
ど
休
ま
な
い
が
、
学

校
に
行
き
た
が
ら
な
い
日
が

あ
る

と
き
ど
き
休
む
こ
と
が
あ
る

よ
く
休
む
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 330 32 30 15 119 97 161 0 15 全　体 384 314 38 19 10 3 0

100.0 9.7 9.1 4.5 36.1 29.4 48.8 0.0 4.5 100.0 81.8 9.9 4.9 2.6 0.8 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 294 26 24 13 100 86 149 0 12 両親世帯 334 280 33 14 5 2 0

100.0 8.8 8.2 4.4 34.0 29.3 50.7 0.0 4.1 100.0 83.8 9.9 4.2 1.5 0.6 0.0

ひとり親世帯 36 6 6 2 19 11 12 0 3 ひとり親世帯 48 32 5 5 5 1 0

100.0 16.7 16.7 5.6 52.8 30.6 33.3 0.0 8.3 100.0 66.7 10.4 10.4 10.4 2.1 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 153 13 14 6 52 39 84 0 5 中央値以上 174 146 19 7 2 0 0

100.0 8.5 9.2 3.9 34.0 25.5 54.9 0.0 3.3 100.0 83.9 10.9 4.0 1.1 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 116 12 12 6 45 40 48 0 6 中央値の２分の１以上 137 112 15 6 2 2 0

中央値未満 100.0 10.3 10.3 5.2 38.8 34.5 41.4 0.0 5.2 中央値未満 100.0 81.8 10.9 4.4 1.5 1.5 0.0

中央値の２分の１未満 32 4 3 2 11 10 15 0 3 中央値の２分の１未満 37 28 2 3 3 1 0

100.0 12.5 9.4 6.3 34.4 31.3 46.9 0.0 9.4 100.0 75.7 5.4 8.1 8.1 2.7 0.0



Ⅳ 中学２年生保護者 

137 

 

 

 

問７　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所の有無

　
全
　
体

あ
る

な
い

　
無
回
答

全　体 384 312 71 1

100.0 81.3 18.5 0.3

家族類型

両親世帯 334 271 62 1

100.0 81.1 18.6 0.3

ひとり親世帯 48 39 9 0

100.0 81.3 18.8 0.0

その他 1 1 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 150 24 0

100.0 86.2 13.8 0.0

中央値の２分の１以上 137 110 26 1

中央値未満 100.0 80.3 19.0 0.7

中央値の２分の１未満 37 25 12 0

100.0 67.6 32.4 0.0

問７－１　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所

　
全
　
体

学
校
の
友
達
の
家

学
校
以
外
の
友
達
の
家
（

保
育
園
・
幼
稚

園
の
こ
ろ
の
友
達
な
ど
）

塾
や
習
い
事

学
校
（
部
活
な
ど
）

放
課
後
児
童
室

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場
（
野

球
場
・
サ
ッ
カ
ー
場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施

設 シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で

き
る
施
設
な
ど

地
域
の
人
が
開
い
て
い
る
遊
び
の
場

所 無
料
で
勉
強
を
見
て
く
れ
る
場
所
や
、
食

事
や
軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が

で
き
る
場
所

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ

た
り
、
サ
ポ
ー

ト
し
た
り
し
て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ

ン
ラ
イ
ン
を
含
む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン

ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 312 39 3 180 188 2 70 21 24 41 15 4 6 0 46 12 0

100.0 12.5 1.0 57.7 60.3 0.6 22.4 6.7 7.7 13.1 4.8 1.3 1.9 0.0 14.7 3.8 0.0

家族類型

両親世帯 271 32 2 161 166 1 63 16 22 31 11 3 3 0 35 10 0

100.0 11.8 0.7 59.4 61.3 0.4 23.2 5.9 8.1 11.4 4.1 1.1 1.1 0.0 12.9 3.7 0.0

ひとり親世帯 39 7 1 18 20 1 7 5 2 9 4 1 2 0 10 2 0

100.0 17.9 2.6 46.2 51.3 2.6 17.9 12.8 5.1 23.1 10.3 2.6 5.1 0.0 25.6 5.1 0.0

その他 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 150 17 0 89 89 0 35 9 11 14 9 0 2 0 18 3 0

100.0 11.3 0.0 59.3 59.3 0.0 23.3 6.0 7.3 9.3 6.0 0.0 1.3 0.0 12.0 2.0 0.0

中央値の２分の１以上 110 17 3 59 70 0 21 8 9 21 5 3 3 0 19 5 0

中央値未満 100.0 15.5 2.7 53.6 63.6 0.0 19.1 7.3 8.2 19.1 4.5 2.7 2.7 0.0 17.3 4.5 0.0

中央値の２分の１未満 25 2 0 13 11 2 5 2 1 3 1 1 1 0 6 1 0

100.0 8.0 0.0 52.0 44.0 8.0 20.0 8.0 4.0 12.0 4.0 4.0 4.0 0.0 24.0 4.0 0.0
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問７－２　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所がない理由    

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、

そ
の
よ
う
な
場
所
が
な
い
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）

行
く
の
に
時
間
が
か
か
る
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、

そ
の
場
所
の
）
開
い
て
い
る
日

時
が
合
わ
な
い
た
め

（

行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）

お
金
が
か
か
る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（

授
業
）

以

外
に
必
要
と
感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 71 23 12 5 14 32 6 5

100.0 32.4 16.9 7.0 19.7 45.1 8.5 7.0

家族類型

両親世帯 62 21 11 5 12 30 6 3

100.0 33.9 17.7 8.1 19.4 48.4 9.7 4.8

ひとり親世帯 9 2 1 0 2 2 0 2

100.0 22.2 11.1 0.0 22.2 22.2 0.0 22.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 24 8 3 3 5 13 2 1

100.0 33.3 12.5 12.5 20.8 54.2 8.3 4.2

中央値の２分の１以上 26 10 6 1 5 11 2 2

中央値未満 100.0 38.5 23.1 3.8 19.2 42.3 7.7 7.7

中央値の２分の１未満 12 2 2 1 3 5 0 1

100.0 16.7 16.7 8.3 25.0 41.7 0.0 8.3

問８　就学援助を受けているか 問８－１　就学援助を受けていない理由

　
全
　
体

受
け
て
い
る

受
け
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

必
要
な
か
っ
た

申
請
し
た
か
っ
た
が
申
請
要

件
を
満
た
し
て
い
な
か
っ
た

申
請
し
た
が
、
認
定
さ
れ
な

か
っ
た

申
請
す
る
こ
と
に
抵
抗
が

あ
っ
た

申
請
の
仕
方
が
わ
か
ら
な

か
っ
た

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 384 27 351 2 4 全　体 351 286 29 1 5 9 5 16

100.0 7.0 91.4 0.5 1.0 100.0 81.5 8.3 0.3 1.4 2.6 1.4 4.6

家族類型 家族類型

両親世帯 334 6 322 2 4 両親世帯 322 272 23 1 4 5 4 13

100.0 1.8 96.4 0.6 1.2 100.0 84.5 7.1 0.3 1.2 1.6 1.2 4.0

ひとり親世帯 48 21 27 0 0 ひとり親世帯 27 13 6 0 1 3 1 3

100.0 43.8 56.3 0.0 0.0 100.0 48.1 22.2 0.0 3.7 11.1 3.7 11.1

その他 1 0 1 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 0 172 0 2 中央値以上 172 148 9 1 1 2 1 10

100.0 0.0 98.9 0.0 1.1 100.0 86.0 5.2 0.6 0.6 1.2 0.6 5.8

中央値の２分の１以上 137 9 126 1 1 中央値の２分の１以上 126 97 15 0 2 5 3 4

中央値未満 100.0 6.6 92.0 0.7 0.7 中央値未満 100.0 77.0 11.9 0.0 1.6 4.0 2.4 3.2

中央値の２分の１未満 37 16 20 1 0 中央値の２分の１未満 20 14 2 0 2 2 0 0

100.0 43.2 54.1 2.7 0.0 100.0 70.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0
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問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか 問９－１　教育資金の準備状況

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま

で 専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

必
要
な
お
金
は
す
で
に
準
備

で
き
て
い
る

貯
金
や
学
資
保
険
な
ど
で
準

備
を
始
め
て
い
る

時
期
に
な
っ
た
ら
奨
学
金
を

利
用
す
る
予
定
で
あ
る

ま
っ
た
く
目
処
は
つ
い
て
い

な
い

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 384 0 54 2 35 3 182 5 90 13 全　体 384 18 218 55 84 0 9

100.0 0.0 14.1 0.5 9.1 0.8 47.4 1.3 23.4 3.4 100.0 4.7 56.8 14.3 21.9 0.0 2.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 0 43 2 29 2 165 3 82 8 両親世帯 334 17 201 44 65 0 7

100.0 0.0 12.9 0.6 8.7 0.6 49.4 0.9 24.6 2.4 100.0 5.1 60.2 13.2 19.5 0.0 2.1

ひとり親世帯 48 0 10 0 6 1 16 2 8 5 ひとり親世帯 48 1 15 11 19 0 2

100.0 0.0 20.8 0.0 12.5 2.1 33.3 4.2 16.7 10.4 100.0 2.1 31.3 22.9 39.6 0.0 4.2

その他 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 その他 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 0 15 1 15 0 98 3 37 5 中央値以上 174 15 116 22 18 0 3

100.0 0.0 8.6 0.6 8.6 0.0 56.3 1.7 21.3 2.9 100.0 8.6 66.7 12.6 10.3 0.0 1.7

中央値の２分の１以上 137 0 31 0 14 1 51 2 34 4 中央値の２分の１以上 137 1 72 18 41 0 5

中央値未満 100.0 0.0 22.6 0.0 10.2 0.7 37.2 1.5 24.8 2.9 中央値未満 100.0 0.7 52.6 13.1 29.9 0.0 3.6

中央値の２分の１未満 37 0 6 1 4 1 13 0 8 4 中央値の２分の１未満 37 0 13 10 13 0 1

100.0 0.0 16.2 2.7 10.8 2.7 35.1 0.0 21.6 10.8 100.0 0.0 35.1 27.0 35.1 0.0 2.7

問10　過去１年間で子どもを病院等で受診させた方がよいと思ったが、受診させなかったことの有無

　
全
　
体

あ
っ
た

な
か
っ
た

　
無
回
答

全　体 384 42 335 7

100.0 10.9 87.2 1.8

家族類型

両親世帯 334 34 294 6

100.0 10.2 88.0 1.8

ひとり親世帯 48 8 39 1

100.0 16.7 81.3 2.1

その他 1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 17 154 3

100.0 9.8 88.5 1.7

中央値の２分の１以上 137 17 120 0

中央値未満 100.0 12.4 87.6 0.0

中央値の２分の１未満 37 4 30 3

100.0 10.8 81.1 8.1
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問10－１　子どもを受診させなかった理由

　
全
　
体

お
金
が
な
か
っ
た

保
険
証
が
な
か
っ
た

他
の
子
ど
も
の
世
話
で
連
れ
て

い
く
時
間
が
な
か
っ

た

仕
事
で
連
れ
て
い
く
時
間
が

な
か
っ
た

自
分
の
健
康
状
況
が
悪
く
連

れ
て
い
け
な
か
っ
た

病
院
が
遠
か
っ
た

子
ど
も
が
嫌
が
っ
た

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 42 5 0 7 25 4 1 7 8 0

100.0 11.9 0.0 16.7 59.5 9.5 2.4 16.7 19.0 0.0

家族類型

両親世帯 34 4 0 5 17 2 1 6 8 0

100.0 11.8 0.0 14.7 50.0 5.9 2.9 17.6 23.5 0.0

ひとり親世帯 8 1 0 2 8 2 0 1 0 0

100.0 12.5 0.0 25.0 100.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 17 0 0 3 8 2 0 3 5 0

100.0 0.0 0.0 17.6 47.1 11.8 0.0 17.6 29.4 0.0

中央値の２分の１以上 17 5 0 1 11 1 1 4 2 0

中央値未満 100.0 29.4 0.0 5.9 64.7 5.9 5.9 23.5 11.8 0.0

中央値の２分の１未満 4 0 0 1 4 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

①子ども部屋（兄弟・姉妹と一緒に使っている場合を含む） ②インターネットにつながるパソコン・タブレット（家族と一緒に使っている場合を含む）

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 384 356 10 15 3 全　体 384 333 37 11 3

100.0 92.7 2.6 3.9 0.8 100.0 86.7 9.6 2.9 0.8

家族類型 家族類型

両親世帯 334 313 8 10 3 両親世帯 334 290 35 6 3

100.0 93.7 2.4 3.0 0.9 100.0 86.8 10.5 1.8 0.9

ひとり親世帯 48 41 2 5 0 ひとり親世帯 48 41 2 5 0

100.0 85.4 4.2 10.4 0.0 100.0 85.4 4.2 10.4 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 168 4 0 2 中央値以上 174 158 15 0 1

100.0 96.6 2.3 0.0 1.1 100.0 90.8 8.6 0.0 0.6

中央値の２分の１以上 137 123 3 10 1 中央値の２分の１以上 137 114 18 4 1

中央値未満 100.0 89.8 2.2 7.3 0.7 中央値未満 100.0 83.2 13.1 2.9 0.7

中央値の２分の１未満 37 32 2 3 0 中央値の２分の１未満 37 27 4 6 0

100.0 86.5 5.4 8.1 0.0 100.0 73.0 10.8 16.2 0.0
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問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

③ゲーム機（家族と一緒に使っている場合を含む）  ④子ども専用の勉強机

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 384 356 24 3 1 全　体 384 338 38 6 2

100.0 92.7 6.3 0.8 0.3 100.0 88.0 9.9 1.6 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 334 311 21 1 1 両親世帯 334 298 31 3 2

100.0 93.1 6.3 0.3 0.3 100.0 89.2 9.3 0.9 0.6

ひとり親世帯 48 43 3 2 0 ひとり親世帯 48 38 7 3 0

100.0 89.6 6.3 4.2 0.0 100.0 79.2 14.6 6.3 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 165 8 0 1 中央値以上 174 157 15 1 1

100.0 94.8 4.6 0.0 0.6 100.0 90.2 8.6 0.6 0.6

中央値の２分の１以上 137 129 8 0 0 中央値の２分の１以上 137 116 18 3 0

中央値未満 100.0 94.2 5.8 0.0 0.0 中央値未満 100.0 84.7 13.1 2.2 0.0

中央値の２分の１未満 37 28 6 3 0 中央値の２分の１未満 37 32 3 2 0

100.0 75.7 16.2 8.1 0.0 100.0 86.5 8.1 5.4 0.0

問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

⑤子ども専用の自転車 ⑥子ども専用の携帯電話やスマートフォン    

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 384 295 75 12 2 全　体 384 328 47 7 2

100.0 76.8 19.5 3.1 0.5 100.0 85.4 12.2 1.8 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 334 258 64 10 2 両親世帯 334 283 43 6 2

100.0 77.2 19.2 3.0 0.6 100.0 84.7 12.9 1.8 0.6

ひとり親世帯 48 35 11 2 0 ひとり親世帯 48 43 4 1 0

100.0 72.9 22.9 4.2 0.0 100.0 89.6 8.3 2.1 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 131 40 2 1 中央値以上 174 150 19 3 2

100.0 75.3 23.0 1.1 0.6 100.0 86.2 10.9 1.7 1.1

中央値の２分の１以上 137 108 23 6 0 中央値の２分の１以上 137 120 15 2 0

中央値未満 100.0 78.8 16.8 4.4 0.0 中央値未満 100.0 87.6 10.9 1.5 0.0

中央値の２分の１未満 37 29 4 3 1 中央値の２分の１未満 37 28 7 2 0

100.0 78.4 10.8 8.1 2.7 100.0 75.7 18.9 5.4 0.0
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問11　家庭内での子ども関連の所有状況 問11　家庭内での子ども関連の所有状況

⑦友達と遊びに行くためのおこづかい  ⑧２セット以上のサイズの合った靴    

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

　
全
　
体

あ
る

な
い
（
必
要
と
思
わ
な
い
）

な
い
（
経
済
的
に
持
て
な

い
）

　
無
回
答

全　体 384 354 18 10 2 全　体 384 361 9 13 1

100.0 92.2 4.7 2.6 0.5 100.0 94.0 2.3 3.4 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 311 15 6 2 両親世帯 334 315 9 9 1

100.0 93.1 4.5 1.8 0.6 100.0 94.3 2.7 2.7 0.3

ひとり親世帯 48 41 3 4 0 ひとり親世帯 48 44 0 4 0

100.0 85.4 6.3 8.3 0.0 100.0 91.7 0.0 8.3 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 166 5 1 2 中央値以上 174 171 1 1 1

100.0 95.4 2.9 0.6 1.1 100.0 98.3 0.6 0.6 0.6

中央値の２分の１以上 137 127 8 2 0 中央値の２分の１以上 137 126 7 4 0

中央値未満 100.0 92.7 5.8 1.5 0.0 中央値未満 100.0 92.0 5.1 2.9 0.0

中央値の２分の１未満 37 27 3 7 0 中央値の２分の１未満 37 30 0 7 0

100.0 73.0 8.1 18.9 0.0 100.0 81.1 0.0 18.9 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

①子どもをスポーツ少年団の活動や部活動に参加させる    ②子どものための服や靴を買う  

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 384 330 4 45 5 全　体 384 378 5 1 0

100.0 85.9 1.0 11.7 1.3 100.0 98.4 1.3 0.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 292 3 35 4 両親世帯 334 331 3 0 0

100.0 87.4 0.9 10.5 1.2 100.0 99.1 0.9 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 36 1 10 1 ひとり親世帯 48 45 2 1 0

100.0 75.0 2.1 20.8 2.1 100.0 93.8 4.2 2.1 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 158 2 13 1 中央値以上 174 174 0 0 0

100.0 90.8 1.1 7.5 0.6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 119 0 17 1 中央値の２分の１以上 137 135 1 1 0

中央値未満 100.0 86.9 0.0 12.4 0.7 中央値未満 100.0 98.5 0.7 0.7 0.0

中央値の２分の１未満 37 22 2 11 2 中央値の２分の１未満 37 35 2 0 0

100.0 59.5 5.4 29.7 5.4 100.0 94.6 5.4 0.0 0.0
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問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

③子どものための本を買う ④子どもが必要とする文具や教材を買う

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 384 337 6 39 2 全　体 384 379 4 1 0

100.0 87.8 1.6 10.2 0.5 100.0 98.7 1.0 0.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 304 4 25 1 両親世帯 334 333 1 0 0

100.0 91.0 1.2 7.5 0.3 100.0 99.7 0.3 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 32 2 13 1 ひとり親世帯 48 44 3 1 0

100.0 66.7 4.2 27.1 2.1 100.0 91.7 6.3 2.1 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 162 0 11 1 中央値以上 174 174 0 0 0

100.0 93.1 0.0 6.3 0.6 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 118 1 18 0 中央値の２分の１以上 137 136 0 1 0

中央値未満 100.0 86.1 0.7 13.1 0.0 中央値未満 100.0 99.3 0.0 0.7 0.0

中央値の２分の１未満 37 25 4 8 0 中央値の２分の１未満 37 34 3 0 0

100.0 67.6 10.8 21.6 0.0 100.0 91.9 8.1 0.0 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

⑤子どもに定期的におこづかいを渡す  ⑥子どもが希望する習い事に通わせる  

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 384 254 22 107 1 全　体 384 277 26 80 1

100.0 66.1 5.7 27.9 0.3 100.0 72.1 6.8 20.8 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 225 14 94 1 両親世帯 334 249 19 65 1

100.0 67.4 4.2 28.1 0.3 100.0 74.6 5.7 19.5 0.3

ひとり親世帯 48 27 8 13 0 ひとり親世帯 48 26 7 15 0

100.0 56.3 16.7 27.1 0.0 100.0 54.2 14.6 31.3 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 125 3 45 1 中央値以上 174 142 6 26 0

100.0 71.8 1.7 25.9 0.6 100.0 81.6 3.4 14.9 0.0

中央値の２分の１以上 137 89 9 39 0 中央値の２分の１以上 137 87 10 39 1

中央値未満 100.0 65.0 6.6 28.5 0.0 中央値未満 100.0 63.5 7.3 28.5 0.7

中央値の２分の１未満 37 16 10 11 0 中央値の２分の１未満 37 18 9 10 0

100.0 43.2 27.0 29.7 0.0 100.0 48.6 24.3 27.0 0.0
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問12　家庭で子どものためにしていること 問12　家庭で子どものためにしていること

⑦子どもに誕生日プレゼント・お年玉をあげる ⑧家族旅行（日帰りを含む）に行く    

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 384 369 9 4 2 全　体 384 296 38 49 1

100.0 96.1 2.3 1.0 0.5 100.0 77.1 9.9 12.8 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 322 6 4 2 両親世帯 334 267 24 42 1

100.0 96.4 1.8 1.2 0.6 100.0 79.9 7.2 12.6 0.3

ひとり親世帯 48 45 3 0 0 ひとり親世帯 48 28 14 6 0

100.0 93.8 6.3 0.0 0.0 100.0 58.3 29.2 12.5 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 170 0 2 2 中央値以上 174 149 6 19 0

100.0 97.7 0.0 1.1 1.1 100.0 85.6 3.4 10.9 0.0

中央値の２分の１以上 137 132 3 2 0 中央値の２分の１以上 137 99 17 21 0

中央値未満 100.0 96.4 2.2 1.5 0.0 中央値未満 100.0 72.3 12.4 15.3 0.0

中央値の２分の１未満 37 32 5 0 0 中央値の２分の１未満 37 21 13 3 0

100.0 86.5 13.5 0.0 0.0 100.0 56.8 35.1 8.1 0.0

問12　家庭で子どものためにしていること

⑨子どもの行事（運動会・保護者会など）へ参加する

　
全
　
体

し
て
い
る

し
て
い
な
い
（
経
済
的
な
理

由
で
）

し
て
い
な
い
（
そ
の
他
の
理

由
で
）

　
無
回
答

全　体 384 376 0 8 0

100.0 97.9 0.0 2.1 0.0

家族類型

両親世帯 334 328 0 6 0

100.0 98.2 0.0 1.8 0.0

ひとり親世帯 48 46 0 2 0

100.0 95.8 0.0 4.2 0.0

その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 172 0 2 0

100.0 98.9 0.0 1.1 0.0

中央値の２分の１以上 137 135 0 2 0

中央値未満 100.0 98.5 0.0 1.5 0.0

中央値の２分の１未満 37 34 0 3 0

100.0 91.9 0.0 8.1 0.0
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問13　子どものことで悩んでいること

　
全
　
体

子
ど
も
と
の
だ
ん
ら
ん
や
話
し

合
い
の
時
間
が
も
て
な
い

親
子
関
係

子
ど
も
の
病
気
や
障
が
い

子
ど
も
の
発
達

学
校
の
先
生
と
の
関
係

子
ど
も
の
友
達
関
係

子
ど
も
の
学
習
や
進
路

子
ど
も
の
不
登
校
や
引
き
こ

も
り

子
ど
も
の
い
じ
め

子
ど
も
の
非
行
や
不
良
行
為

子
ど
も
の
就
職

そ
の
他

悩
み
は
な
い

　
無
回
答

全　体 384 31 31 29 36 13 56 199 21 10 3 29 11 126 7

100.0 8.1 8.1 7.6 9.4 3.4 14.6 51.8 5.5 2.6 0.8 7.6 2.9 32.8 1.8

家族類型

両親世帯 334 20 26 23 29 12 48 169 18 8 3 24 8 114 7

100.0 6.0 7.8 6.9 8.7 3.6 14.4 50.6 5.4 2.4 0.9 7.2 2.4 34.1 2.1

ひとり親世帯 48 11 5 6 7 1 7 28 3 2 0 5 3 12 0

100.0 22.9 10.4 12.5 14.6 2.1 14.6 58.3 6.3 4.2 0.0 10.4 6.3 25.0 0.0

その他 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 7 14 7 13 5 22 80 4 3 2 15 3 71 2

100.0 4.0 8.0 4.0 7.5 2.9 12.6 46.0 2.3 1.7 1.1 8.6 1.7 40.8 1.1

中央値の２分の１以上 137 13 12 14 17 4 22 78 8 3 0 8 2 37 5

中央値未満 100.0 9.5 8.8 10.2 12.4 2.9 16.1 56.9 5.8 2.2 0.0 5.8 1.5 27.0 3.6

中央値の２分の１未満 37 8 3 3 4 3 6 23 2 3 0 4 1 8 0

100.0 21.6 8.1 8.1 10.8 8.1 16.2 62.2 5.4 8.1 0.0 10.8 2.7 21.6 0.0

問14　子育てについて悩んでいること

　
全
　
体

子
育
て
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

勉
強
の
教
え
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
へ
の
接
し
方
が
わ
か
ら

な
い

子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
取
れ

な
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ

う
に
感
じ
る

子
ど
も
に
手
を
上
げ
た
り
、

大
き

な
声
で
怒
鳴
っ

た
り
、

世
話
を
し

な
か
っ

た
り
し
て
し
ま
う

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な

か
っ

た
り
、

思
う
よ
う
に
育
た
な

い し
つ
け

子
ど
も
の
進
学
の
た
め
の
資
金

に
つ
い
て

経
済
的
に
苦
し
く
生
活
が
大
変

そ
の
他

悩
み
は
な
い

　
無
回
答

全　体 384 12 90 19 30 47 5 29 36 171 46 13 100 10

100.0 3.1 23.4 4.9 7.8 12.2 1.3 7.6 9.4 44.5 12.0 3.4 26.0 2.6

家族類型

両親世帯 334 12 79 18 18 43 5 25 30 137 27 12 93 10

100.0 3.6 23.7 5.4 5.4 12.9 1.5 7.5 9.0 41.0 8.1 3.6 27.8 3.0

ひとり親世帯 48 0 10 1 12 4 0 4 6 32 19 1 7 0

100.0 0.0 20.8 2.1 25.0 8.3 0.0 8.3 12.5 66.7 39.6 2.1 14.6 0.0

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 4 31 10 13 24 2 9 20 61 7 6 57 6

100.0 2.3 17.8 5.7 7.5 13.8 1.1 5.2 11.5 35.1 4.0 3.4 32.8 3.4

中央値の２分の１以上 137 8 43 7 7 13 1 14 13 72 21 5 29 2

中央値未満 100.0 5.8 31.4 5.1 5.1 9.5 0.7 10.2 9.5 52.6 15.3 3.6 21.2 1.5

中央値の２分の１未満 37 0 7 1 6 6 2 2 1 23 12 1 5 0

100.0 0.0 18.9 2.7 16.2 16.2 5.4 5.4 2.7 62.2 32.4 2.7 13.5 0.0
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問15　子どもや子育てについての悩みや困りごとの相談相手

　
全
　
体

同
居
の
家
族

同
居
し
て
い
な
い
家
族
・
親

戚 職
場
の
人

近
所
の
人

上
記
以
外
の
友
人
・
知
人

学
校
の
先
生

地
域
の
相
談
員
・
相
談
機
関

医
師
な
ど
の
専
門
家

そ
の
他

相
談
す
る
人
は
い
な
い

　
無
回
答

全　体 384 261 194 120 24 174 53 11 22 2 13 0

100.0 68.0 50.5 31.3 6.3 45.3 13.8 2.9 5.7 0.5 3.4 0.0

家族類型

両親世帯 334 248 169 104 22 155 45 9 16 2 9 0

100.0 74.3 50.6 31.1 6.6 46.4 13.5 2.7 4.8 0.6 2.7 0.0

ひとり親世帯 48 12 24 16 2 19 8 2 6 0 4 0

100.0 25.0 50.0 33.3 4.2 39.6 16.7 4.2 12.5 0.0 8.3 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 135 90 62 10 87 27 3 9 0 2 0

100.0 77.6 51.7 35.6 5.7 50.0 15.5 1.7 5.2 0.0 1.1 0.0

中央値の２分の１以上 137 87 67 43 12 57 20 4 11 1 6 0

中央値未満 100.0 63.5 48.9 31.4 8.8 41.6 14.6 2.9 8.0 0.7 4.4 0.0

中央値の２分の１未満 37 15 19 7 1 14 3 3 2 1 3 0

100.0 40.5 51.4 18.9 2.7 37.8 8.1 8.1 5.4 2.7 8.1 0.0

問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無 問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無

①家族が必要とする食料を買えなかった ②冬に暖房が使えなかった

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

全　体 384 338 35 11 0 0 全　体 384 359 17 7 1 0

100.0 88.0 9.1 2.9 0.0 0.0 100.0 93.5 4.4 1.8 0.3 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 302 24 8 0 0 両親世帯 334 318 11 5 0 0

100.0 90.4 7.2 2.4 0.0 0.0 100.0 95.2 3.3 1.5 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 34 11 3 0 0 ひとり親世帯 48 39 6 2 1 0

100.0 70.8 22.9 6.3 0.0 0.0 100.0 81.3 12.5 4.2 2.1 0.0

その他 1 1 0 0 0 0 その他 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 162 10 2 0 0 中央値以上 174 169 4 1 0 0

100.0 93.1 5.7 1.1 0.0 0.0 100.0 97.1 2.3 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 117 17 3 0 0 中央値の２分の１以上 137 124 9 4 0 0

中央値未満 100.0 85.4 12.4 2.2 0.0 0.0 中央値未満 100.0 90.5 6.6 2.9 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 37 27 6 4 0 0 中央値の２分の１未満 37 32 2 2 1 0

100.0 73.0 16.2 10.8 0.0 0.0 100.0 86.5 5.4 5.4 2.7 0.0
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問16　過去１年間の経済的な理由による経験の有無

③入浴を控えた

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

　
無
回
答

全　体 384 361 13 6 3 1

100.0 94.0 3.4 1.6 0.8 0.3

家族類型

両親世帯 334 319 9 3 3 0

100.0 95.5 2.7 0.9 0.9 0.0

ひとり親世帯 48 40 4 3 0 1

100.0 83.3 8.3 6.3 0.0 2.1

その他 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 169 3 0 2 0

100.0 97.1 1.7 0.0 1.1 0.0

中央値の２分の１以上 137 127 6 3 1 0

中央値未満 100.0 92.7 4.4 2.2 0.7 0.0

中央値の２分の１未満 37 31 3 3 0 0

100.0 83.8 8.1 8.1 0.0 0.0

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

①電話料金（携帯電話・スマートフォンを含む）    ②電気・ガス・水道料金のいずれかの料金    

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 384 362 22 0 0 全　体 384 361 21 2 0

100.0 94.3 5.7 0.0 0.0 100.0 94.0 5.5 0.5 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 324 10 0 0 両親世帯 334 324 10 0 0

100.0 97.0 3.0 0.0 0.0 100.0 97.0 3.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 36 12 0 0 ひとり親世帯 48 35 11 2 0

100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 72.9 22.9 4.2 0.0

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 172 2 0 0 中央値以上 174 171 3 0 0

100.0 98.9 1.1 0.0 0.0 100.0 98.3 1.7 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 126 11 0 0 中央値の２分の１以上 137 126 10 1 0

中央値未満 100.0 92.0 8.0 0.0 0.0 中央値未満 100.0 92.0 7.3 0.7 0.0

中央値の２分の１未満 37 29 8 0 0 中央値の２分の１未満 37 29 7 1 0

100.0 78.4 21.6 0.0 0.0 100.0 78.4 18.9 2.7 0.0
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問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

③家賃・住宅ローンのいずれかの支払い ④公的年金（国民年金・厚生年金など）

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 384 356 21 6 1 全　体 384 366 14 2 2

100.0 92.7 5.5 1.6 0.3 100.0 95.3 3.6 0.5 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 334 320 10 4 0 両親世帯 334 322 10 1 1

100.0 95.8 3.0 1.2 0.0 100.0 96.4 3.0 0.3 0.3

ひとり親世帯 48 34 11 2 1 ひとり親世帯 48 42 4 1 1

100.0 70.8 22.9 4.2 2.1 100.0 87.5 8.3 2.1 2.1

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 170 2 2 0 中央値以上 174 173 1 0 0

100.0 97.7 1.1 1.1 0.0 100.0 99.4 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 123 12 2 0 中央値の２分の１以上 137 128 7 1 1

中央値未満 100.0 89.8 8.8 1.5 0.0 中央値未満 100.0 93.4 5.1 0.7 0.7

中央値の２分の１未満 37 28 6 2 1 中央値の２分の１未満 37 30 5 1 1

100.0 75.7 16.2 5.4 2.7 100.0 81.1 13.5 2.7 2.7

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑤公的健康保険（国民健康保険・社会保険など）    ⑥税金

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 384 371 11 0 2 全　体 384 352 30 1 1

100.0 96.6 2.9 0.0 0.5 100.0 91.7 7.8 0.3 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 325 8 0 1 両親世帯 334 316 18 0 0

100.0 97.3 2.4 0.0 0.3 100.0 94.6 5.4 0.0 0.0

ひとり親世帯 48 44 3 0 1 ひとり親世帯 48 34 12 1 1

100.0 91.7 6.3 0.0 2.1 100.0 70.8 25.0 2.1 2.1

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 173 1 0 0 中央値以上 174 171 3 0 0

100.0 99.4 0.6 0.0 0.0 100.0 98.3 1.7 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 131 5 0 1 中央値の２分の１以上 137 122 15 0 0

中央値未満 100.0 95.6 3.6 0.0 0.7 中央値未満 100.0 89.1 10.9 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 37 31 5 0 1 中央値の２分の１未満 37 26 9 1 1

100.0 83.8 13.5 0.0 2.7 100.0 70.3 24.3 2.7 2.7
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問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無 問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑦給食費 ⑧校納金（給食費以外で学校に納入が必要な費用）  

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 384 364 13 5 2 全　体 384 367 15 0 2

100.0 94.8 3.4 1.3 0.5 100.0 95.6 3.9 0.0 0.5

家族類型 家族類型

両親世帯 334 325 8 0 1 両親世帯 334 327 6 0 1

100.0 97.3 2.4 0.0 0.3 100.0 97.9 1.8 0.0 0.3

ひとり親世帯 48 37 5 5 1 ひとり親世帯 48 38 9 0 1

100.0 77.1 10.4 10.4 2.1 100.0 79.2 18.8 0.0 2.1

その他 1 1 0 0 0 その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 173 1 0 0 中央値以上 174 173 1 0 0

100.0 99.4 0.6 0.0 0.0 100.0 99.4 0.6 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 127 7 2 1 中央値の２分の１以上 137 129 7 0 1

中央値未満 100.0 92.7 5.1 1.5 0.7 中央値未満 100.0 94.2 5.1 0.0 0.7

中央値の２分の１未満 37 30 3 3 1 中央値の２分の１未満 37 30 6 0 1

100.0 81.1 8.1 8.1 2.7 100.0 81.1 16.2 0.0 2.7

問17　過去１年間の経済的な理由で支払いができなかった経験の有無

⑨クレジットカードや他の借金の支払い

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

　
無
回
答

全　体 384 337 41 5 1

100.0 87.8 10.7 1.3 0.3

家族類型

両親世帯 334 304 27 3 0

100.0 91.0 8.1 0.9 0.0

ひとり親世帯 48 31 14 2 1

100.0 64.6 29.2 4.2 2.1

その他 1 1 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 165 7 2 0

100.0 94.8 4.0 1.1 0.0

中央値の２分の１以上 137 115 20 2 0

中央値未満 100.0 83.9 14.6 1.5 0.0

中央値の２分の１未満 37 25 10 1 1

100.0 67.6 27.0 2.7 2.7
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問18　令和５年の世帯の手取り収入の合計額

　
全
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
以
上
1
5
0
万

円
未
満

1
5
0
万
円
以
上
2
0
0
万

円
未
満

2
0
0
万
円
以
上
2
5
0
万

円
未
満

2
5
0
万
円
以
上
3
0
0
万

円
未
満

3
0
0
万
円
以
上
4
0
0
万

円
未
満

4
0
0
万
円
以
上
5
0
0
万

円
未
満

5
0
0
万
円
以
上
6
0
0
万

円
未
満

6
0
0
万
円
以
上
7
0
0
万

円
未
満

7
0
0
万
円
以
上
8
0
0
万

円
未
満

8
0
0
万
円
以
上
9
0
0
万

円
未
満

9
0
0
万
円
以
上

1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

　
無
回
答

全　体 384 6 4 8 11 21 32 45 68 61 35 30 13 15 35

100.0 1.6 1.0 2.1 2.9 5.5 8.3 11.7 17.7 15.9 9.1 7.8 3.4 3.9 9.1

家族類型

両親世帯 334 4 1 3 4 12 24 41 65 59 32 29 13 14 33

100.0 1.2 0.3 0.9 1.2 3.6 7.2 12.3 19.5 17.7 9.6 8.7 3.9 4.2 9.9

ひとり親世帯 48 2 3 5 7 9 7 4 3 1 3 1 0 1 2

100.0 4.2 6.3 10.4 14.6 18.8 14.6 8.3 6.3 2.1 6.3 2.1 0.0 2.1 4.2

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 0 0 0 0 0 0 0 33 49 35 29 13 15 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0 28.2 20.1 16.7 7.5 8.6 0.0

中央値の２分の１以上 137 0 0 0 0 13 32 45 35 12 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 23.4 32.8 25.5 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 37 6 4 8 11 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 16.2 10.8 21.6 29.7 21.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問19　生活保護の受給状況    問20　児童扶養手当の受給状況

　
全
　
体

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

受
給
し
て
い
る

受
給
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 384 0 382 2 全　体 384 27 356 1

100.0 0.0 99.5 0.5 100.0 7.0 92.7 0.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 0 333 1 両親世帯 334 0 334 0

100.0 0.0 99.7 0.3 100.0 0.0 100.0 0.0

ひとり親世帯 48 0 47 1 ひとり親世帯 48 27 20 1

100.0 0.0 97.9 2.1 100.0 56.3 41.7 2.1

その他 1 0 1 0 その他 1 0 1 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 0 174 0 中央値以上 174 2 172 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 1.1 98.9 0.0

中央値の２分の１以上 137 0 137 0 中央値の２分の１以上 137 10 127 0

中央値未満 100.0 0.0 100.0 0.0 中央値未満 100.0 7.3 92.7 0.0

中央値の２分の１未満 37 0 37 0 中央値の２分の１未満 37 15 22 0

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 40.5 59.5 0.0
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問21　家庭におけるローンや借金返済の内容

　
全
　
体

自
分
や
配
偶
者
の
た
め
（

奨
学

金
・
教
育
ロ
ー
ン
な
ど
）

子
ど
も
の
教
育
費
の
た
め

住
宅
購
入
の
た
め

自
動
車
購
入
の
た
め

上
記
以
外
の
大
き
な
買
い
物

の
た
め

生
活
費
の
不
足
を
補
う
た
め

滞
納
金
や
他
の
借
金
の
返
済

の
た
め

事
業
の
た
め

そ
の
他

借
金
は
な
い

　
無
回
答

全　体 384 26 31 239 119 22 39 17 9 3 62 6

100.0 6.8 8.1 62.2 31.0 5.7 10.2 4.4 2.3 0.8 16.1 1.6

家族類型

両親世帯 334 22 24 225 107 22 23 11 8 3 54 4

100.0 6.6 7.2 67.4 32.0 6.6 6.9 3.3 2.4 0.9 16.2 1.2

ひとり親世帯 48 4 7 13 12 0 14 6 1 0 8 2

100.0 8.3 14.6 27.1 25.0 0.0 29.2 12.5 2.1 0.0 16.7 4.2

その他 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 10 13 129 55 11 4 4 2 0 28 0

100.0 5.7 7.5 74.1 31.6 6.3 2.3 2.3 1.1 0.0 16.1 0.0

中央値の２分の１以上 137 9 10 81 44 7 23 8 6 3 19 0

中央値未満 100.0 6.6 7.3 59.1 32.1 5.1 16.8 5.8 4.4 2.2 13.9 0.0

中央値の２分の１未満 37 6 5 8 13 3 8 5 1 0 9 1

100.0 16.2 13.5 21.6 35.1 8.1 21.6 13.5 2.7 0.0 24.3 2.7

問22　住居形態 問23　子どもの父親がはじめて親になった年齢

　
全
　
体

持
ち
家

民
営
の
賃
貸
住
宅

県
営
・
市
営
な
ど
の
公
営
住

宅 社
宅
・
公
務
員
住
宅

住
宅
に
間
借
り

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

1
0
代

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
4
歳

3
5
～
3
9
歳

4
0
歳
以
上

　
無
回
答

全　体 384 324 45 3 3 3 2 4 全　体 384 5 53 142 100 38 19 27

100.0 84.4 11.7 0.8 0.8 0.8 0.5 1.0 100.0 1.3 13.8 37.0 26.0 9.9 4.9 7.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 298 30 1 2 0 1 2 両親世帯 334 3 46 129 95 36 18 7

100.0 89.2 9.0 0.3 0.6 0.0 0.3 0.6 100.0 0.9 13.8 38.6 28.4 10.8 5.4 2.1

ひとり親世帯 48 24 15 2 1 3 1 2 ひとり親世帯 48 2 6 12 5 2 1 20

100.0 50.0 31.3 4.2 2.1 6.3 2.1 4.2 100.0 4.2 12.5 25.0 10.4 4.2 2.1 41.7

その他 1 1 0 0 0 0 0 0 その他 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 158 15 0 1 0 0 0 中央値以上 174 1 25 63 56 19 7 3

100.0 90.8 8.6 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 100.0 0.6 14.4 36.2 32.2 10.9 4.0 1.7

中央値の２分の１以上 137 118 16 1 1 1 0 0 中央値の２分の１以上 137 2 22 55 25 16 9 8

中央値未満 100.0 86.1 11.7 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0 中央値未満 100.0 1.5 16.1 40.1 18.2 11.7 6.6 5.8

中央値の２分の１未満 37 21 9 2 0 2 2 1 中央値の２分の１未満 37 2 3 10 9 0 2 11

100.0 56.8 24.3 5.4 0.0 5.4 5.4 2.7 100.0 5.4 8.1 27.0 24.3 0.0 5.4 29.7
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問24　子どもの父親の最終学歴 問25　子どもの父親が15歳だった頃の家庭の経済状況    

　
全
　
体

中
学
校

高
校

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学

校
・
専
門
学
校

大
学
・
大
学
院
以
上

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

た
い
へ
ん
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

普
通

や
や
苦
し
か
っ
た

た
い
へ
ん
苦
し
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 384 20 144 78 112 0 30 全　体 384 32 42 177 44 26 35 28

100.0 5.2 37.5 20.3 29.2 0.0 7.8 100.0 8.3 10.9 46.1 11.5 6.8 9.1 7.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 16 131 75 102 0 10 両親世帯 334 30 41 166 38 24 27 8

100.0 4.8 39.2 22.5 30.5 0.0 3.0 100.0 9.0 12.3 49.7 11.4 7.2 8.1 2.4

ひとり親世帯 48 4 11 3 10 0 20 ひとり親世帯 48 2 1 11 5 1 8 20

100.0 8.3 22.9 6.3 20.8 0.0 41.7 100.0 4.2 2.1 22.9 10.4 2.1 16.7 41.7

その他 1 0 1 0 0 0 0 その他 1 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 2 64 40 64 0 4 中央値以上 174 15 26 85 21 12 12 3

100.0 1.1 36.8 23.0 36.8 0.0 2.3 100.0 8.6 14.9 48.9 12.1 6.9 6.9 1.7

中央値の２分の１以上 137 11 58 27 33 0 8 中央値の２分の１以上 137 12 12 62 19 10 14 8

中央値未満 100.0 8.0 42.3 19.7 24.1 0.0 5.8 中央値未満 100.0 8.8 8.8 45.3 13.9 7.3 10.2 5.8

中央値の２分の１未満 37 5 9 4 8 0 11 中央値の２分の１未満 37 2 2 12 3 0 7 11

100.0 13.5 24.3 10.8 21.6 0.0 29.7 100.0 5.4 5.4 32.4 8.1 0.0 18.9 29.7

問26　子どもの母親がはじめて親になった年齢

　
全
　
体

1
0
代

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
4
歳

3
5
～
3
9
歳

4
0
歳
以
上

　
無
回
答

全　体 384 17 87 150 88 29 3 10

100.0 4.4 22.7 39.1 22.9 7.6 0.8 2.6

家族類型

両親世帯 334 11 69 137 79 28 3 7

100.0 3.3 20.7 41.0 23.7 8.4 0.9 2.1

ひとり親世帯 48 6 18 11 9 1 0 3

100.0 12.5 37.5 22.9 18.8 2.1 0.0 6.3

その他 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 2 36 68 52 14 0 2

100.0 1.1 20.7 39.1 29.9 8.0 0.0 1.1

中央値の２分の１以上 137 9 36 58 17 11 2 4

中央値未満 100.0 6.6 26.3 42.3 12.4 8.0 1.5 2.9

中央値の２分の１未満 37 3 11 9 12 0 1 1

100.0 8.1 29.7 24.3 32.4 0.0 2.7 2.7
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問27　子どもの母親の最終学歴 問28　子どもの母親が15歳だった頃の家庭の経済状況    

　
全
　
体

中
学
校

高
校

短
期
大
学
・
高
等
専
門
学

校
・
専
門
学
校

大
学
・
大
学
院
以
上

そ
の
他

　
無
回
答

　
全
　
体

た
い
へ
ん
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

や
や
ゆ
と
り
が
あ
っ
た

普
通

や
や
苦
し
か
っ
た

た
い
へ
ん
苦
し
か
っ
た

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 384 11 144 155 63 1 10 全　体 384 24 46 215 52 24 14 9

100.0 2.9 37.5 40.4 16.4 0.3 2.6 100.0 6.3 12.0 56.0 13.5 6.3 3.6 2.3

家族類型 家族類型

両親世帯 334 7 121 142 56 1 7 両親世帯 334 17 43 191 49 21 7 6

100.0 2.1 36.2 42.5 16.8 0.3 2.1 100.0 5.1 12.9 57.2 14.7 6.3 2.1 1.8

ひとり親世帯 48 4 23 12 6 0 3 ひとり親世帯 48 6 3 24 3 3 6 3

100.0 8.3 47.9 25.0 12.5 0.0 6.3 100.0 12.5 6.3 50.0 6.3 6.3 12.5 6.3

その他 1 0 0 0 1 0 0 その他 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 1 60 74 36 0 3 中央値以上 174 8 25 106 20 8 5 2

100.0 0.6 34.5 42.5 20.7 0.0 1.7 100.0 4.6 14.4 60.9 11.5 4.6 2.9 1.1

中央値の２分の１以上 137 4 57 58 15 0 3 中央値の２分の１以上 137 13 15 68 22 11 5 3

中央値未満 100.0 2.9 41.6 42.3 10.9 0.0 2.2 中央値未満 100.0 9.5 10.9 49.6 16.1 8.0 3.6 2.2

中央値の２分の１未満 37 4 16 10 6 0 1 中央値の２分の１未満 37 2 1 21 7 2 3 1

100.0 10.8 43.2 27.0 16.2 0.0 2.7 100.0 5.4 2.7 56.8 18.9 5.4 8.1 2.7

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

①児童館・親子交流スペース（すこっぷなど）

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 228 82 3 8 10 41 12

100.0 59.4 21.4 0.8 2.1 2.6 10.7 3.1

家族類型

両親世帯 334 214 69 2 5 6 31 7

100.0 64.1 20.7 0.6 1.5 1.8 9.3 2.1

ひとり親世帯 48 13 13 1 3 4 9 5

100.0 27.1 27.1 2.1 6.3 8.3 18.8 10.4

その他 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 113 36 1 2 3 17 2

100.0 64.9 20.7 0.6 1.1 1.7 9.8 1.1

中央値の２分の１以上 137 80 28 2 5 5 14 3

中央値未満 100.0 58.4 20.4 1.5 3.6 3.6 10.2 2.2

中央値の２分の１未満 37 15 11 0 0 2 5 4

100.0 40.5 29.7 0.0 0.0 5.4 13.5 10.8
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

②放課後児童室

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 151 190 12 6 3 2 10 10

100.0 39.3 49.5 3.1 1.6 0.8 0.5 2.6 2.6

家族類型

両親世帯 334 118 178 11 4 3 2 9 9

100.0 35.3 53.3 3.3 1.2 0.9 0.6 2.7 2.7

ひとり親世帯 48 31 12 1 2 0 0 1 1

100.0 64.6 25.0 2.1 4.2 0.0 0.0 2.1 2.1

その他 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 70 89 6 1 2 0 3 3

100.0 40.2 51.1 3.4 0.6 1.1 0.0 1.7 1.7

中央値の２分の１以上 137 48 73 3 4 1 1 5 2

中央値未満 100.0 35.0 53.3 2.2 2.9 0.7 0.7 3.6 1.5

中央値の２分の１未満 37 20 12 2 0 0 1 1 1

100.0 54.1 32.4 5.4 0.0 0.0 2.7 2.7 2.7

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

③ファミリー・サポート・センター

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 18 261 2 10 11 18 52 12

100.0 4.7 68.0 0.5 2.6 2.9 4.7 13.5 3.1

家族類型

両親世帯 334 16 235 2 9 10 10 42 10

100.0 4.8 70.4 0.6 2.7 3.0 3.0 12.6 3.0

ひとり親世帯 48 2 26 0 0 1 7 10 2

100.0 4.2 54.2 0.0 0.0 2.1 14.6 20.8 4.2

その他 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 12 119 1 7 6 7 19 3

100.0 6.9 68.4 0.6 4.0 3.4 4.0 10.9 1.7

中央値の２分の１以上 137 1 103 1 0 4 7 19 2

中央値未満 100.0 0.7 75.2 0.7 0.0 2.9 5.1 13.9 1.5

中央値の２分の１未満 37 4 21 0 0 0 3 7 2

100.0 10.8 56.8 0.0 0.0 0.0 8.1 18.9 5.4
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

④病児・病後児保育

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 8 284 4 13 6 22 34 13

100.0 2.1 74.0 1.0 3.4 1.6 5.7 8.9 3.4

家族類型

両親世帯 334 6 257 4 10 5 14 27 11

100.0 1.8 76.9 1.2 3.0 1.5 4.2 8.1 3.3

ひとり親世帯 48 2 26 0 3 1 8 6 2

100.0 4.2 54.2 0.0 6.3 2.1 16.7 12.5 4.2

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 4 130 1 6 2 9 18 4

100.0 2.3 74.7 0.6 3.4 1.1 5.2 10.3 2.3

中央値の２分の１以上 137 3 106 2 5 2 5 12 2

中央値未満 100.0 2.2 77.4 1.5 3.6 1.5 3.6 8.8 1.5

中央値の２分の１未満 37 1 25 0 0 1 6 2 2

100.0 2.7 67.6 0.0 0.0 2.7 16.2 5.4 5.4

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑤育児に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 71 235 5 18 23 19 13

100.0 18.5 61.2 1.3 4.7 6.0 4.9 3.4

家族類型

両親世帯 334 60 209 4 16 18 16 11

100.0 18.0 62.6 1.2 4.8 5.4 4.8 3.3

ひとり親世帯 48 11 24 1 2 5 3 2

100.0 22.9 50.0 2.1 4.2 10.4 6.3 4.2

その他 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 33 107 1 8 11 10 4

100.0 19.0 61.5 0.6 4.6 6.3 5.7 2.3

中央値の２分の１以上 137 25 85 3 8 7 6 3

中央値未満 100.0 18.2 62.0 2.2 5.8 5.1 4.4 2.2

中央値の２分の１未満 37 6 22 0 1 5 1 2

100.0 16.2 59.5 0.0 2.7 13.5 2.7 5.4
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑥子どもの健康・栄養に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 59 256 4 15 22 18 10

100.0 15.4 66.7 1.0 3.9 5.7 4.7 2.6

家族類型

両親世帯 334 54 222 4 14 19 13 8

100.0 16.2 66.5 1.2 4.2 5.7 3.9 2.4

ひとり親世帯 48 5 32 0 1 3 5 2

100.0 10.4 66.7 0.0 2.1 6.3 10.4 4.2

その他 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 26 119 2 7 9 8 3

100.0 14.9 68.4 1.1 4.0 5.2 4.6 1.7

中央値の２分の１以上 137 21 92 0 6 11 6 1

中央値未満 100.0 15.3 67.2 0.0 4.4 8.0 4.4 0.7

中央値の２分の１未満 37 6 23 1 1 2 2 2

100.0 16.2 62.2 2.7 2.7 5.4 5.4 5.4

問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑦子どもの発達に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 63 263 1 15 13 19 10

100.0 16.4 68.5 0.3 3.9 3.4 4.9 2.6

家族類型

両親世帯 334 54 231 1 14 10 16 8

100.0 16.2 69.2 0.3 4.2 3.0 4.8 2.4

ひとり親世帯 48 9 30 0 1 3 3 2

100.0 18.8 62.5 0.0 2.1 6.3 6.3 4.2

その他 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 31 118 0 6 6 10 3

100.0 17.8 67.8 0.0 3.4 3.4 5.7 1.7

中央値の２分の１以上 137 23 94 1 6 6 6 1

中央値未満 100.0 16.8 68.6 0.7 4.4 4.4 4.4 0.7

中央値の２分の１未満 37 3 27 0 3 1 1 2

100.0 8.1 73.0 0.0 8.1 2.7 2.7 5.4
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問29　子育てに関する制度やサービスの利用状況

⑧ひとり親家庭に関する相談

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て

い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

必
要

が
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

条
件

を
満
た
し
て
い
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

し
た
か
っ
た
が
、
使
い
づ
ら

か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

に
抵
抗
感
が
あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

利
用

の
仕
方
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（

知
ら

な
か
っ
た
）

　
無
回
答

全　体 384 12 326 1 6 10 18 11

100.0 3.1 84.9 0.3 1.6 2.6 4.7 2.9

家族類型

両親世帯 334 2 307 0 2 3 10 10

100.0 0.6 91.9 0.0 0.6 0.9 3.0 3.0

ひとり親世帯 48 10 17 1 4 7 8 1

100.0 20.8 35.4 2.1 8.3 14.6 16.7 2.1

その他 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 1 162 0 1 1 6 3

100.0 0.6 93.1 0.0 0.6 0.6 3.4 1.7

中央値の２分の１以上 137 5 112 1 3 6 8 2

中央値未満 100.0 3.6 81.8 0.7 2.2 4.4 5.8 1.5

中央値の２分の１未満 37 6 23 0 2 3 2 1

100.0 16.2 62.2 0.0 5.4 8.1 5.4 2.7

問30　子育てに関する支援情報の入手先

　
全
　
体

市
役
所
の
窓
口

学
校

保
育
園

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

知
人
・
友
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル

広
報
す
そ
の

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

す
そ
の
子
育
て
応
援
ア
プ
リ

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

　
無
回
答

全　体 384 47 214 33 30 2 196 14 136 39 2 26 144 43 7 4 33 3

100.0 12.2 55.7 8.6 7.8 0.5 51.0 3.6 35.4 10.2 0.5 6.8 37.5 11.2 1.8 1.0 8.6 0.8

家族類型

両親世帯 334 33 187 29 29 2 177 13 125 34 1 22 122 36 5 4 29 3

100.0 9.9 56.0 8.7 8.7 0.6 53.0 3.9 37.4 10.2 0.3 6.6 36.5 10.8 1.5 1.2 8.7 0.9

ひとり親世帯 48 14 25 4 1 0 18 1 11 5 1 4 22 7 2 0 4 0

100.0 29.2 52.1 8.3 2.1 0.0 37.5 2.1 22.9 10.4 2.1 8.3 45.8 14.6 4.2 0.0 8.3 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 19 92 13 16 1 100 8 71 20 0 15 68 19 1 1 10 0

100.0 10.9 52.9 7.5 9.2 0.6 57.5 4.6 40.8 11.5 0.0 8.6 39.1 10.9 0.6 0.6 5.7 0.0

中央値の２分の１以上 137 18 84 12 10 0 63 5 45 11 1 5 47 14 4 1 11 1

中央値未満 100.0 13.1 61.3 8.8 7.3 0.0 46.0 3.6 32.8 8.0 0.7 3.6 34.3 10.2 2.9 0.7 8.0 0.7

中央値の２分の１未満 37 9 20 4 2 0 14 0 9 3 0 5 14 7 1 1 5 0

100.0 24.3 54.1 10.8 5.4 0.0 37.8 0.0 24.3 8.1 0.0 13.5 37.8 18.9 2.7 2.7 13.5 0.0
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問31　子育て支援環境の充実のために望む支援策

　
全
　
体

夜
間
や
休
日
に
お
け
る
小
児
科
の

医
療
体
制
の
整
備

公
園
・
児
童
館
の
整
備

放
課
後
児
童
室
の
整
備
と
充
実

だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
保
育
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

子
育
て
サ
ー

ク
ル
な
ど
親
や
子
ど

も
が
交
流
で
き
る
場
所
の
充
実

子
ど
も
の
成
長
や
家
族
の
人
数
に

み
あ
っ

た
公
営
住
宅
の
提
供
や
子

育
て
世
代
へ
の
資
金
投
資

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機

関
や
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

子
ど
も
や
親
子
づ
れ
に
配
慮
し
た

ま
ち
づ
く
り

子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
発
信

児
童
へ
の
虐
待
に
対
す
る
対
策
の

充
実

い
じ
め
、

不
登
校
な
ど
へ
の
相

談
・
支
援
の
充
実

児
童
手
当
、

こ
ど
も
医
療
費
助
成

制
度
、

税
制
度
で
の
優
遇
な
ど
の

経
済
支
援

そ
の
他

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 384 159 153 44 59 35 99 41 107 56 35 89 250 31 30 5

100.0 41.4 39.8 11.5 15.4 9.1 25.8 10.7 27.9 14.6 9.1 23.2 65.1 8.1 7.8 1.3

家族類型

両親世帯 334 139 140 40 54 32 85 38 100 52 33 78 213 23 26 5

100.0 41.6 41.9 12.0 16.2 9.6 25.4 11.4 29.9 15.6 9.9 23.4 63.8 6.9 7.8 1.5

ひとり親世帯 48 19 11 4 5 3 13 3 7 4 2 11 36 8 4 0

100.0 39.6 22.9 8.3 10.4 6.3 27.1 6.3 14.6 8.3 4.2 22.9 75.0 16.7 8.3 0.0

その他 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 69 77 23 29 19 37 18 57 23 19 43 99 12 18 0

100.0 39.7 44.3 13.2 16.7 10.9 21.3 10.3 32.8 13.2 10.9 24.7 56.9 6.9 10.3 0.0

中央値の２分の１以上 137 61 49 12 18 9 40 14 30 21 10 24 103 11 6 2

中央値未満 100.0 44.5 35.8 8.8 13.1 6.6 29.2 10.2 21.9 15.3 7.3 17.5 75.2 8.0 4.4 1.5

中央値の２分の１未満 37 15 13 4 5 3 11 5 9 4 4 12 27 6 3 0

100.0 40.5 35.1 10.8 13.5 8.1 29.7 13.5 24.3 10.8 10.8 32.4 73.0 16.2 8.1 0.0

問32　「ヤングケアラー」という言葉の認知度    

　
全
　
体

内
容
ま
で
知
っ
て
い
た

詳
し
く
は
知
ら
な
い
が
、
概

要
程
度
は
知
っ
て
い
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

程
度
だ
っ
た

名
前
を
聞
い
た
こ
と
も
な

か
っ
た

　
無
回
答

全　体 384 183 125 34 40 2

100.0 47.7 32.6 8.9 10.4 0.5

家族類型

両親世帯 334 157 111 31 33 2

100.0 47.0 33.2 9.3 9.9 0.6

ひとり親世帯 48 25 14 3 6 0

100.0 52.1 29.2 6.3 12.5 0.0

その他 1 1 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 174 89 61 13 11 0

100.0 51.1 35.1 7.5 6.3 0.0

中央値の２分の１以上 137 57 43 18 18 1

中央値未満 100.0 41.6 31.4 13.1 13.1 0.7

中央値の２分の１未満 37 17 12 1 7 0

100.0 45.9 32.4 2.7 18.9 0.0
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問33　家族の中でお世話が必要な人の有無  問33－１　お世話が必要な人の子どもからみた続柄

　
全
　
体

い
る

い
な
い

　
無
回
答

　
全
　
体

父
親

母
親

祖
父

祖
母

兄
弟
・
姉
妹

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 384 42 339 3 全　体 42 2 3 10 6 21 3 0

100.0 10.9 88.3 0.8 100.0 4.8 7.1 23.8 14.3 50.0 7.1 0.0

家族類型 家族類型

両親世帯 334 31 300 3 両親世帯 31 2 3 9 4 14 2 0

100.0 9.3 89.8 0.9 100.0 6.5 9.7 29.0 12.9 45.2 6.5 0.0

ひとり親世帯 48 11 37 0 ひとり親世帯 11 0 0 1 2 7 1 0

100.0 22.9 77.1 0.0 100.0 0.0 0.0 9.1 18.2 63.6 9.1 0.0

その他 1 0 1 0 その他 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分 等価可処分所得の区分

中央値以上 174 10 164 0 中央値以上 10 0 1 3 1 8 0 0

100.0 5.7 94.3 0.0 100.0 0.0 10.0 30.0 10.0 80.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 137 21 115 1 中央値の２分の１以上 21 1 1 4 3 9 3 0

中央値未満 100.0 15.3 83.9 0.7 中央値未満 100.0 4.8 4.8 19.0 14.3 42.9 14.3 0.0

中央値の２分の１未満 37 8 29 0 中央値の２分の１未満 8 1 0 3 1 3 0 0

100.0 21.6 78.4 0.0 100.0 12.5 0.0 37.5 12.5 37.5 0.0 0.0

問33－２　お世話をしている人の子どもからみた続柄

　
全
　
体

父
親

母
親

祖
父

祖
母

親
戚

子
ど
も
本
人

子
ど
も
の
兄
弟
・
姉
妹

福
祉
サ
ー
ビ
ス
（
ヘ
ル
パ
ー

な
ど
）
を
利
用

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 42 13 26 6 12 1 10 6 4 1 0

100.0 31.0 61.9 14.3 28.6 2.4 23.8 14.3 9.5 2.4 0.0

家族類型

両親世帯 31 10 20 3 8 1 7 5 2 1 0

100.0 32.3 64.5 9.7 25.8 3.2 22.6 16.1 6.5 3.2 0.0

ひとり親世帯 11 3 6 3 4 0 3 1 2 0 0

100.0 27.3 54.5 27.3 36.4 0.0 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 10 6 7 1 2 0 5 2 0 0 0

100.0 60.0 70.0 10.0 20.0 0.0 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 21 6 14 3 6 1 3 3 3 1 0

中央値未満 100.0 28.6 66.7 14.3 28.6 4.8 14.3 14.3 14.3 4.8 0.0

中央値の２分の１未満 8 1 5 1 3 0 1 1 1 0 0

100.0 12.5 62.5 12.5 37.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0
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問33－２－１　子どもやその兄弟・姉妹がしているお世話の内容

　
全
　
体

家
事
（

食
事
の
準
備
や
掃
除
、

洗

濯
）

兄
弟
・
姉
妹
の
世
話
や
保
育
園
・

幼
稚
園
へ
の
送
迎
な
ど

身
体
的
な
介
護
（

入
浴
や
ト
イ
レ

の
世
話
な
ど
）

外
出
の
付
き
添
い
（

買
い
物
・
散

歩
な
ど
）

病
院
へ
の
付
き
添
い

感
情
面
の
サ
ポ
ー

ト
（

ぐ
ち
を
聞

く
、

話
し
相
手
、

遊
び
相
手
に
な

る
な
ど
）

見
守
り

通
訳
（

日
本
語
や
手
話
な
ど
）

金
銭
管
理

薬
の
管
理
（

薬
を
小
分
け
に
し
た

り
、

渡
し
た
り
す
る
な
ど
）

医
療
的
ケ
ア
（

た
ん
の
吸
引
や
経

管
栄
養
の
管
理
な
ど
）

家
計
の
サ
ポ
ー

ト
（

家
計
を
支
え

る
た
め
に
ア
ル
バ
イ
ト
や
労
働
を

す
る
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

全　体 12 3 7 1 1 0 5 3 1 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 58.3 8.3 8.3 0.0 41.7 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 8 3 4 1 1 0 4 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 37.5 50.0 12.5 12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 4 0 3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 5 1 3 1 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 20.0 60.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 4 1 3 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0

中央値未満 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問33－２－２　平日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま
で
あ

る わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 12 3 8 1 0

100.0 25.0 66.7 8.3 0.0

家族類型

両親世帯 8 1 6 1 0

100.0 12.5 75.0 12.5 0.0

ひとり親世帯 4 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 5 2 3 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 4 0 4 0 0

中央値未満 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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問33－２－２　平日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話の時間数  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 3 3 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家族類型

両親世帯 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 2 2 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 2 2 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 0 0 0 0 0 0 0 0.0

中央値未満 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問33－２－３　休日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話時間の状況

　
全
　
体

１
日
一
定
時
間

日
に
よ
っ
て
さ
ま
ざ
ま

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

全　体 12 4 5 2 1

100.0 33.3 41.7 16.7 8.3

家族類型

両親世帯 8 2 4 2 0

100.0 25.0 50.0 25.0 0.0

ひとり親世帯 4 2 1 0 1

100.0 50.0 25.0 0.0 25.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 5 2 3 0 0

100.0 40.0 60.0 0.0 0.0

中央値の２分の１以上 4 1 2 1 0

中央値未満 100.0 25.0 50.0 25.0 0.0

中央値の２分の１未満 2 1 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0
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問33－２－３　休日における子どもやその兄弟・姉妹がしている１日あたりのお世話の時間数  

　
全
　
体

１
時
間

２
時
間

３
時
間

４
時
間

５
時
間
以
上

　
無
回
答

　
平
均
（
時
間
）

全　体 4 3 0 0 0 0 1 0.8

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

家族類型

両親世帯 2 2 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ひとり親世帯 2 1 0 0 0 0 1 0.5

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0.0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

等価可処分所得の区分

中央値以上 2 1 0 0 0 0 1 0.5

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

中央値の２分の１以上 1 1 0 0 0 0 0 1.0

中央値未満 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中央値の２分の１未満 1 1 0 0 0 0 0 1.0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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子問５－２　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と思う場所の様子    

子問５－１　自宅や学校（授業）以外に「ここにいたい」と思う場所    

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
す
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
す
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
だ
ち
と
一

緒
に
す
ご
せ
る

そ
の
他

無
回
答

全　体 157 60 20 34 71 35 42 18 91 6 11

100.0 38.2 12.7 21.7 45.2 22.3 26.8 11.5 58.0 3.8 7.0

学校の友だちの家 76 24 8 19 38 18 24 4 54 2 2

100.0 31.6 10.5 25.0 50.0 23.7 31.6 5.3 71.1 2.6 2.6

学校以外の友だちの家 7 2 0 2 2 2 2 1 5 1 0

（保育園・幼稚園のころの友だちなど） 100.0 28.6 0.0 28.6 28.6 28.6 28.6 14.3 71.4 14.3 0.0

じゅくや習い事 17 10 3 5 7 5 6 3 12 0 1

100.0 58.8 17.6 29.4 41.2 29.4 35.3 17.6 70.6 0.0 5.9

学校 21 9 5 11 12 6 9 3 14 2 1

100.0 42.9 23.8 52.4 57.1 28.6 42.9 14.3 66.7 9.5 4.8

放課後児童室 4 2 0 0 1 1 1 0 3 0 0

100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0

スポーツ少年団などの活動の場（運動場など） 24 6 2 6 13 8 13 5 19 1 1

100.0 25.0 8.3 25.0 54.2 33.3 54.2 20.8 79.2 4.2 4.2

公園 34 16 6 12 14 10 12 2 23 2 1

100.0 47.1 17.6 35.3 41.2 29.4 35.3 5.9 67.6 5.9 2.9

図書館や公民館などの公共の施設 19 8 8 7 12 6 10 3 10 3 2

100.0 42.1 42.1 36.8 63.2 31.6 52.6 15.8 52.6 15.8 10.5

ショッピングセンターなど 29 9 6 8 17 6 9 4 15 2 2

100.0 31.0 20.7 27.6 58.6 20.7 31.0 13.8 51.7 6.9 6.9

ゲームセンターやカラオケができる施設など 29 6 9 8 19 4 8 2 19 2 1

100.0 20.7 31.0 27.6 65.5 13.8 27.6 6.9 65.5 6.9 3.4

地域の人がひらいている遊びの場所 9 1 0 4 8 3 7 2 7 1 0

100.0 11.1 0.0 44.4 88.9 33.3 77.8 22.2 77.8 11.1 0.0

無料で勉強をみてくれる場所や、食事や軽食を 23 12 6 5 14 5 13 2 16 1 0

無料か安く食べることができる場所 100.0 52.2 26.1 21.7 60.9 21.7 56.5 8.7 69.6 4.3 0.0

悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所 6 2 3 3 5 3 3 3 2 1 0

（電話やオンラインを含む） 100.0 33.3 50.0 50.0 83.3 50.0 50.0 50.0 33.3 16.7 0.0

オンラインの空間（ＳＮＳ、オンラインゲームなど） 36 13 11 13 24 9 12 3 22 0 3

100.0 36.1 30.6 36.1 66.7 25.0 33.3 8.3 61.1 0.0 8.3

その他 11 7 1 3 6 5 2 4 1 1 1

100.0 63.6 9.1 27.3 54.5 45.5 18.2 36.4 9.1 9.1 9.1
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子問12　将来どの段階まで進学したいと思うか

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 386 4 38 11 47 13 103 1 160 9

100.0 1.0 9.8 2.8 12.2 3.4 26.7 0.3 41.5 2.3

中学校まで 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高等学校まで 30 2 9 1 2 2 2 0 12 0

100.0 6.7 30.0 3.3 6.7 6.7 6.7 0.0 40.0 0.0

高専（高等専門学校）まで 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門学校まで 21 0 1 1 10 0 1 0 7 1

100.0 0.0 4.8 4.8 47.6 0.0 4.8 0.0 33.3 4.8

短期大学まで 7 0 0 0 0 0 0 0 7 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

大学・大学院まで 216 0 10 6 22 7 86 1 79 5

100.0 0.0 4.6 2.8 10.2 3.2 39.8 0.5 36.6 2.3

その他 6 0 1 0 0 0 1 0 3 1

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 16.7

まだわからない 91 2 14 2 11 2 10 0 48 2

100.0 2.2 15.4 2.2 12.1 2.2 11.0 0.0 52.7 2.2
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子問13　将来どの段階まで進学してほしいと家族が考えていると思うか  

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 386 1 36 10 27 6 147 8 146 5

100.0 0.3 9.3 2.6 7.0 1.6 38.1 2.1 37.8 1.3

中学校まで 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高等学校まで 30 0 11 0 1 0 6 0 12 0

100.0 0.0 36.7 0.0 3.3 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

高専（高等専門学校）まで 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門学校まで 21 0 1 0 8 0 0 0 10 2

100.0 0.0 4.8 0.0 38.1 0.0 0.0 0.0 47.6 9.5

短期大学まで 7 0 0 0 1 1 1 0 4 0

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 57.1 0.0

大学・大学院まで 216 0 8 5 10 4 119 4 65 1

100.0 0.0 3.7 2.3 4.6 1.9 55.1 1.9 30.1 0.5

その他 6 0 2 0 0 0 0 2 2 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

まだわからない 91 1 14 3 6 1 12 2 50 2

100.0 1.1 15.4 3.3 6.6 1.1 13.2 2.2 54.9 2.2
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子問18①なにごともがんばれば、むくわれる

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 133 166 52 21 10 4

100.0 34.5 43.0 13.5 5.4 2.6 1.0

うまくいっている 229 95 92 26 9 5 2

100.0 41.5 40.2 11.4 3.9 2.2 0.9

まあうまくいっている 125 27 60 23 11 2 2

100.0 21.6 48.0 18.4 8.8 1.6 1.6

あまりうまくいっていない 15 4 5 2 1 3 0

100.0 26.7 33.3 13.3 6.7 20.0 0.0

うまくいっていない 4 2 1 1 0 0 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

子問18②自分はひとりぼっちだと感じることがある  

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 34 58 63 89 139 3

100.0 8.8 15.0 16.3 23.1 36.0 0.8

うまくいっている 229 17 21 26 54 109 2

100.0 7.4 9.2 11.4 23.6 47.6 0.9

まあうまくいっている 125 8 30 32 29 25 1

100.0 6.4 24.0 25.6 23.2 20.0 0.8

あまりうまくいっていない 15 5 4 4 1 1 0

100.0 33.3 26.7 26.7 6.7 6.7 0.0

うまくいっていない 4 3 0 0 1 0 0

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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子問18③自分は価値のある人間だ

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 87 107 122 37 29 4

100.0 22.5 27.7 31.6 9.6 7.5 1.0

うまくいっている 229 68 66 60 18 15 2

100.0 29.7 28.8 26.2 7.9 6.6 0.9

まあうまくいっている 125 15 33 53 13 9 2

100.0 12.0 26.4 42.4 10.4 7.2 1.6

あまりうまくいっていない 15 2 3 3 4 3 0

100.0 13.3 20.0 20.0 26.7 20.0 0.0

うまくいっていない 4 0 0 3 1 0 0

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

子問18④自分は家族に大事にされている

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 255 102 16 8 5 0

100.0 66.1 26.4 4.1 2.1 1.3 0.0

うまくいっている 229 172 45 4 4 4 0

100.0 75.1 19.7 1.7 1.7 1.7 0.0

まあうまくいっている 125 66 49 9 1 0 0

100.0 52.8 39.2 7.2 0.8 0.0 0.0

あまりうまくいっていない 15 8 2 3 1 1 0

100.0 53.3 13.3 20.0 6.7 6.7 0.0

うまくいっていない 4 1 2 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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子問18⑤自分は友だちに好かれている

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 101 175 75 24 10 1

100.0 26.2 45.3 19.4 6.2 2.6 0.3

うまくいっている 229 85 110 26 4 3 1

100.0 37.1 48.0 11.4 1.7 1.3 0.4

まあうまくいっている 125 13 58 38 12 4 0

100.0 10.4 46.4 30.4 9.6 3.2 0.0

あまりうまくいっていない 15 0 2 7 4 2 0

100.0 0.0 13.3 46.7 26.7 13.3 0.0

うまくいっていない 4 0 0 1 3 0 0

100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

子問18⑥自分は不安や悩みをかかえている

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 35 68 58 81 142 2

100.0 9.1 17.6 15.0 21.0 36.8 0.5

うまくいっている 229 10 34 26 49 110 0

100.0 4.4 14.8 11.4 21.4 48.0 0.0

まあうまくいっている 125 14 27 27 29 28 0

100.0 11.2 21.6 21.6 23.2 22.4 0.0

あまりうまくいっていない 15 7 3 3 0 1 1

100.0 46.7 20.0 20.0 0.0 6.7 6.7

うまくいっていない 4 2 2 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友だちはいない 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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子問18⑦自分のことが好きだ

子問19　友だちとの関係  

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 108 102 100 32 43 1

100.0 28.0 26.4 25.9 8.3 11.1 0.3

うまくいっている 229 87 67 46 10 19 0

100.0 38.0 29.3 20.1 4.4 8.3 0.0

まあうまくいっている 125 16 30 47 16 15 1

100.0 12.8 24.0 37.6 12.8 12.0 0.8

あまりうまくいっていない 15 3 1 3 3 5 0

100.0 20.0 6.7 20.0 20.0 33.3 0.0

うまくいっていない 4 0 0 0 1 3 0

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0

友だちはいない 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

子問18①なにごともがんばれば、むくわれる

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 133 166 52 21 10 4

100.0 34.5 43.0 13.5 5.4 2.6 1.0

ほとんど休まず登校している 334 120 143 46 15 7 3

100.0 35.9 42.8 13.8 4.5 2.1 0.9

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 6 10 3 5 2 1

100.0 22.2 37.0 11.1 18.5 7.4 3.7

ときどき休むことがある 13 4 6 2 1 0 0

100.0 30.8 46.2 15.4 7.7 0.0 0.0

よく休むことがある 2 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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子問18②自分はひとりぼっちだと感じることがある  

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 34 58 63 89 139 3

100.0 8.8 15.0 16.3 23.1 36.0 0.8

ほとんど休まず登校している 334 27 44 56 82 123 2

100.0 8.1 13.2 16.8 24.6 36.8 0.6

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 5 4 4 5 9 0

100.0 18.5 14.8 14.8 18.5 33.3 0.0

ときどき休むことがある 13 1 7 1 0 4 0

100.0 7.7 53.8 7.7 0.0 30.8 0.0

よく休むことがある 2 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

子問18③自分は価値のある人間だ

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 87 107 122 37 29 4

100.0 22.5 27.7 31.6 9.6 7.5 1.0

ほとんど休まず登校している 334 80 94 102 29 25 4

100.0 24.0 28.1 30.5 8.7 7.5 1.2

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 1 6 12 4 4 0

100.0 3.7 22.2 44.4 14.8 14.8 0.0

ときどき休むことがある 13 3 5 3 2 0 0

100.0 23.1 38.5 23.1 15.4 0.0 0.0

よく休むことがある 2 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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子問18④自分は家族に大事にされている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 255 102 16 8 5 0

100.0 66.1 26.4 4.1 2.1 1.3 0.0

ほとんど休まず登校している 334 225 88 10 7 4 0

100.0 67.4 26.3 3.0 2.1 1.2 0.0

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 17 7 2 0 1 0

100.0 63.0 25.9 7.4 0.0 3.7 0.0

ときどき休むことがある 13 7 4 1 1 0 0

100.0 53.8 30.8 7.7 7.7 0.0 0.0

よく休むことがある 2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

子問18⑤自分は友だちに好かれている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 101 175 75 24 10 1

100.0 26.2 45.3 19.4 6.2 2.6 0.3

ほとんど休まず登校している 334 89 153 66 18 7 1

100.0 26.6 45.8 19.8 5.4 2.1 0.3

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 6 12 3 4 2 0

100.0 22.2 44.4 11.1 14.8 7.4 0.0

ときどき休むことがある 13 4 5 2 2 0 0

100.0 30.8 38.5 15.4 15.4 0.0 0.0

よく休むことがある 2 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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子問18⑥自分は不安や悩みをかかえている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 35 68 58 81 142 2

100.0 9.1 17.6 15.0 21.0 36.8 0.5

ほとんど休まず登校している 334 22 55 48 74 133 2

100.0 6.6 16.5 14.4 22.2 39.8 0.6

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 5 7 7 3 5 0

100.0 18.5 25.9 25.9 11.1 18.5 0.0

ときどき休むことがある 13 3 5 1 2 2 0

100.0 23.1 38.5 7.7 15.4 15.4 0.0

よく休むことがある 2 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

子問18⑦自分のことが好きだ

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 386 108 102 100 32 43 1

100.0 28.0 26.4 25.9 8.3 11.1 0.3

ほとんど休まず登校している 334 95 88 91 26 33 1

100.0 28.4 26.3 27.2 7.8 9.9 0.3

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 5 8 5 2 7 0

100.0 18.5 29.6 18.5 7.4 25.9 0.0

ときどき休むことがある 13 4 5 1 1 2 0

100.0 30.8 38.5 7.7 7.7 15.4 0.0

よく休むことがある 2 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

その他 1 0 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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子問19　友だちとの関係

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

う
ま
く
い
っ
て
い
る

ま
あ
う
ま
く
い
っ
て
い
る

あ
ま
り
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

友
だ
ち
は
い
な
い

無
回
答

全　体 386 229 125 15 4 1 12

100.0 59.3 32.4 3.9 1.0 0.3 3.1

ほとんど休まず登校している 334 210 103 10 2 1 8

100.0 62.9 30.8 3.0 0.6 0.3 2.4

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 27 10 12 1 2 0 2

100.0 37.0 44.4 3.7 7.4 0.0 7.4

ときどき休むことがある 13 5 6 1 0 0 1

100.0 38.5 46.2 7.7 0.0 0.0 7.7

よく休むことがある 2 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

その他 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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子問23　悩みを相談できる相手

子問22　悩みや誰かに相談したいと思っていること

　
全
　
体

家
族
（
お
父
さ
ん
・
お
母
さ
ん
）

家
族
（
兄
弟
・
姉
妹
）

家
族
（
お
じ
い
さ
ん
、
お
ば
あ
さ
ん
）

親
せ
き
（
お
じ
さ
ん
、
お
ば
さ
ん
、
い
と
こ

な
ど
）

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

じ
ゅ
く
や
習
い
事
の
先
生

市
の
保
健
師

学
校
の
友
だ
ち

そ
の
他
の
友
だ
ち

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

全　体 386 294 138 102 32 113 35 20 5 205 39 4 28 5

100.0 76.2 35.8 26.4 8.3 29.3 9.1 5.2 1.3 53.1 10.1 1.0 7.3 1.3

家族のこと 17 10 3 2 1 3 3 0 0 3 2 0 5 0

100.0 58.8 17.6 11.8 5.9 17.6 17.6 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0 29.4 0.0

学校の勉強のこと 51 34 16 10 5 15 5 1 1 30 6 0 5 2

100.0 66.7 31.4 19.6 9.8 29.4 9.8 2.0 2.0 58.8 11.8 0.0 9.8 3.9

学校生活のこと 45 30 15 11 3 15 3 1 0 27 4 1 6 1

100.0 66.7 33.3 24.4 6.7 33.3 6.7 2.2 0.0 60.0 8.9 2.2 13.3 2.2

友だち関係のこと 57 32 17 9 5 17 9 1 3 30 9 1 11 1

100.0 56.1 29.8 15.8 8.8 29.8 15.8 1.8 5.3 52.6 15.8 1.8 19.3 1.8

進学のこと 33 26 11 13 7 12 6 4 2 16 5 1 2 1

100.0 78.8 33.3 39.4 21.2 36.4 18.2 12.1 6.1 48.5 15.2 3.0 6.1 3.0

将来の仕事（就職）のこと 53 33 18 18 9 16 4 3 2 27 7 1 7 1

100.0 62.3 34.0 34.0 17.0 30.2 7.5 5.7 3.8 50.9 13.2 1.9 13.2 1.9

自分のこと（見た目・身長・体重・性格・病気など） 85 55 25 18 9 28 11 4 3 43 9 2 12 2

100.0 64.7 29.4 21.2 10.6 32.9 12.9 4.7 3.5 50.6 10.6 2.4 14.1 2.4

自分のために使える時間が少ないこと 11 5 2 3 1 2 1 0 0 5 1 1 3 0

100.0 45.5 18.2 27.3 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 45.5 9.1 9.1 27.3 0.0

病気や障がいのある家族のこと 5 3 2 2 1 2 0 0 0 3 1 0 1 0

100.0 60.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 0.0

自分と家族の関係のこと 20 7 4 3 2 7 3 1 1 10 0 1 6 0

100.0 35.0 20.0 15.0 10.0 35.0 15.0 5.0 5.0 50.0 0.0 5.0 30.0 0.0

家族内の人間関係のこと 13 5 2 4 0 1 0 0 0 6 2 0 2 0

（両親や兄弟・姉妹の仲がよくないなど） 100.0 38.5 15.4 30.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 46.2 15.4 0.0 15.4 0.0

家族や知人からたたく・なぐる・けるなどされること 2 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

家のお金のこと 17 14 7 3 1 3 1 0 0 6 1 1 2 0

100.0 82.4 41.2 17.6 5.9 17.6 5.9 0.0 0.0 35.3 5.9 5.9 11.8 0.0

その他のこと 4 3 2 2 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0

100.0 75.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 181 153 72 54 15 51 15 9 1 95 13 1 7 0

100.0 84.5 39.8 29.8 8.3 28.2 8.3 5.0 0.6 52.5 7.2 0.6 3.9 0.0
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保問６　子どもの登校の様子

子問１　性別

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
休
ま
ず
登
校
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
休
ま
な
い
が
、
学
校
に
行
き
た
が

ら
な
い
日
が
あ
る

と
き
ど
き
休
む
こ
と
が
あ
る

よ
く
休
む
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全　体 382 336 29 13 2 2 0

100.0 88.0 7.6 3.4 0.5 0.5 0.0

男 166 142 19 4 1 0 0

100.0 85.5 11.4 2.4 0.6 0.0 0.0

女 203 184 8 9 1 1 0

100.0 90.6 3.9 4.4 0.5 0.5 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問７　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所の有無

子問１　性別

　
全
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

全　体 382 297 84 1

100.0 77.7 22.0 0.3

男 166 141 25 0

100.0 84.9 15.1 0.0

女 203 146 56 1

100.0 71.9 27.6 0.5

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0

100.0 66.7 33.3 0.0
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保問７－１　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所

子問１　性別

　
全
　
体

学
校
の
友
達
の
家

学
校
以
外
の
友
達
の
家
（
保
育
園
・
幼
稚
園

の
こ
ろ
の
友
達
な
ど
）

塾
や
習
い
事

学
校
（
部
活
な
ど
）

放
課
後
児
童
室

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場
（
野
球

場
・
サ
ッ
カ
ー
場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で
き
る
施

設
な
ど

地
域
の
人
が
開
い
て
い
る
遊
び
の
場
所

無
料
で
勉
強
を
見
て
く
れ
る
場
所
や
、
食
事
や

軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場

所 悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
た
り
、
サ
ポ
ー

ト
し

た
り
し
て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン

を
含
む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン
ラ
イ
ン

ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全　体 297 82 12 192 19 16 87 77 40 33 7 8 5 1 27 13 0

100.0 27.6 4.0 64.6 6.4 5.4 29.3 25.9 13.5 11.1 2.4 2.7 1.7 0.3 9.1 4.4 0.0

男 141 39 6 78 11 6 59 38 16 14 3 1 1 1 19 8 0

100.0 27.7 4.3 55.3 7.8 4.3 41.8 27.0 11.3 9.9 2.1 0.7 0.7 0.7 13.5 5.7 0.0

女 146 42 6 107 7 10 23 34 20 18 4 7 4 0 8 5 0

100.0 28.8 4.1 73.3 4.8 6.8 15.8 23.3 13.7 12.3 2.7 4.8 2.7 0.0 5.5 3.4 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問７－２　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所がない理由    

子問１　性別

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、
そ
の
よ
う
な

場
所
が
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
行
く
の
に
時

間
が
か
か
る
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、
そ
の
場
所

の
）
開
い
て
い
る
日
時
が
合
わ
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
お
金
が
か
か

る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（
授
業
）
以
外
に
必
要
と

感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

全　体 84 35 10 4 10 28 10 3

100.0 41.7 11.9 4.8 11.9 33.3 11.9 3.6

男 25 6 0 1 4 13 3 0

100.0 24.0 0.0 4.0 16.0 52.0 12.0 0.0

女 56 27 9 3 6 14 7 3

100.0 48.2 16.1 5.4 10.7 25.0 12.5 5.4

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

両親の最終学歴    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 380 0 31 2 20 7 217 6 92 5

100.0 0.0 8.2 0.5 5.3 1.8 57.1 1.6 24.2 1.3

いずれも大学・大学院以上 61 0 0 1 1 1 52 0 6 0

100.0 0.0 0.0 1.6 1.6 1.6 85.2 0.0 9.8 0.0

いずれかが大学・大学院以上 118 0 5 0 4 1 81 1 23 3

100.0 0.0 4.2 0.0 3.4 0.8 68.6 0.8 19.5 2.5

その他 197 0 26 1 15 5 82 5 61 2

100.0 0.0 13.2 0.5 7.6 2.5 41.6 2.5 31.0 1.0

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

子問１　性別

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 382 0 31 2 21 7 218 6 92 5

100.0 0.0 8.1 0.5 5.5 1.8 57.1 1.6 24.1 1.3

男 166 0 14 1 4 1 112 0 32 2

100.0 0.0 8.4 0.6 2.4 0.6 67.5 0.0 19.3 1.2

女 203 0 16 0 17 6 97 6 58 3

100.0 0.0 7.9 0.0 8.4 3.0 47.8 3.0 28.6 1.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問９－１　教育資金の準備状況

両親の最終学歴    

　
全
　
体

必
要
な
お
金
は
す
で
に
準
備
で
き
て
い
る

貯
金
や
学
資
保
険
な
ど
で
準
備
を
始
め
て
い

る 時
期
に
な
っ
た
ら
奨
学
金
を
利
用
す
る
予
定

で
あ
る

ま
っ
た
く
目
処
は
つ
い
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　体 380 15 244 22 88 3 8

100.0 3.9 64.2 5.8 23.2 0.8 2.1

いずれも大学・大学院以上 61 1 50 3 4 1 2

100.0 1.6 82.0 4.9 6.6 1.6 3.3

いずれかが大学・大学院以上 118 3 88 6 18 1 2

100.0 2.5 74.6 5.1 15.3 0.8 1.7

その他 197 11 103 13 65 1 4

100.0 5.6 52.3 6.6 33.0 0.5 2.0

保問13　子どものことで悩んでいること

子問１　性別

　
全
　
体

子
ど
も
と
の
だ
ん
ら
ん
や
話
し
合
い
の
時
間

が
も
て
な
い

親
子
関
係

子
ど
も
の
病
気
や
障
が
い

子
ど
も
の
発
達

学
校
の
先
生
と
の
関
係

子
ど
も
の
友
達
関
係

子
ど
も
の
学
習
や
進
路

子
ど
も
の
不
登
校
や
引
き
こ
も
り

子
ど
も
の
い
じ
め

子
ど
も
の
非
行
や
不
良
行
為

子
ど
も
の
就
職

そ
の
他

悩
み
は
な
い

無
回
答

全　体 382 22 19 25 41 8 74 138 9 5 5 14 12 158 5

100.0 5.8 5.0 6.5 10.7 2.1 19.4 36.1 2.4 1.3 1.3 3.7 3.1 41.4 1.3

男 166 6 6 13 20 4 30 64 4 4 4 4 8 70 2

100.0 3.6 3.6 7.8 12.0 2.4 18.1 38.6 2.4 2.4 2.4 2.4 4.8 42.2 1.2

女 203 15 13 12 19 4 43 71 4 1 0 10 3 82 2

100.0 7.4 6.4 5.9 9.4 2.0 21.2 35.0 2.0 0.5 0.0 4.9 1.5 40.4 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0
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保問14　子育てについて悩んでいること

子問１　性別

　
全
　
体

子
育
て
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

勉
強
の
教
え
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
へ
の
接
し
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
取
れ
な
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ
う
に
感
じ
る

子
ど
も
に
手
を
上
げ
た
り
、
大
き
な
声
で
怒

鳴
っ
た
り
、
世
話
を
し
な
か
っ
た
り
し
て
し
ま

う 子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な
か
っ
た
り
、

思
う
よ
う
に
育
た
な
い

し
つ
け

子
ど
も
の
進
学
の
た
め
の
資
金
に
つ
い
て

経
済
的
に
苦
し
く
生
活
が
大
変

そ
の
他

悩
み
は
な
い

無
回
答

全　体 382 10 70 5 27 90 5 41 44 127 32 13 117 10

100.0 2.6 18.3 1.3 7.1 23.6 1.3 10.7 11.5 33.2 8.4 3.4 30.6 2.6

男 166 2 30 2 11 44 2 20 20 53 9 3 52 3

100.0 1.2 18.1 1.2 6.6 26.5 1.2 12.0 12.0 31.9 5.4 1.8 31.3 1.8

女 203 8 38 3 15 44 3 21 24 68 21 10 60 7

100.0 3.9 18.7 1.5 7.4 21.7 1.5 10.3 11.8 33.5 10.3 4.9 29.6 3.4

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

保問15　子どもや子育てについての悩みや困りごとの相談相手

子問１　性別

　
全
　
体

同
居
の
家
族

同
居
し
て
い
な
い
家
族
・
親
戚

職
場
の
人

近
所
の
人

上
記
以
外
の
友
人
・
知
人

学
校
の
先
生

地
域
の
相
談
員
・
相
談
機
関

医
師
な
ど
の
専
門
家

そ
の
他

相
談
す
る
人
は
い
な
い

無
回
答

全　体 382 281 218 136 33 191 66 16 22 1 8 1

100.0 73.6 57.1 35.6 8.6 50.0 17.3 4.2 5.8 0.3 2.1 0.3

男 166 122 95 54 15 83 33 8 9 1 4 0

100.0 73.5 57.2 32.5 9.0 50.0 19.9 4.8 5.4 0.6 2.4 0.0

女 203 150 117 80 17 103 32 7 13 0 4 1

100.0 73.9 57.6 39.4 8.4 50.7 15.8 3.4 6.4 0.0 2.0 0.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問16①家族が必要とする食料を買えなかった

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 382 341 28 10 1 2

100.0 89.3 7.3 2.6 0.3 0.5

男 166 149 10 6 0 1

100.0 89.8 6.0 3.6 0.0 0.6

女 203 181 16 4 1 1

100.0 89.2 7.9 2.0 0.5 0.5

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 2 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

保問16②冬に暖房が使えなかった

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 382 353 18 7 0 4

100.0 92.4 4.7 1.8 0.0 1.0

男 166 156 5 3 0 2

100.0 94.0 3.0 1.8 0.0 1.2

女 203 186 12 3 0 2

100.0 91.6 5.9 1.5 0.0 1.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0



Ⅴ 小学５年生・小学５年生保護者＜追加集計表＞ 

181 

 

 

 

 

 

保問16③入浴を控えた

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 382 362 7 6 4 3

100.0 94.8 1.8 1.6 1.0 0.8

男 166 161 1 1 1 2

100.0 97.0 0.6 0.6 0.6 1.2

女 203 189 5 5 3 1

100.0 93.1 2.5 2.5 1.5 0.5

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問17①電話料金（携帯電話・スマートフォンを含む）    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 371 10 0 1

100.0 97.1 2.6 0.0 0.3

男 166 163 3 0 0

100.0 98.2 1.8 0.0 0.0

女 203 196 6 0 1

100.0 96.6 3.0 0.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17②電気・ガス・水道のいずれかの料金    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 367 13 0 2

100.0 96.1 3.4 0.0 0.5

男 166 163 3 0 0

100.0 98.2 1.8 0.0 0.0

女 203 192 9 0 2

100.0 94.6 4.4 0.0 1.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17③家賃・住宅ローンのいずれかの支払い

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 368 7 6 1

100.0 96.3 1.8 1.6 0.3

男 166 162 2 2 0

100.0 97.6 1.2 1.2 0.0

女 203 193 5 4 1

100.0 95.1 2.5 2.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17④公的年金（国民年金・厚生年金など）

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 367 12 2 1

100.0 96.1 3.1 0.5 0.3

男 166 163 2 1 0

100.0 98.2 1.2 0.6 0.0

女 203 192 9 1 1

100.0 94.6 4.4 0.5 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17⑤公的健康保険（国民健康保険・社会保険など）    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 373 8 0 1

100.0 97.6 2.1 0.0 0.3

男 166 166 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女 203 194 8 0 1

100.0 95.6 3.9 0.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17⑥税金

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 361 17 3 1

100.0 94.5 4.5 0.8 0.3

男 166 158 7 1 0

100.0 95.2 4.2 0.6 0.0

女 203 190 10 2 1

100.0 93.6 4.9 1.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17⑦給食費

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 369 7 5 1

100.0 96.6 1.8 1.3 0.3

男 166 162 1 3 0

100.0 97.6 0.6 1.8 0.0

女 203 194 6 2 1

100.0 95.6 3.0 1.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17⑧校納金（給食費以外で学校に納入が必要な費用）  

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 369 10 1 2

100.0 96.6 2.6 0.3 0.5

男 166 162 3 1 0

100.0 97.6 1.8 0.6 0.0

女 203 194 7 0 2

100.0 95.6 3.4 0.0 1.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17⑨クレジットカードや他の借金の支払い

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 382 355 22 4 1

100.0 92.9 5.8 1.0 0.3

男 166 152 10 4 0

100.0 91.6 6.0 2.4 0.0

女 203 191 11 0 1

100.0 94.1 5.4 0.0 0.5

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問18　令和５年の世帯の手取り収入の合計額

両親の最終学歴    

　
全
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
以
上
1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
以
上
2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
以
上
2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
以
上
3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
以
上
4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
以
上
5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
以
上
6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
以
上
7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
以
上
8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上
9
0
0
万
円
未
満

9
0
0
万
円
以
上
1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

全　体 380 12 8 10 7 10 30 44 79 45 36 23 19 18 39

100.0 3.2 2.1 2.6 1.8 2.6 7.9 11.6 20.8 11.8 9.5 6.1 5.0 4.7 10.3

いずれも大学・大学院以上 61 1 0 0 1 3 3 8 12 7 4 3 6 8 5

100.0 1.6 0.0 0.0 1.6 4.9 4.9 13.1 19.7 11.5 6.6 4.9 9.8 13.1 8.2

いずれかが大学・大学院以上 118 5 2 1 2 0 7 11 22 18 11 9 8 8 14

100.0 4.2 1.7 0.8 1.7 0.0 5.9 9.3 18.6 15.3 9.3 7.6 6.8 6.8 11.9

その他 197 6 6 9 4 6 20 24 43 20 21 11 5 2 20

100.0 3.0 3.0 4.6 2.0 3.0 10.2 12.2 21.8 10.2 10.7 5.6 2.5 1.0 10.2

保問29①児童館・親子交流スペース（すこっぷなど）

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 229 82 0 7 5 11 41 7

100.0 59.9 21.5 0.0 1.8 1.3 2.9 10.7 1.8

男 166 99 37 0 4 1 4 18 3

100.0 59.6 22.3 0.0 2.4 0.6 2.4 10.8 1.8

女 203 121 42 0 3 4 7 22 4

100.0 59.6 20.7 0.0 1.5 2.0 3.4 10.8 2.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 3 0 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29②放課後児童室

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 159 177 16 3 2 6 12 7

100.0 41.6 46.3 4.2 0.8 0.5 1.6 3.1 1.8

男 166 69 82 5 2 1 1 4 2

100.0 41.6 49.4 3.0 1.2 0.6 0.6 2.4 1.2

女 203 84 90 10 0 1 5 8 5

100.0 41.4 44.3 4.9 0.0 0.5 2.5 3.9 2.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 0 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29③ファミリー・サポート・センター

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 22 250 5 13 11 19 55 7

100.0 5.8 65.4 1.3 3.4 2.9 5.0 14.4 1.8

男 166 10 117 2 6 5 4 20 2

100.0 6.0 70.5 1.2 3.6 3.0 2.4 12.0 1.2

女 203 12 127 2 6 5 13 33 5

100.0 5.9 62.6 1.0 3.0 2.5 6.4 16.3 2.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 2 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
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保問29④病児・病後児保育

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 23 272 6 11 8 22 34 6

100.0 6.0 71.2 1.6 2.9 2.1 5.8 8.9 1.6

男 166 8 128 3 5 5 6 9 2

100.0 4.8 77.1 1.8 3.0 3.0 3.6 5.4 1.2

女 203 13 138 2 5 3 15 23 4

100.0 6.4 68.0 1.0 2.5 1.5 7.4 11.3 2.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29⑤育児に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 67 243 0 9 11 21 24 7

100.0 17.5 63.6 0.0 2.4 2.9 5.5 6.3 1.8

男 166 33 103 0 5 6 5 11 3

100.0 19.9 62.0 0.0 3.0 3.6 3.0 6.6 1.8

女 203 32 131 0 3 5 15 13 4

100.0 15.8 64.5 0.0 1.5 2.5 7.4 6.4 2.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29⑥子どもの健康・栄養に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 69 247 0 7 5 23 23 8

100.0 18.1 64.7 0.0 1.8 1.3 6.0 6.0 2.1

男 166 35 102 0 3 4 9 10 3

100.0 21.1 61.4 0.0 1.8 2.4 5.4 6.0 1.8

女 203 31 136 0 3 1 14 13 5

100.0 15.3 67.0 0.0 1.5 0.5 6.9 6.4 2.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29⑦子どもの発達に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 79 250 0 5 6 20 17 5

100.0 20.7 65.4 0.0 1.3 1.6 5.2 4.5 1.3

男 166 44 100 0 1 4 8 6 3

100.0 26.5 60.2 0.0 0.6 2.4 4.8 3.6 1.8

女 203 32 141 0 3 2 12 11 2

100.0 15.8 69.5 0.0 1.5 1.0 5.9 5.4 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 2 0 0 0 0 0 0

100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29⑧ひとり親家庭に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 382 9 330 0 4 2 9 22 6

100.0 2.4 86.4 0.0 1.0 0.5 2.4 5.8 1.6

男 166 4 143 0 1 2 3 11 2

100.0 2.4 86.1 0.0 0.6 1.2 1.8 6.6 1.2

女 203 4 176 0 2 0 6 11 4

100.0 2.0 86.7 0.0 1.0 0.0 3.0 5.4 2.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 3 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問30　子育てに関する支援情報の入手先

子問１　性別

　
全
　
体

市
役
所
の
窓
口

学
校

保
育
園

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

知
人
・
友
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル

広
報
す
そ
の

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

す
そ
の
子
育
て
応
援
ア
プ
リ

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

全　体 382 41 195 44 41 11 191 9 134 43 1 22 151 58 10 4 34 3

100.0 10.7 51.0 11.5 10.7 2.9 50.0 2.4 35.1 11.3 0.3 5.8 39.5 15.2 2.6 1.0 8.9 0.8

男 166 17 92 17 19 5 80 4 60 21 0 7 65 27 2 3 14 1

100.0 10.2 55.4 10.2 11.4 3.0 48.2 2.4 36.1 12.7 0.0 4.2 39.2 16.3 1.2 1.8 8.4 0.6

女 203 21 96 25 20 6 104 4 71 22 1 15 83 30 8 0 19 2

100.0 10.3 47.3 12.3 9.9 3.0 51.2 2.0 35.0 10.8 0.5 7.4 40.9 14.8 3.9 0.0 9.4 1.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 1 1 2 2 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

100.0 33.3 33.3 66.7 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問31　子育て支援環境の充実のために望む支援策

子問１　性別

　
全
　
体

夜
間
や
休
日
に
お
け
る
小
児
科
の
医
療
体
制

の
整
備

公
園
・
児
童
館
の
整
備

放
課
後
児
童
室
の
整
備
と
充
実

だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充

実 子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど
親
や
子
ど
も
が
交
流

で
き
る
場
所
の
充
実

子
ど
も
の
成
長
や
家
族
の
人
数
に
み
あ
っ

た
公

営
住
宅
の
提
供
や
子
育
て
世
代
へ
の
資
金
投
資

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
や
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

子
ど
も
や
親
子
づ
れ
に
配
慮
し
た
ま
ち
づ
く

り 子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
発
信

児
童
へ
の
虐
待
に
対
す
る
対
策
の
充
実

い
じ
め
、
不
登
校
な
ど
へ
の
相
談
・
支
援
の

充
実

児
童
手
当
、
こ
ど
も
医
療
費
助
成
制
度
、
税

制
度
で
の
優
遇
な
ど
の
経
済
支
援

そ
の
他

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 382 163 217 41 60 25 85 29 114 56 17 69 230 28 20 5

100.0 42.7 56.8 10.7 15.7 6.5 22.3 7.6 29.8 14.7 4.5 18.1 60.2 7.3 5.2 1.3

男 166 75 98 15 27 10 39 11 47 24 6 28 100 12 9 2

100.0 45.2 59.0 9.0 16.3 6.0 23.5 6.6 28.3 14.5 3.6 16.9 60.2 7.2 5.4 1.2

女 203 85 112 24 28 14 43 17 64 30 11 39 123 14 10 3

100.0 41.9 55.2 11.8 13.8 6.9 21.2 8.4 31.5 14.8 5.4 19.2 60.6 6.9 4.9 1.5

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 3 0 1 1 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
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子問５－２　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所の様子  

子問５－１　自宅や学校（授業）以外に「ここに居たい」と感じる場所  

　
全
　
体

い
つ
で
も
行
き
た
い
時
に
行
け
る

一
人
で
過
ご
せ
た
り
、
何
も
せ
ず
の
ん
び
り

で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ
る
、
自
分
の
こ
と
を

否
定
さ
れ
な
い

好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由
に
過
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
聞
い
て
、
受
け
入
れ

て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た
り
、
や
り
た
い
こ
と

に
チ
ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
て
も
ら
っ
た
り
、

一
緒
に
遊
ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
い
ろ
な
人
と
出
会
え
る
、
友
達
と
一
緒

に
過
ご
せ
る

そ
の
他

無
回
答

全　体 158 64 45 59 99 33 64 22 105 4 4

100.0 40.5 28.5 37.3 62.7 20.9 40.5 13.9 66.5 2.5 2.5

学校の友達の家 61 30 18 27 48 14 15 9 46 0 0

100.0 49.2 29.5 44.3 78.7 23.0 24.6 14.8 75.4 0.0 0.0

学校以外の友達の家 4 4 2 3 3 2 2 1 3 0 0

（保育園・幼稚園のころの友達など） 100.0 100.0 50.0 75.0 75.0 50.0 50.0 25.0 75.0 0.0 0.0

塾や習い事 23 4 5 6 12 6 13 3 18 2 2

100.0 17.4 21.7 26.1 52.2 26.1 56.5 13.0 78.3 8.7 8.7

学校（部活など） 74 27 15 27 40 14 40 8 51 0 1

100.0 36.5 20.3 36.5 54.1 18.9 54.1 10.8 68.9 0.0 1.4

スポーツ少年団などの活動の場（運動場など） 31 12 5 12 16 4 12 5 21 0 2

100.0 38.7 16.1 38.7 51.6 12.9 38.7 16.1 67.7 0.0 6.5

公園 18 11 7 8 14 3 6 2 16 0 0

100.0 61.1 38.9 44.4 77.8 16.7 33.3 11.1 88.9 0.0 0.0

図書館や公民館などの公共の施設 16 10 9 7 13 3 8 2 11 1 0

100.0 62.5 56.3 43.8 81.3 18.8 50.0 12.5 68.8 6.3 0.0

ショッピングセンターなど 30 13 10 11 24 7 7 4 20 0 1

100.0 43.3 33.3 36.7 80.0 23.3 23.3 13.3 66.7 0.0 3.3

ゲームセンターやカラオケができる施設など 33 13 11 7 28 5 6 2 25 0 0

100.0 39.4 33.3 21.2 84.8 15.2 18.2 6.1 75.8 0.0 0.0

地域の人が開いている遊びの場所 4 4 2 2 2 0 2 1 3 0 0

100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 25.0 75.0 0.0 0.0

無料で勉強を見てくれる場所や、食事や軽食を 16 10 6 5 13 4 9 4 7 0 0

無料か安く食べることができる場所 100.0 62.5 37.5 31.3 81.3 25.0 56.3 25.0 43.8 0.0 0.0

悩みごとの相談にのったり、サポートしてくれる場所 5 3 3 3 2 2 2 2 3 0 1

（電話やオンラインを含む） 100.0 60.0 60.0 60.0 40.0 40.0 40.0 40.0 60.0 0.0 20.0

オンライン空間（ＳＮＳ、オンラインゲームなど） 43 19 23 20 33 10 12 5 28 1 0

100.0 44.2 53.5 46.5 76.7 23.3 27.9 11.6 65.1 2.3 0.0

その他 7 4 5 4 5 3 4 1 4 1 0

100.0 57.1 71.4 57.1 71.4 42.9 57.1 14.3 57.1 14.3 0.0
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子問12　将来どの段階まで進学したいと思うか

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 379 0 37 9 36 9 147 1 132 8

100.0 0.0 9.8 2.4 9.5 2.4 38.8 0.3 34.8 2.1

中学校まで 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高等学校まで 52 0 16 2 3 2 7 0 19 3

100.0 0.0 30.8 3.8 5.8 3.8 13.5 0.0 36.5 5.8

高専（高等専門学校）まで 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

専門学校まで 33 0 5 0 14 1 3 0 9 1

100.0 0.0 15.2 0.0 42.4 3.0 9.1 0.0 27.3 3.0

短期大学まで 3 0 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

大学・大学院まで 175 0 6 2 11 2 105 1 47 1

100.0 0.0 3.4 1.1 6.3 1.1 60.0 0.6 26.9 0.6

その他 5 0 1 0 0 0 2 0 2 0

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0

まだわからない 88 0 7 3 5 3 22 0 47 1

100.0 0.0 8.0 3.4 5.7 3.4 25.0 0.0 53.4 1.1
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子問13　将来どの段階まで進学してほしいと家族が考えていると思うか  

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 379 1 53 2 24 7 141 6 138 7

100.0 0.3 14.0 0.5 6.3 1.8 37.2 1.6 36.4 1.8

中学校まで 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高等学校まで 52 0 23 1 3 1 3 1 18 2

100.0 0.0 44.2 1.9 5.8 1.9 5.8 1.9 34.6 3.8

高専（高等専門学校）まで 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

専門学校まで 33 0 7 0 13 0 4 0 7 2

100.0 0.0 21.2 0.0 39.4 0.0 12.1 0.0 21.2 6.1

短期大学まで 3 0 2 0 0 0 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

大学・大学院まで 175 0 2 0 5 4 110 1 53 0

100.0 0.0 1.1 0.0 2.9 2.3 62.9 0.6 30.3 0.0

その他 5 0 1 0 0 0 0 1 3 0

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0

まだわからない 88 1 15 1 2 1 19 3 45 1

100.0 1.1 17.0 1.1 2.3 1.1 21.6 3.4 51.1 1.1



Ⅵ 中学２年生・中学２年生保護者＜追加集計表＞ 

195 

 

 

 

子問18①何事もがんばれば、むくわれる

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 95 158 67 44 10 5

100.0 25.1 41.7 17.7 11.6 2.6 1.3

うまくいっている 159 53 70 23 6 3 4

100.0 33.3 44.0 14.5 3.8 1.9 2.5

まあうまくいっている 184 37 74 37 32 4 0

100.0 20.1 40.2 20.1 17.4 2.2 0.0

あまりうまくいっていない 20 1 7 5 4 3 0

100.0 5.0 35.0 25.0 20.0 15.0 0.0

うまくいっていない 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 1 1 0 0

100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

子問18②孤独と感じることがある

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 32 85 75 108 73 6

100.0 8.4 22.4 19.8 28.5 19.3 1.6

うまくいっている 159 6 21 23 50 55 4

100.0 3.8 13.2 14.5 31.4 34.6 2.5

まあうまくいっている 184 19 49 47 54 14 1

100.0 10.3 26.6 25.5 29.3 7.6 0.5

あまりうまくいっていない 20 5 11 3 1 0 0

100.0 25.0 55.0 15.0 5.0 0.0 0.0

うまくいっていない 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
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子問18③自分は価値のある人間だ

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 56 107 136 54 23 3

100.0 14.8 28.2 35.9 14.2 6.1 0.8

うまくいっている 159 41 57 44 14 1 2

100.0 25.8 35.8 27.7 8.8 0.6 1.3

まあうまくいっている 184 12 48 77 29 18 0

100.0 6.5 26.1 41.8 15.8 9.8 0.0

あまりうまくいっていない 20 1 1 6 9 3 0

100.0 5.0 5.0 30.0 45.0 15.0 0.0

うまくいっていない 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
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子問18④自分は家族に大事にされている

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 202 125 38 10 2 2

100.0 53.3 33.0 10.0 2.6 0.5 0.5

うまくいっている 159 115 32 7 3 1 1

100.0 72.3 20.1 4.4 1.9 0.6 0.6

まあうまくいっている 184 79 77 24 4 0 0

100.0 42.9 41.8 13.0 2.2 0.0 0.0

あまりうまくいっていない 20 6 7 4 2 1 0

100.0 30.0 35.0 20.0 10.0 5.0 0.0

うまくいっていない 1 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 1 0 1 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

子問18⑤自分は友達に好かれている

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 88 153 105 22 9 2

100.0 23.2 40.4 27.7 5.8 2.4 0.5

うまくいっている 159 75 60 22 0 1 1

100.0 47.2 37.7 13.8 0.0 0.6 0.6

まあうまくいっている 184 11 83 72 15 3 0

100.0 6.0 45.1 39.1 8.2 1.6 0.0

あまりうまくいっていない 20 0 2 7 7 4 0

100.0 0.0 10.0 35.0 35.0 20.0 0.0

うまくいっていない 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
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子問18⑥自分は不安や悩みをかかえている

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 46 84 79 83 84 3

100.0 12.1 22.2 20.8 21.9 22.2 0.8

うまくいっている 159 12 23 22 37 63 2

100.0 7.5 14.5 13.8 23.3 39.6 1.3

まあうまくいっている 184 26 50 50 45 13 0

100.0 14.1 27.2 27.2 24.5 7.1 0.0

あまりうまくいっていない 20 6 8 5 0 1 0

100.0 30.0 40.0 25.0 0.0 5.0 0.0

うまくいっていない 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

子問18⑦自分のことが好きだ

子問19　友達との関係

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 79 100 108 51 39 2

100.0 20.8 26.4 28.5 13.5 10.3 0.5

うまくいっている 159 60 48 31 12 7 1

100.0 37.7 30.2 19.5 7.5 4.4 0.6

まあうまくいっている 184 18 45 66 29 26 0

100.0 9.8 24.5 35.9 15.8 14.1 0.0

あまりうまくいっていない 20 0 2 6 8 4 0

100.0 0.0 10.0 30.0 40.0 20.0 0.0

うまくいっていない 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

友達はいない 2 0 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
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子問18①何事もがんばれば、むくわれる

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 95 158 67 44 10 5

100.0 25.1 41.7 17.7 11.6 2.6 1.3

ほとんど休まず登校している 305 78 131 52 34 6 4

100.0 25.6 43.0 17.0 11.1 2.0 1.3

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 9 15 5 4 3 1

100.0 24.3 40.5 13.5 10.8 8.1 2.7

ときどき休むことがある 17 3 7 3 3 1 0

100.0 17.6 41.2 17.6 17.6 5.9 0.0

よく休むことがある 9 2 2 5 0 0 0

100.0 22.2 22.2 55.6 0.0 0.0 0.0

その他 3 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

子問18②孤独と感じることがある

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 32 85 75 108 73 6

100.0 8.4 22.4 19.8 28.5 19.3 1.6

ほとんど休まず登校している 305 23 62 56 93 65 6

100.0 7.5 20.3 18.4 30.5 21.3 2.0

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 6 14 10 4 3 0

100.0 16.2 37.8 27.0 10.8 8.1 0.0

ときどき休むことがある 17 1 6 3 6 1 0

100.0 5.9 35.3 17.6 35.3 5.9 0.0

よく休むことがある 9 2 1 3 2 1 0

100.0 22.2 11.1 33.3 22.2 11.1 0.0

その他 3 0 1 0 2 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0
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子問18③自分は価値のある人間だ

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 56 107 136 54 23 3

100.0 14.8 28.2 35.9 14.2 6.1 0.8

ほとんど休まず登校している 305 47 98 98 41 18 3

100.0 15.4 32.1 32.1 13.4 5.9 1.0

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 5 5 20 6 1 0

100.0 13.5 13.5 54.1 16.2 2.7 0.0

ときどき休むことがある 17 1 2 9 4 1 0

100.0 5.9 11.8 52.9 23.5 5.9 0.0

よく休むことがある 9 0 0 6 2 1 0

100.0 0.0 0.0 66.7 22.2 11.1 0.0

その他 3 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

子問18④自分は家族に大事にされている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 202 125 38 10 2 2

100.0 53.3 33.0 10.0 2.6 0.5 0.5

ほとんど休まず登校している 305 165 101 28 7 2 2

100.0 54.1 33.1 9.2 2.3 0.7 0.7

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 19 11 4 3 0 0

100.0 51.4 29.7 10.8 8.1 0.0 0.0

ときどき休むことがある 17 9 6 2 0 0 0

100.0 52.9 35.3 11.8 0.0 0.0 0.0

よく休むことがある 9 3 4 2 0 0 0

100.0 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0

その他 3 3 0 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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子問18⑤自分は友達に好かれている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 88 153 105 22 9 2

100.0 23.2 40.4 27.7 5.8 2.4 0.5

ほとんど休まず登校している 305 75 127 79 16 6 2

100.0 24.6 41.6 25.9 5.2 2.0 0.7

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 5 12 14 4 2 0

100.0 13.5 32.4 37.8 10.8 5.4 0.0

ときどき休むことがある 17 3 6 6 2 0 0

100.0 17.6 35.3 35.3 11.8 0.0 0.0

よく休むことがある 9 0 5 4 0 0 0

100.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0 0.0

その他 3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

子問18⑥自分は不安や悩みをかかえている

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 46 84 79 83 84 3

100.0 12.1 22.2 20.8 21.9 22.2 0.8

ほとんど休まず登校している 305 38 62 62 68 72 3

100.0 12.5 20.3 20.3 22.3 23.6 1.0

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 4 13 10 7 3 0

100.0 10.8 35.1 27.0 18.9 8.1 0.0

ときどき休むことがある 17 2 7 1 3 4 0

100.0 11.8 41.2 5.9 17.6 23.5 0.0

よく休むことがある 9 2 0 4 1 2 0

100.0 22.2 0.0 44.4 11.1 22.2 0.0

その他 3 0 2 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0
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子問18⑦自分のことが好きだ

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま
っ
た
く
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全　体 379 79 100 108 51 39 2

100.0 20.8 26.4 28.5 13.5 10.3 0.5

ほとんど休まず登校している 305 69 82 81 40 31 2

100.0 22.6 26.9 26.6 13.1 10.2 0.7

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 5 9 16 3 4 0

100.0 13.5 24.3 43.2 8.1 10.8 0.0

ときどき休むことがある 17 2 6 3 4 2 0

100.0 11.8 35.3 17.6 23.5 11.8 0.0

よく休むことがある 9 0 1 4 3 1 0

100.0 0.0 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0

その他 3 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

子問19　友達との関係

保問６　子どもの登校の様子    

　
全
　
体

う
ま
く
い
っ
て
い
る

ま
あ
う
ま
く
い
っ
て
い
る

あ
ま
り
う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

う
ま
く
い
っ
て
い
な
い

友
達
は
い
な
い

無
回
答

全　体 379 159 184 20 1 2 13

100.0 42.0 48.5 5.3 0.3 0.5 3.4

ほとんど休まず登校している 305 136 150 9 0 1 9

100.0 44.6 49.2 3.0 0.0 0.3 3.0

ほとんど休まないが、学校に行きたがらない日がある 37 12 18 6 0 0 1

100.0 32.4 48.6 16.2 0.0 0.0 2.7

ときどき休むことがある 17 4 8 4 0 0 1

100.0 23.5 47.1 23.5 0.0 0.0 5.9

よく休むことがある 9 3 4 0 1 0 1

100.0 33.3 44.4 0.0 11.1 0.0 11.1

その他 3 2 1 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
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子問23　悩みを相談できる相手

子問22　悩みや誰かに相談したいと思っていること

　
全
　
体

家
族
（
親
）

家
族
（
兄
弟
・
姉
妹
）

家
族
（
祖
父
母
）

親
戚
（
お
じ
さ
ん
、
お
ば
さ
ん
、
い
と
こ
な

ど
）

学
校
の
先
生

保
健
室
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

市
の
保
健
師

学
校
の
友
達

そ
の
他
の
友
達

そ
の
他

相
談
で
き
る
人
は
い
な
い

無
回
答

全　体 379 254 94 54 28 121 34 24 1 272 43 6 28 1

100.0 67.0 24.8 14.2 7.4 31.9 9.0 6.3 0.3 71.8 11.3 1.6 7.4 0.3

家族のこと 14 2 2 1 1 1 1 0 0 7 0 2 3 1

100.0 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 50.0 0.0 14.3 21.4 7.1

学校の勉強のこと 131 82 37 16 7 44 18 9 0 88 17 3 14 1

100.0 62.6 28.2 12.2 5.3 33.6 13.7 6.9 0.0 67.2 13.0 2.3 10.7 0.8

学校生活のこと 48 28 13 8 4 14 8 2 0 27 1 4 4 1

100.0 58.3 27.1 16.7 8.3 29.2 16.7 4.2 0.0 56.3 2.1 8.3 8.3 2.1

友達関係のこと 69 36 11 10 3 17 7 4 0 41 7 3 10 1

100.0 52.2 15.9 14.5 4.3 24.6 10.1 5.8 0.0 59.4 10.1 4.3 14.5 1.4

進学のこと 128 74 33 18 8 39 13 11 0 88 16 4 10 1

100.0 57.8 25.8 14.1 6.3 30.5 10.2 8.6 0.0 68.8 12.5 3.1 7.8 0.8

将来の仕事（就職）のこと 127 79 33 19 11 39 13 9 0 82 16 4 11 1

100.0 62.2 26.0 15.0 8.7 30.7 10.2 7.1 0.0 64.6 12.6 3.1 8.7 0.8

自分のこと（容姿・身長・体重・性格・病気など） 94 46 21 9 4 25 10 4 0 64 14 3 11 1

100.0 48.9 22.3 9.6 4.3 26.6 10.6 4.3 0.0 68.1 14.9 3.2 11.7 1.1

自分のために使える時間が少ないこと 14 4 2 1 0 6 3 0 0 11 2 0 3 0

100.0 28.6 14.3 7.1 0.0 42.9 21.4 0.0 0.0 78.6 14.3 0.0 21.4 0.0

病気や障がいのある家族のこと 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自分と家族の関係のこと 15 4 0 2 0 5 3 2 0 9 1 2 3 1

100.0 26.7 0.0 13.3 0.0 33.3 20.0 13.3 0.0 60.0 6.7 13.3 20.0 6.7

家族内の人間関係のこと 23 10 2 4 2 6 5 2 0 13 5 3 4 0

（両親や兄弟・姉妹の仲がよくないなど） 100.0 43.5 8.7 17.4 8.7 26.1 21.7 8.7 0.0 56.5 21.7 13.0 17.4 0.0

家族や知人から叩く・殴る・蹴るなどされること 3 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

家のお金のこと 17 8 4 1 0 4 2 0 0 10 3 0 4 0

100.0 47.1 23.5 5.9 0.0 23.5 11.8 0.0 0.0 58.8 17.6 0.0 23.5 0.0

その他のこと 7 4 1 1 1 2 1 1 0 5 0 0 2 0

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 14.3 0.0 71.4 0.0 0.0 28.6 0.0

悩んでいることや心配なこと、困っていることはない 132 99 34 20 11 38 7 8 1 108 16 0 7 0

100.0 75.0 25.8 15.2 8.3 28.8 5.3 6.1 0.8 81.8 12.1 0.0 5.3 0.0
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保問６　子どもの登校の様子

子問１　性別

　
全
　
体

ほ
と
ん
ど
休
ま
ず
登
校
し
て
い
る

ほ
と
ん
ど
休
ま
な
い
が
、
学
校
に
行
き
た
が

ら
な
い
日
が
あ
る

と
き
ど
き
休
む
こ
と
が
あ
る

よ
く
休
む
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

全　体 384 314 38 19 10 3 0

100.0 81.8 9.9 4.9 2.6 0.8 0.0

男 185 154 16 7 6 2 0

100.0 83.2 8.6 3.8 3.2 1.1 0.0

女 177 143 20 10 3 1 0

100.0 80.8 11.3 5.6 1.7 0.6 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 1 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問７　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所の有無

子問１　性別

　
全
　
体

あ
る

な
い

無
回
答

全　体 384 312 71 1

100.0 81.3 18.5 0.3

男 185 154 30 1

100.0 83.2 16.2 0.5

女 177 138 39 0

100.0 78.0 22.0 0.0

その他 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0
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保問７－１　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所

子問１　性別

　
全
　
体

学
校
の
友
達
の
家

学
校
以
外
の
友
達
の
家
（
保
育
園
・
幼
稚
園

の
こ
ろ
の
友
達
な
ど
）

塾
や
習
い
事

学
校
（
部
活
な
ど
）

放
課
後
児
童
室

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
な
ど
の
活
動
の
場
（
野
球

場
・
サ
ッ
カ
ー
場
な
ど
）

公
園

図
書
館
や
公
民
館
な
ど
の
公
共
の
施
設

シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー
な
ど

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
や
カ
ラ
オ
ケ
が
で
き
る
施

設
な
ど

地
域
の
人
が
開
い
て
い
る
遊
び
の
場
所

無
料
で
勉
強
を
見
て
く
れ
る
場
所
や
、
食
事
や

軽
食
を
無
料
か
安
く
食
べ
る
こ
と
が
で
き
る
場

所 悩
み
ご
と
の
相
談
に
の
っ
た
り
、
サ
ポ
ー

ト
し

た
り
し
て
く
れ
る
場
所
（
電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン

を
含
む
）

オ
ン
ラ
イ
ン
空
間
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
オ
ン
ラ
イ
ン

ゲ
ー
ム
な
ど
）

そ
の
他

無
回
答

全　体 312 39 3 180 188 2 70 21 24 41 15 4 6 0 46 12 0

100.0 12.5 1.0 57.7 60.3 0.6 22.4 6.7 7.7 13.1 4.8 1.3 1.9 0.0 14.7 3.8 0.0

男 154 22 2 82 89 0 52 12 9 14 9 2 3 0 24 5 0

100.0 14.3 1.3 53.2 57.8 0.0 33.8 7.8 5.8 9.1 5.8 1.3 1.9 0.0 15.6 3.2 0.0

女 138 14 1 84 86 2 17 8 14 25 6 2 3 0 19 6 0

100.0 10.1 0.7 60.9 62.3 1.4 12.3 5.8 10.1 18.1 4.3 1.4 2.2 0.0 13.8 4.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問７－２　子どもが自宅や学校（授業）以外によく利用している場所がない理由    

子問１　性別

　
全
　
体

住
ん
で
い
る
地
域
・
近
所
に
、
そ
の
よ
う
な

場
所
が
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
行
く
の
に
時

間
が
か
か
る
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
、
そ
の
場
所

の
）
開
い
て
い
る
日
時
が
合
わ
な
い
た
め

（
行
き
た
い
場
所
は
あ
る
が
）
お
金
が
か
か

る
た
め

自
分
の
家
や
学
校
（
授
業
）
以
外
に
必
要
と

感
じ
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

全　体 71 23 12 5 14 32 6 5

100.0 32.4 16.9 7.0 19.7 45.1 8.5 7.0

男 30 10 5 3 9 13 2 1

100.0 33.3 16.7 10.0 30.0 43.3 6.7 3.3

女 39 13 7 2 5 19 2 4

100.0 33.3 17.9 5.1 12.8 48.7 5.1 10.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

両親の最終学歴    

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 384 0 54 2 35 3 182 5 90 13

100.0 0.0 14.1 0.5 9.1 0.8 47.4 1.3 23.4 3.4

いずれも大学・大学院以上 39 0 0 0 0 0 32 1 4 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.1 2.6 10.3 5.1

いずれかが大学・大学院以上 97 0 6 0 7 0 64 0 18 2

100.0 0.0 6.2 0.0 7.2 0.0 66.0 0.0 18.6 2.1

その他 240 0 48 2 28 3 80 4 66 9

100.0 0.0 20.0 0.8 11.7 1.3 33.3 1.7 27.5 3.8

保問９　子どもにどの段階までの教育を受けさせたいか

子問１　性別

　
全
　
体

中
学
校
ま
で

高
等
学
校
ま
で

高
専
（
高
等
専
門
学
校
）
ま
で

専
門
学
校
ま
で

短
期
大
学
ま
で

大
学
・
大
学
院
ま
で

そ
の
他

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 384 0 54 2 35 3 182 5 90 13

100.0 0.0 14.1 0.5 9.1 0.8 47.4 1.3 23.4 3.4

男 185 0 32 0 11 0 99 4 34 5

100.0 0.0 17.3 0.0 5.9 0.0 53.5 2.2 18.4 2.7

女 177 0 19 2 21 3 73 1 51 7

100.0 0.0 10.7 1.1 11.9 1.7 41.2 0.6 28.8 4.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
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保問９－１　教育資金の準備状況

両親の最終学歴    

　
全
　
体

必
要
な
お
金
は
す
で
に
準
備
で
き
て
い
る

貯
金
や
学
資
保
険
な
ど
で
準
備
を
始
め
て
い

る 時
期
に
な
っ
た
ら
奨
学
金
を
利
用
す
る
予
定

で
あ
る

ま
っ
た
く
目
処
は
つ
い
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全　体 384 18 218 55 84 0 9

100.0 4.7 56.8 14.3 21.9 0.0 2.3

いずれも大学・大学院以上 39 4 26 3 5 0 1

100.0 10.3 66.7 7.7 12.8 0.0 2.6

いずれかが大学・大学院以上 97 8 66 10 12 0 1

100.0 8.2 68.0 10.3 12.4 0.0 1.0

その他 240 6 123 41 63 0 7

100.0 2.5 51.3 17.1 26.3 0.0 2.9

保問13　子どものことで悩んでいること

子問１　性別

　
全
　
体

子
ど
も
と
の
だ
ん
ら
ん
や
話
し
合
い
の
時
間

が
も
て
な
い

親
子
関
係

子
ど
も
の
病
気
や
障
が
い

子
ど
も
の
発
達

学
校
の
先
生
と
の
関
係

子
ど
も
の
友
達
関
係

子
ど
も
の
学
習
や
進
路

子
ど
も
の
不
登
校
や
引
き
こ
も
り

子
ど
も
の
い
じ
め

子
ど
も
の
非
行
や
不
良
行
為

子
ど
も
の
就
職

そ
の
他

悩
み
は
な
い

無
回
答

全　体 384 31 31 29 36 13 56 199 21 10 3 29 11 126 7

100.0 8.1 8.1 7.6 9.4 3.4 14.6 51.8 5.5 2.6 0.8 7.6 2.9 32.8 1.8

男 185 17 16 15 22 7 18 105 9 3 2 16 4 58 3

100.0 9.2 8.6 8.1 11.9 3.8 9.7 56.8 4.9 1.6 1.1 8.6 2.2 31.4 1.6

女 177 13 13 12 12 5 33 84 9 6 1 11 3 64 4

100.0 7.3 7.3 6.8 6.8 2.8 18.6 47.5 5.1 3.4 0.6 6.2 1.7 36.2 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0



裾野市 子どもの生活実態に関するアンケート調査 調査結果報告書 

【集計表】 

208 

 

 

 

 

保問14　子育てについて悩んでいること

子問１　性別

　
全
　
体

子
育
て
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

勉
強
の
教
え
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
へ
の
接
し
方
が
わ
か
ら
な
い

子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
取
れ
な
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
よ
う
に
感
じ
る

子
ど
も
に
手
を
上
げ
た
り
、
大
き
な
声
で
怒

鳴
っ
た
り
、
世
話
を
し
な
か
っ
た
り
し
て
し

ま
う

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な
か
っ
た
り
、

思
う
よ
う
に
育
た
な
い

し
つ
け

子
ど
も
の
進
学
の
た
め
の
資
金
に
つ
い
て

経
済
的
に
苦
し
く
生
活
が
大
変

そ
の
他

悩
み
は
な
い

無
回
答

全　体 384 12 90 19 30 47 5 29 36 171 46 13 100 10

100.0 3.1 23.4 4.9 7.8 12.2 1.3 7.6 9.4 44.5 12.0 3.4 26.0 2.6

男 185 4 49 12 12 27 1 16 18 82 21 4 47 5

100.0 2.2 26.5 6.5 6.5 14.6 0.5 8.6 9.7 44.3 11.4 2.2 25.4 2.7

女 177 6 37 6 13 17 3 12 16 78 19 8 49 4

100.0 3.4 20.9 3.4 7.3 9.6 1.7 6.8 9.0 44.1 10.7 4.5 27.7 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0

保問15　子どもや子育てについての悩みや困りごとの相談相手

子問１　性別

　
全
　
体

同
居
の
家
族

同
居
し
て
い
な
い
家
族
・
親
戚

職
場
の
人

近
所
の
人

上
記
以
外
の
友
人
・
知
人

学
校
の
先
生

地
域
の
相
談
員
・
相
談
機
関

医
師
な
ど
の
専
門
家

そ
の
他

相
談
す
る
人
は
い
な
い

無
回
答

全　体 384 261 194 120 24 174 53 11 22 2 13 0

100.0 68.0 50.5 31.3 6.3 45.3 13.8 2.9 5.7 0.5 3.4 0.0

男 185 120 97 60 9 83 24 4 12 1 6 0

100.0 64.9 52.4 32.4 4.9 44.9 13.0 2.2 6.5 0.5 3.2 0.0

女 177 127 85 53 12 82 24 7 7 1 6 0

100.0 71.8 48.0 29.9 6.8 46.3 13.6 4.0 4.0 0.6 3.4 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0

100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0



Ⅵ 中学２年生・中学２年生保護者＜追加集計表＞ 

209 

 

 

 

 

 

 

保問16①家族が必要とする食料を買えなかった

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 384 338 35 11 0 0

100.0 88.0 9.1 2.9 0.0 0.0

男 185 162 18 5 0 0

100.0 87.6 9.7 2.7 0.0 0.0

女 177 158 14 5 0 0

100.0 89.3 7.9 2.8 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問16②冬に暖房が使えなかった

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 384 359 17 7 1 0

100.0 93.5 4.4 1.8 0.3 0.0

男 185 173 8 3 1 0

100.0 93.5 4.3 1.6 0.5 0.0

女 177 169 4 4 0 0

100.0 95.5 2.3 2.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問16③入浴を控えた

子問１　性別

　
全
　
体

ま
っ
た
く
な
か
っ
た

ま
れ
に
あ
っ
た

と
き
ど
き
あ
っ
た

よ
く
あ
っ
た

無
回
答

全　体 384 361 13 6 3 1

100.0 94.0 3.4 1.6 0.8 0.3

男 185 175 6 2 2 0

100.0 94.6 3.2 1.1 1.1 0.0

女 177 168 5 3 1 0

100.0 94.9 2.8 1.7 0.6 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

保問17①電話料金（携帯電話・スマートフォンを含む）    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 362 22 0 0

100.0 94.3 5.7 0.0 0.0

男 185 174 11 0 0

100.0 94.1 5.9 0.0 0.0

女 177 170 7 0 0

100.0 96.0 4.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17②電気・ガス・水道のいずれかの料金    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 361 21 2 0

100.0 94.0 5.5 0.5 0.0

男 185 175 10 0 0

100.0 94.6 5.4 0.0 0.0

女 177 168 7 2 0

100.0 94.9 4.0 1.1 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17③家賃・住宅ローンのいずれかの支払い

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 356 21 6 1

100.0 92.7 5.5 1.6 0.3

男 185 172 10 2 1

100.0 93.0 5.4 1.1 0.5

女 177 165 8 4 0

100.0 93.2 4.5 2.3 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17④公的年金（国民年金・厚生年金など）

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 366 14 2 2

100.0 95.3 3.6 0.5 0.5

男 185 175 6 2 2

100.0 94.6 3.2 1.1 1.1

女 177 172 5 0 0

100.0 97.2 2.8 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17⑤公的健康保険（国民健康保険・社会保険など）    

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 371 11 0 2

100.0 96.6 2.9 0.0 0.5

男 185 178 5 0 2

100.0 96.2 2.7 0.0 1.1

女 177 173 4 0 0

100.0 97.7 2.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17⑥税金

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 352 30 1 1

100.0 91.7 7.8 0.3 0.3

男 185 172 11 1 1

100.0 93.0 5.9 0.5 0.5

女 177 163 14 0 0

100.0 92.1 7.9 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

保問17⑦給食費

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 364 13 5 2

100.0 94.8 3.4 1.3 0.5

男 185 174 6 3 2

100.0 94.1 3.2 1.6 1.1

女 177 170 5 2 0

100.0 96.0 2.8 1.1 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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保問17⑧校納金（給食費以外で学校に納入が必要な費用）  

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 367 15 0 2

100.0 95.6 3.9 0.0 0.5

男 185 175 8 0 2

100.0 94.6 4.3 0.0 1.1

女 177 172 5 0 0

100.0 97.2 2.8 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 2 0 0 0

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

保問17⑨クレジットカードや他の借金の支払い

子問１　性別

　
全
　
体

な
か
っ
た

あ
っ
た

払
う
必
要
が
な
い

無
回
答

全　体 384 337 41 5 1

100.0 87.8 10.7 1.3 0.3

男 185 162 21 1 1

100.0 87.6 11.4 0.5 0.5

女 177 161 13 3 0

100.0 91.0 7.3 1.7 0.0

その他 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 1 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
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保問18　令和５年の世帯の手取り収入の合計額

両親の最終学歴    

　
全
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
万
円
以
上
1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
万
円
以
上
2
0
0
万
円
未
満

2
0
0
万
円
以
上
2
5
0
万
円
未
満

2
5
0
万
円
以
上
3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
万
円
以
上
4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
万
円
以
上
5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
万
円
以
上
6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
万
円
以
上
7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
万
円
以
上
8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上
9
0
0
万
円
未
満

9
0
0
万
円
以
上
1
,
0
0
0
万
円
未
満

1
,
0
0
0
万
円
以
上

無
回
答

全　体 384 6 4 8 11 21 32 45 68 61 35 30 13 15 35

100.0 1.6 1.0 2.1 2.9 5.5 8.3 11.7 17.7 15.9 9.1 7.8 3.4 3.9 9.1

いずれも大学・大学院以上 39 0 0 2 2 2 2 2 9 4 2 2 3 6 3

100.0 0.0 0.0 5.1 5.1 5.1 5.1 5.1 23.1 10.3 5.1 5.1 7.7 15.4 7.7

いずれかが大学・大学院以上 97 1 0 0 0 3 4 16 12 21 9 13 4 7 7

100.0 1.0 0.0 0.0 0.0 3.1 4.1 16.5 12.4 21.6 9.3 13.4 4.1 7.2 7.2

その他 240 5 4 6 9 16 26 26 46 35 24 14 5 2 22

100.0 2.1 1.7 2.5 3.8 6.7 10.8 10.8 19.2 14.6 10.0 5.8 2.1 0.8 9.2

保問29①児童館・親子交流スペース（すこっぷなど）

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 228 82 0 3 8 10 41 12

100.0 59.4 21.4 0.0 0.8 2.1 2.6 10.7 3.1

男 185 112 37 0 1 3 6 19 7

100.0 60.5 20.0 0.0 0.5 1.6 3.2 10.3 3.8

女 177 105 39 0 2 4 4 19 4

100.0 59.3 22.0 0.0 1.1 2.3 2.3 10.7 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29②放課後児童室

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 151 190 12 6 3 2 10 10

100.0 39.3 49.5 3.1 1.6 0.8 0.5 2.6 2.6

男 185 81 85 5 4 2 0 2 6

100.0 43.8 45.9 2.7 2.2 1.1 0.0 1.1 3.2

女 177 60 95 6 1 1 2 8 4

100.0 33.9 53.7 3.4 0.6 0.6 1.1 4.5 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29③ファミリー・サポート・センター

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 18 261 2 10 11 18 52 12

100.0 4.7 68.0 0.5 2.6 2.9 4.7 13.5 3.1

男 185 12 122 0 4 6 6 28 7

100.0 6.5 65.9 0.0 2.2 3.2 3.2 15.1 3.8

女 177 4 124 2 5 4 11 23 4

100.0 2.3 70.1 1.1 2.8 2.3 6.2 13.0 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29④病児・病後児保育

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 8 284 4 13 6 22 34 13

100.0 2.1 74.0 1.0 3.4 1.6 5.7 8.9 3.4

男 185 3 136 0 9 2 10 18 7

100.0 1.6 73.5 0.0 4.9 1.1 5.4 9.7 3.8

女 177 4 134 4 1 3 11 15 5

100.0 2.3 75.7 2.3 0.6 1.7 6.2 8.5 2.8

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29⑤育児に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 71 235 0 5 18 23 19 13

100.0 18.5 61.2 0.0 1.3 4.7 6.0 4.9 3.4

男 185 29 115 0 4 8 11 9 9

100.0 15.7 62.2 0.0 2.2 4.3 5.9 4.9 4.9

女 177 37 108 0 1 8 11 9 3

100.0 20.9 61.0 0.0 0.6 4.5 6.2 5.1 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29⑥子どもの健康・栄養に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 59 256 0 4 15 22 18 10

100.0 15.4 66.7 0.0 1.0 3.9 5.7 4.7 2.6

男 185 23 126 0 3 6 11 9 7

100.0 12.4 68.1 0.0 1.6 3.2 5.9 4.9 3.8

女 177 33 115 0 1 8 10 8 2

100.0 18.6 65.0 0.0 0.6 4.5 5.6 4.5 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問29⑦子どもの発達に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 63 263 0 1 15 13 19 10

100.0 16.4 68.5 0.0 0.3 3.9 3.4 4.9 2.6

男 185 31 124 0 1 8 6 8 7

100.0 16.8 67.0 0.0 0.5 4.3 3.2 4.3 3.8

女 177 27 125 0 0 7 7 9 2

100.0 15.3 70.6 0.0 0.0 4.0 4.0 5.1 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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保問29⑧ひとり親家庭に関する相談

子問１　性別

　
全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
・
し
て
い
る

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
必
要
が
な
か
っ

た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
条
件
を
満
た
し
て

い
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
し
た
か
っ
た

が
、
使
い
づ
ら
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
に
抵
抗
感
が

あ
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
か
っ
た
）

利
用
し
た
こ
と
が
な
い
（
知
ら
な
か
っ
た
）

無
回
答

全　体 384 12 326 0 1 6 10 18 11

100.0 3.1 84.9 0.0 0.3 1.6 2.6 4.7 2.9

男 185 6 159 0 1 5 1 7 6

100.0 3.2 85.9 0.0 0.5 2.7 0.5 3.8 3.2

女 177 4 151 0 0 1 8 9 4

100.0 2.3 85.3 0.0 0.0 0.6 4.5 5.1 2.3

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保問30　子育てに関する支援情報の入手先

子問１　性別

　
全
　
体

市
役
所
の
窓
口

学
校

保
育
園

幼
稚
園

認
定
こ
ど
も
園

知
人
・
友
人

子
育
て
サ
ー
ク
ル

広
報
す
そ
の

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

新
聞
・
雑
誌

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

Ｓ
Ｎ
Ｓ

す
そ
の
子
育
て
応
援
ア
プ
リ

そ
の
他

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

全　体 384 47 214 33 30 2 196 14 136 39 2 26 144 43 7 4 33 3

100.0 12.2 55.7 8.6 7.8 0.5 51.0 3.6 35.4 10.2 0.5 6.8 37.5 11.2 1.8 1.0 8.6 0.8

男 185 16 96 17 16 1 92 4 72 22 2 11 72 22 3 3 16 1

100.0 8.6 51.9 9.2 8.6 0.5 49.7 2.2 38.9 11.9 1.1 5.9 38.9 11.9 1.6 1.6 8.6 0.5

女 177 27 104 15 13 1 93 9 57 16 0 15 61 17 4 1 15 2

100.0 15.3 58.8 8.5 7.3 0.6 52.5 5.1 32.2 9.0 0.0 8.5 34.5 9.6 2.3 0.6 8.5 1.1

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
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保問31　子育て支援環境の充実のために望む支援策

子問１　性別

　
全
　
体

夜
間
や
休
日
に
お
け
る
小
児
科
の
医
療
体
制

の
整
備

公
園
・
児
童
館
の
整
備

放
課
後
児
童
室
の
整
備
と
充
実

だ
れ
で
も
利
用
で
き
る
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
充

実 子
育
て
サ
ー
ク
ル
な
ど
親
や
子
ど
も
が
交
流

で
き
る
場
所
の
充
実

子
ど
も
の
成
長
や
家
族
の
人
数
に
み
あ
っ

た
公

営
住
宅
の
提
供
や
子
育
て
世
代
へ
の
資
金
投
資

子
育
て
に
つ
い
て
相
談
で
き
る
機
関
や
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

子
ど
も
や
親
子
づ
れ
に
配
慮
し
た
ま
ち
づ
く

り 子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
発
信

児
童
へ
の
虐
待
に
対
す
る
対
策
の
充
実

い
じ
め
、
不
登
校
な
ど
へ
の
相
談
・
支
援
の

充
実

児
童
手
当
、
こ
ど
も
医
療
費
助
成
制
度
、
税

制
度
で
の
優
遇
な
ど
の
経
済
支
援

そ
の
他

特
に
な
い
・
わ
か
ら
な
い

無
回
答

全　体 384 159 153 44 59 35 99 41 107 56 35 89 250 31 30 5

100.0 41.4 39.8 11.5 15.4 9.1 25.8 10.7 27.9 14.6 9.1 23.2 65.1 8.1 7.8 1.3

男 185 77 73 19 23 11 51 14 54 24 14 32 120 16 15 2

100.0 41.6 39.5 10.3 12.4 5.9 27.6 7.6 29.2 13.0 7.6 17.3 64.9 8.6 8.1 1.1

女 177 74 76 24 32 23 44 24 49 31 17 51 119 11 14 3

100.0 41.8 42.9 13.6 18.1 13.0 24.9 13.6 27.7 17.5 9.6 28.8 67.2 6.2 7.9 1.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

回答しない 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
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